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London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 - Certain NOT to vote 46 19 27 7 4 12 9 9 5 11 20 14 5 16 3 10 11
5% 4% 5% 6% 2% 6% 5% 7% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 6% 5%

b b b b

1 10 8 1 2 3 2 1 - 1 5 3 1 - 3 2 2 2
1% 2% * 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1%

b

2 15 5 10 3 7 3 1 1 - 10 4 1 2 5 3 1 5
1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% - 3% 1% * 1% 2% 2% * 2%

fi fi fi

3 29 16 12 6 7 3 5 1 6 14 9 6 9 5 4 5 6
3% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 5% 1% 3% 3% 3%

ce b

4 30 18 12 11 9 5 3 2 1 20 8 3 4 10 3 8 6
3% 4% 2% 10% 4% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 3%

bcdefhi i cefhi

5 70 41 29 12 21 19 7 3 8 33 26 11 12 22 10 16 11
7% 8% 6% 11% 9% 9% 4% 2% 5% 10% 7% 4% 7% 7% 9% 8% 5%

dei ei ei dei

6 36 23 13 3 15 10 3 3 2 18 13 5 5 10 6 8 8
4% 5% 3% 3% 7% 5% 2% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 3% 6% 4% 4%

dfi fi

7 62 31 31 9 21 13 11 5 4 29 24 9 11 15 9 15 13
6% 6% 6% 8% 9% 6% 6% 4% 2% 9% 6% 3% 6% 5% 8% 8% 6%

fi fi fi

8 76 45 31 14 17 19 14 6 7 31 32 13 18 25 3 12 19
8% 9% 6% 13% 7% 9% 8% 5% 4% 9% 9% 4% 9% 8% 3% 7% 9%

efi i i i c c

9 71 47 23 6 19 21 11 9 5 25 32 15 20 23 4 10 14
7% 10% 5% 6% 8% 10% 6% 7% 3% 7% 8% 5% 11% 7% 4% 5% 7%

b fi f c

10 - Certain to vote 506 230 276 32 89 95 93 83 115 121 188 198 90 163 56 91 106
51% 46% 55% 29% 38% 46% 55% 65% 74% 36% 50% 70% 48% 52% 51% 50% 51%

a ag abg abcgh abcdgh abg abcdgh

Prefer not to say 18 3 15 2 10 1 4 - 1 12 5 1 1 8 1 3 4
2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% - 1% 3% 1% * 1% 3% 1% 2% 2%

a cefhi cei

Don't know 32 9 23 2 11 7 6 6 1 12 13 7 8 9 5 5 6
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a f f

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 6-10 752 377 375 63 161 157 131 106 132 225 289 239 143 237 78 135 159
75% 76% 74% 59% 69% 76% 78% 83% 85% 66% 77% 84% 77% 75% 71% 74% 76%

a ag ag abg abcgh ag abcgh

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 - Certain NOT to vote 46 15 9 9 13 28 4 2 8 3 3 3 1 - 32
5% 3% 3% 10% 6% 5% 8% 1% 6% 9% 1% 1% 1% - 24%
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3 29 8 14 3 4 14 4 1 9 - 6 11 2 - 5
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4% 4% 3% 5% 4% 4% 8% 1% 5% - 2% 3% 7% 4% 5%

c a
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6% 8% 6% 5% 3% 5% 12% 6% 10% 10% 6% 5% 10% 9% 9%

d a
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b e
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10 - Certain to vote 506 242 138 36 90 327 10 90 54 18 160 219 53 28 23
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London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: 6-10 752 368 193 62 129 453 23 143 96 29 221 315 95 34 54
75% 82% 73% 68% 66% 77% 47% 79% 74% 87% 87% 83% 80% 88% 40%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 - Certain NOT to vote 46 - - - - - - 46 1 3 2 37 11 5
5% - - - - - - 23% * 1% 1% 18% 4% 1%

abcd abc b

1 10 - - - - - - 10 1 3 - 5 1 3
1% - - - - - - 5% 1% 1% - 2% * 1%

ab

2 15 - - - - - - 15 - 3 3 7 5 5
1% - - - - - - 7% - 1% 2% 4% 2% 1%

abc a ab

3 29 - - - - - - 29 2 3 6 13 8 8
3% - - - - - - 14% 2% 1% 5% 6% 3% 2%

abcd b ab

4 30 - - - - - - 30 3 6 5 14 7 12
3% - - - - - - 15% 2% 2% 4% 7% 2% 3%

abcd ab

5 70 - - - - - - 70 6 14 12 26 14 20
7% - - - - - - 35% 4% 4% 9% 12% 5% 4%

abcd b ab

6 36 5 9 2 3 - - - 2 13 9 6 10 16
4% 3% 3% 4% 7% - - - 2% 4% 7% 3% 3% 4%

g g g g a

7 62 11 23 8 - - - - 5 25 8 14 16 28
6% 6% 8% 14% - - - - 3% 7% 6% 7% 5% 7%

g g adg

8 76 14 34 3 4 - - - 6 37 10 16 19 33
8% 7% 12% 6% 11% - - - 4% 10% 7% 8% 6% 8%

g g g g a

9 71 18 28 5 5 - 2 - 12 30 8 14 16 34
7% 9% 10% 10% 15% - 43% - 8% 8% 6% 7% 6% 8%

g g g g

10 - Certain to vote 506 146 184 36 24 - 2 - 117 222 68 47 177 263
51% 75% 66% 66% 67% - 57% - 74% 60% 51% 22% 61% 60%

bg g g g bcd d d

Prefer not to say 18 - - - - - - - - 3 1 1 3 1
2% - - - - - - - - 1% 1% * 1% *
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London Mayoral Voting Intention Poll
V1. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10, where 0 means you are 
certain NOT to vote and 10 means you are absolutely CERTAIN to vote?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don't know 32 - - - - - - - 2 8 1 10 5 6
3% - - - - - - - 1% 2% 1% 5% 2% 1%

ac

Net: 6-10 752 194 279 55 36 - 4 - 143 327 102 97 237 375
75% 100% 100% 100% 100% - 100% - 91% 88% 77% 46% 82% 86%

g g g g cd cd d
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 751 376 373 63 159 158 135 107 129 222 293 236 135 244 75 138 159

Total 752 377 375 63 161 157 131 106 132 225 289 239 143 237 78 135 159
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 194 91 102 11 25 28 38 29 62 36 66 92 27 62 21 36 48
26% 24% 27% 17% 16% 18% 29% 28% 47% 16% 23% 38% 19% 26% 27% 27% 30%

bcg bg abcdegh abcgh a

Sadiq Khan - Labour 279 141 138 23 71 73 45 35 31 94 119 66 63 91 24 40 60
37% 37% 37% 36% 44% 46% 35% 33% 23% 42% 41% 28% 44% 39% 31% 30% 38%

fi defi f fi fi d

Luisa Porritt - Liberal Democrats 55 32 23 3 5 17 13 4 13 7 31 17 10 17 7 14 7
7% 9% 6% 4% 3% 11% 10% 4% 10% 3% 11% 7% 7% 7% 9% 10% 4%

beg bg bg beg e

Siân Berry - Green 36 19 17 2 7 3 9 8 8 9 12 16 5 8 5 9 8
5% 5% 4% 3% 4% 2% 7% 8% 6% 4% 4% 7% 4% 3% 7% 7% 5%

c c c

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 3 1 - 1 1 1 1 - 1 2 1 1 2 - 1 -
1% 1% * - 1% 1% 1% 1% - * 1% * 1% 1% - 1% -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - -
* * - - - * - - - - * - - * - - -

Piers Corbyn - Let London Live 7 4 3 1 1 2 2 - 1 2 4 1 1 2 1 1 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1%

Max Fosh - Independent 5 4 1 3 2 - - - - 5 - - 1 1 1 - 2
1% 1% * 5% 1% - - - - 2% - - 1% * 1% - 1%

cdefhi hi

Laurence Fox - Reclaim Party 10 7 3 1 - 2 1 5 2 1 2 7 2 3 - 3 2
1% 2% 1% 1% - 1% 1% 5% 1% * 1% 3% 1% 1% - 2% 2%

bdgh bg

Peter Gammons - UKIP 7 3 4 - - 1 1 2 3 - 2 5 - 4 2 1 -
1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 3% - 1% 2% - 2% 2% 1% -

bg g

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 7 4 3 - 1 1 1 1 2 1 2 4 2 5 - - -
1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 2% 1% 2% - - -

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
* - * - - 1% - - - - * - - - - 1% -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 - 3 - 1 - - 3 1 - 1 2 - 1 -
1% 1% * - 2% - 1% - - 1% * - 1% 1% - 1% -

i
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 751 376 373 63 159 158 135 107 129 222 293 236 135 244 75 138 159

Total 752 377 375 63 161 157 131 106 132 225 289 239 143 237 78 135 159
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 1 1 - - - - 1 1 - - 2 - 1 - 1 -
* * * - - - - 1% 1% - - 1% - * - 1% -

Farah London - Independent 6 3 3 1 4 1 - - - 5 1 - - 2 - 2 2
1% 1% 1% 2% 2% 1% - - - 2% * - - 1% - 1% 1%

i hi i

Niko Omilana - Independent 44 23 21 17 21 4 2 - - 38 7 - 14 16 4 2 8
6% 6% 6% 26% 13% 3% 2% - - 17% 2% - 10% 7% 5% 2% 5%

bcdefhi cdefhi i cdefhi i d d

Nims Obunge - Independent 4 1 2 - 2 - - 1 - 2 - 1 - - 3 1 -
* * 1% - 1% - - 1% - 1% - * - - 3% 1% -

h abe

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 1 3 - 3 - - 1 - 3 - 1 - 2 - - 2
* * 1% - 2% - - 1% - 1% - * - 1% - - 1%

h

Brian Rose - Independent 7 4 4 - - 4 3 - - - 7 - 1 1 2 2 1
1% 1% 1% - - 3% 2% - - - 2% - 1% 1% 3% 1% *

bgi gi bgi

Undecided 69 29 39 2 14 16 15 16 7 15 30 23 14 15 7 20 13
9% 8% 11% 3% 8% 10% 11% 15% 5% 7% 11% 10% 10% 6% 10% 15% 8%

a afg a b

Prefer not to say 8 2 6 - 3 2 - 2 1 3 2 3 1 2 - 2 3
1% 1% 2% - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 751 372 193 63 123 490 28 121 86 20 250 321 72 21 56

Total 752 368 193 62 129 453 23 143 96 29 221 315 95 34 54
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 194 96 55 15 27 141 2 33 8 9 148 20 7 7 9
26% 26% 28% 25% 21% 31% 10% 23% 9% 29% 67% 6% 7% 19% 17%

d d bce b

Sadiq Khan - Labour 279 142 65 23 49 137 5 78 47 7 26 196 26 2 21
37% 39% 34% 37% 38% 30% 21% 55% 49% 25% 12% 62% 28% 5% 39%

a a ace a a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 55 24 18 6 7 41 6 4 3 2 6 6 38 - 4
7% 7% 10% 9% 5% 9% 24% 3% 3% 6% 3% 2% 41% - 7%

cd abe b

Siân Berry - Green 36 14 18 1 3 30 2 2 2 - 3 12 8 10 3
5% 4% 9% 1% 3% 7% 8% 1% 3% - 2% 4% 8% 29% 5%

acd c a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 2 1 - - 3 1 - - - 1 2 - - -
1% 1% 1% - - 1% 3% - - - 1% 1% - - -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - -
* * - - - * - - - - * - - - -

Piers Corbyn - Let London Live 7 4 1 1 1 5 - - 1 1 2 3 1 - -
1% 1% * 2% 1% 1% - - 1% 5% 1% 1% 1% - -

Max Fosh - Independent 5 4 - 1 - 3 1 - 1 - 2 2 1 - -
1% 1% - 1% - 1% 3% - 1% - 1% 1% 1% - -

Laurence Fox - Reclaim Party 10 5 1 1 3 9 1 - - - 4 2 - 3 1
1% 1% * 1% 3% 2% 3% - - - 2% * - 9% 2%

Peter Gammons - UKIP 7 - 1 3 3 7 - - - - 3 - - 3 -
1% - 1% 4% 3% 2% - - - - 1% - - 10% -

ab a

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 7 4 1 - 2 5 1 - 1 - 1 2 1 2 1
1% 1% * - 1% 1% 4% - 1% - * 1% 1% 5% 2%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - -
* - * - - * - - - - - * - - -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 - - 2 - - 1 - 1 1 1 - 1
1% 1% * - - 1% - - 1% - * * 2% - 2%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 751 372 193 63 123 490 28 121 86 20 250 321 72 21 56

Total 752 368 193 62 129 453 23 143 96 29 221 315 95 34 54
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 - 1 - 1 2 - - - - 1 - - - -
* - 1% - 1% * - - - - * - - - -

Farah London - Independent 6 2 2 - 1 4 - - 2 - 2 1 1 - 1
1% * 1% - 1% 1% - - 2% - 1% * 1% - 2%

Niko Omilana - Independent 44 31 6 2 5 12 3 8 15 6 3 29 1 2 6
6% 8% 3% 3% 4% 3% 14% 6% 16% 20% 1% 9% 1% 4% 11%

b ac ac ac

Nims Obunge - Independent 4 4 - - - 1 - - 1 2 2 2 - - -
* 1% - - - * - - 1% 5% 1% * - - -

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 2 2 - - 2 - 1 - - - 3 - - 1
* * 1% - - 1% - 1% - - - 1% - - 2%

Brian Rose - Independent 7 3 1 1 2 3 - 1 2 - 2 4 - - 2
1% 1% * 2% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - 4%

Undecided 69 26 15 9 19 43 2 12 8 3 14 28 8 7 5
9% 7% 8% 15% 15% 10% 9% 8% 8% 9% 6% 9% 9% 19% 9%

a ab

Prefer not to say 8 1 3 - 4 2 - 2 3 - - 4 - - -
1% * 2% - 3% * - 2% 3% - - 1% - - -

a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 751 206 280 49 33 - 5 - 158 325 88 98 225 386

Total 752 194 279 55 36 - 4 - 143 327 102 97 237 375
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 194 194 - - - - - - 118 27 11 18 113 56
26% 100% - - - - - - 83% 8% 11% 18% 47% 15%

bcd bcd b b

Sadiq Khan - Labour 279 - 279 - - - - - 4 212 12 35 53 176
37% - 100% - - - - - 3% 65% 12% 36% 22% 47%

acd acd a ac a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 55 - - 55 - - - - 3 11 31 7 7 42
7% - - 100% - - - - 2% 3% 30% 8% 3% 11%

abd abd a

Siân Berry - Green 36 - - - 36 - - - 1 12 16 5 12 21
5% - - - 100% - - - 1% 4% 16% 5% 5% 5%

abc abd a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 - - - - - 4 - - 2 1 - - 4
1% - - - - - 100% - - 1% 1% - - 1%

Valerie Brown - Burning Pink 1 - - - - - - - - - 1 - - -
* - - - - - - - - - 1% - - -

Piers Corbyn - Let London Live 7 - - - - - - - - 2 3 1 2 2
1% - - - - - - - - 1% 3% 1% 1% *

ab

Max Fosh - Independent 5 - - - - - - - - 3 - 1 1 2
1% - - - - - - - - 1% - 1% 1% 1%

Laurence Fox - Reclaim Party 10 - - - - - - - 3 - 4 2 8 1
1% - - - - - - - 2% - 4% 3% 3% *

b b b b

Peter Gammons - UKIP 7 - - - - - - - 3 - 3 - 6 1
1% - - - - - - - 2% - 2% - 3% *

b b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 7 - - - - - - - 1 1 2 - 1 3
1% - - - - - - - 1% * 2% - * 1%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - - - - - - - - - 1 - 1 -
* - - - - - - - - - 1% - * -

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 751 206 280 49 33 - 5 - 158 325 88 98 225 386

Total 752 194 279 55 36 - 4 - 143 327 102 97 237 375
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 - - - - - - - - 2 2 - - 3
1% - - - - - - - - 1% 2% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 2 - - - - - - - - - 1 - 2 -
* - - - - - - - - - 1% - 1% -

Farah London - Independent 6 - - - - - - - - 3 2 1 - 2
1% - - - - - - - - 1% 2% 1% - 1%

Niko Omilana - Independent 44 - - - - - - - 2 16 9 12 3 23
6% - - - - - - - 1% 5% 8% 13% 1% 6%

a a ab a

Nims Obunge - Independent 4 - - - - - - - 1 1 - 2 2 2
* - - - - - - - 1% * - 2% 1% *

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 - - - - - - - - 3 - 1 - 4
* - - - - - - - - 1% - 1% - 1%

Brian Rose - Independent 7 - - - - - - - - 4 1 2 3 1
1% - - - - - - - - 1% 1% 2% 1% *

Undecided 69 - - - - - - - 5 25 4 9 21 31
9% - - - - - - - 4% 8% 4% 10% 9% 8%

a

Prefer not to say 8 - - - - - - - - 4 - - 4 2
1% - - - - - - - - 1% - - 2% 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 751 376 373 63 159 158 135 107 129 222 293 236 135 244 75 138 159

Total 696 344 352 56 144 144 123 101 129 200 267 230 132 221 72 124 147
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 85 99 10 23 26 35 28 61 33 61 89 25 58 20 35 46
26% 25% 28% 18% 16% 18% 29% 28% 47% 17% 23% 39% 19% 26% 28% 28% 31%

bcg bg abcdegh abcgh a

Sadiq Khan - Labour 259 128 131 20 64 68 43 34 30 83 111 64 58 86 22 37 56
37% 37% 37% 35% 44% 47% 35% 33% 24% 42% 42% 28% 44% 39% 31% 30% 38%

fi defi f fi fi d

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 30 21 2 5 15 11 4 13 7 27 17 9 16 7 12 7
7% 9% 6% 3% 3% 11% 9% 4% 10% 3% 10% 8% 7% 7% 10% 9% 5%

beg bg bg beg

Siân Berry - Green 34 18 16 2 6 2 9 7 7 8 11 15 5 8 5 9 8
5% 5% 4% 3% 4% 2% 7% 7% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 7% 5%

c c c

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 3 1 - 1 1 1 1 - 1 2 1 1 2 - 1 -
1% 1% * - 1% 1% 1% 1% - * 1% * 1% 1% - 1% -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - -
* * - - - * - - - - * - - * - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 3 3 1 1 2 1 - 1 2 3 1 1 1 1 1 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1%

Max Fosh - Independent 4 3 * 3 1 - - - - 4 - - 1 * * - 2
1% 1% * 5% 1% - - - - 2% - - 1% * 1% - 1%

bcdefhi hi

Laurence Fox - Reclaim Party 10 7 3 1 - 2 1 5 2 1 2 7 2 3 - 3 2
1% 2% 1% 1% - 1% 1% 5% 1% * 1% 3% 1% 1% - 2% 2%

bdgh bg

Peter Gammons - UKIP 7 3 4 - - 1 1 2 3 - 2 5 - 4 2 1 -
1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 3% - 1% 2% - 2% 2% 1% -

bg g

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 3 3 - 1 1 1 1 2 1 1 3 1 4 - - -
1% 1% 1% - * 1% * 1% 2% * 1% 1% 1% 2% - - -

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
* - * - - * - - - - * - - - - * -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 2 1 - 2 - 1 - - 2 1 - 1 1 - 1 -
* 1% * - 1% - 1% - - 1% * - 1% 1% - 1% -
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 751 376 373 63 159 158 135 107 129 222 293 236 135 244 75 138 159

Total 696 344 352 56 144 144 123 101 129 200 267 230 132 221 72 124 147
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 1 1 - - - - 1 1 - - 2 - 1 - 1 -
* * * - - - - 1% 1% - - 1% - * - 1% -

Farah London - Independent 4 2 2 1 2 1 - - - 3 1 - - 2 - 1 1
1% 1% 1% 2% 2% * - - - 2% * - - 1% - 1% 1%

i i i

Niko Omilana - Independent 41 21 20 15 20 4 2 - - 35 6 - 13 14 4 2 7
6% 6% 6% 28% 14% 3% 2% - - 18% 2% - 10% 7% 6% 2% 5%

bcdefhi cdefhi i cdefhi i d d

Nims Obunge - Independent 3 1 2 - 2 - - 1 - 2 - 1 - - 3 1 -
* * 1% - 1% - - 1% - 1% - 1% - - 4% * -

h abe

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 1 3 - 3 - - 1 - 3 - 1 - 2 - - 2
1% * 1% - 2% - - 1% - 1% - * - 1% - - 1%

h h

Brian Rose - Independent 7 4 3 - - 4 3 - - - 7 - 1 1 2 2 1
1% 1% 1% - - 3% 2% - - - 3% - 1% 1% 3% 1% *

bgi gi bgi

Undecided 61 27 34 1 11 14 14 15 7 12 28 21 13 13 7 17 11
9% 8% 10% 3% 8% 10% 11% 15% 5% 6% 10% 9% 10% 6% 9% 14% 8%

a afg b

Prefer not to say 8 2 6 - 3 2 - 2 1 3 2 3 1 2 - 2 2
1% 1% 2% - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 751 372 193 63 123 490 28 121 86 20 250 321 72 21 56

Total 696 339 181 56 120 424 19 133 86 27 208 294 85 32 46
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 91 52 14 26 134 2 32 8 7 142 19 6 7 8
26% 27% 29% 26% 22% 32% 12% 24% 9% 27% 68% 6% 7% 20% 17%

d d bce b

Sadiq Khan - Labour 259 129 62 21 47 128 3 72 43 7 24 184 23 1 19
37% 38% 34% 37% 39% 30% 18% 54% 50% 26% 12% 62% 27% 4% 41%

a a ace a a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 22 17 5 6 40 4 3 2 1 6 6 35 - 3
7% 7% 10% 9% 5% 9% 23% 3% 3% 5% 3% 2% 41% - 7%

cd abe

Siân Berry - Green 34 14 16 1 3 28 2 2 2 - 3 11 8 9 2
5% 4% 9% 1% 3% 6% 10% 1% 3% - 1% 4% 9% 28% 5%

acd c a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 2 1 - - 3 1 - - - 1 2 - - -
1% 1% 1% - - 1% 4% - - - 1% 1% - - -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - -
* * - - - * - - - - * - - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 4 1 1 1 4 - - 1 1 2 2 1 - -
1% 1% * 1% 1% 1% - - 1% 4% 1% 1% 1% - -

Max Fosh - Independent 4 3 - 1 - 2 * - 1 - 1 2 1 - -
1% 1% - 1% - * 3% - 1% - 1% 1% 1% - -

Laurence Fox - Reclaim Party 10 5 1 1 3 9 1 - - - 4 2 - 3 1
1% 1% * 1% 3% 2% 4% - - - 2% 1% - 10% 2%

Peter Gammons - UKIP 7 - 1 3 3 7 - - - - 3 - - 3 -
1% - 1% 5% 3% 2% - - - - 1% - - 11% -

ab a b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 3 1 - 1 4 1 - 1 - 1 1 1 1 1
1% 1% * - 1% 1% 3% - 1% - * * 1% 4% 1%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - -
* - * - - * - - - - - * - - -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 2 1 - - 2 - - 1 - 1 1 1 - 1
* 1% * - - * - - 1% - * * 1% - 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 751 372 193 63 123 490 28 121 86 20 250 321 72 21 56

Total 696 339 181 56 120 424 19 133 86 27 208 294 85 32 46
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 - 1 - 1 2 - - - - 1 - - - -
* - 1% - 1% * - - - - * - - - -

Farah London - Independent 4 1 2 - 1 2 - - 2 - 2 1 1 - 1
1% * 1% - 1% 1% - - 2% - 1% * 1% - 1%

Niko Omilana - Independent 41 29 6 2 4 11 2 8 13 6 2 27 1 2 5
6% 8% 3% 3% 4% 3% 13% 6% 16% 22% 1% 9% 1% 5% 11%

b ac ac ac

Nims Obunge - Independent 3 3 - - - 1 - - 1 2 2 2 - - -
* 1% - - - * - - 1% 6% 1% 1% - - -

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 2 2 - - 2 - 1 - - - 3 - - 1
1% * 1% - - 1% - 1% - - - 1% - - 2%

a

Brian Rose - Independent 7 2 1 1 2 3 - 1 2 - 2 4 - - 2
1% 1% * 2% 2% 1% - 1% 2% - 1% 1% - - 4%

Undecided 61 24 13 7 17 38 2 10 6 3 12 25 7 6 4
9% 7% 7% 13% 14% 9% 10% 8% 8% 10% 6% 8% 9% 19% 9%

a

Prefer not to say 8 1 3 - 3 2 - 2 3 - - 4 - - -
1% * 2% - 3% * - 2% 3% - - 1% - - -

a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 751 206 280 49 33 - 5 - 158 325 88 98 225 386

Total 696 184 259 51 34 - 4 - 138 304 93 85 223 350
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 184 - - - - - - 114 25 10 16 108 54
26% 100% - - - - - - 83% 8% 10% 19% 48% 15%

bcd bcd b b

Sadiq Khan - Labour 259 - 259 - - - - - 4 199 11 31 48 165
37% - 100% - - - - - 3% 65% 12% 36% 22% 47%

acd acd a ac a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 - - 51 - - - - 3 10 29 6 6 39
7% - - 100% - - - - 3% 3% 31% 7% 3% 11%

abd abd a

Siân Berry - Green 34 - - - 34 - - - 1 11 15 4 11 20
5% - - - 100% - - - 1% 4% 16% 5% 5% 6%

abc abd a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 - - - - - 4 - - 2 1 - - 4
1% - - - - - 100% - - 1% 1% - - 1%

Valerie Brown - Burning Pink 1 - - - - - - - - - 1 - - -
* - - - - - - - - - 1% - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 - - - - - - - - 2 3 1 2 2
1% - - - - - - - - 1% 3% 1% 1% *

ab

Max Fosh - Independent 4 - - - - - - - - 2 - 1 1 2
1% - - - - - - - - 1% - 1% 1% *

Laurence Fox - Reclaim Party 10 - - - - - - - 3 - 4 2 7 1
1% - - - - - - - 3% - 4% 3% 3% *

b b b b

Peter Gammons - UKIP 7 - - - - - - - 3 - 3 - 6 1
1% - - - - - - - 2% - 3% - 3% *

b b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 - - - - - - - 1 1 1 - 1 3
1% - - - - - - - 1% * 1% - * 1%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - - - - - - - - - 1 - 1 -
* - - - - - - - - - 1% - * -
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 751 206 280 49 33 - 5 - 158 325 88 98 225 386

Total 696 184 259 51 34 - 4 - 138 304 93 85 223 350
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 - - - - - - - - 2 1 - - 2
* - - - - - - - - 1% 1% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 2 - - - - - - - - - 1 - 2 -
* - - - - - - - - - 1% - 1% -

Farah London - Independent 4 - - - - - - - - 2 1 1 - 2
1% - - - - - - - - 1% 1% 1% - *

Niko Omilana - Independent 41 - - - - - - - 2 15 8 11 2 22
6% - - - - - - - 1% 5% 8% 13% 1% 6%

a a ab a

Nims Obunge - Independent 3 - - - - - - - 1 1 - 2 2 2
* - - - - - - - 1% * - 2% 1% *

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 - - - - - - - - 3 - 1 - 4
1% - - - - - - - - 1% - 1% - 1%

Brian Rose - Independent 7 - - - - - - - - 3 1 2 3 1
1% - - - - - - - - 1% 1% 2% 1% *

Undecided 61 - - - - - - - 5 23 4 9 19 27
9% - - - - - - - 3% 8% 4% 10% 9% 8%

a

Prefer not to say 8 - - - - - - - - 4 - - 4 2
1% - - - - - - - - 1% - - 2% 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 677 345 330 61 144 141 121 89 121 205 262 210 122 226 68 117 144

Total 627 315 312 55 130 128 109 85 121 184 237 206 118 205 66 105 134
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 85 99 10 23 26 35 28 61 33 61 89 25 58 20 35 46
29% 27% 32% 19% 18% 20% 32% 34% 50% 18% 26% 43% 21% 28% 30% 33% 34%

bcg abcg abcdegh g abcgh a a

Sadiq Khan - Labour 259 128 131 20 64 68 43 34 30 83 111 64 58 86 22 37 56
41% 41% 42% 36% 49% 53% 40% 40% 25% 45% 47% 31% 49% 42% 34% 35% 42%

fi adfi f f fi fi cd

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 30 21 2 5 15 11 4 13 7 27 17 9 16 7 12 7
8% 9% 7% 3% 4% 12% 10% 5% 11% 4% 11% 8% 8% 8% 11% 11% 5%

bg bg bg bg g

Siân Berry - Green 34 18 16 2 6 2 9 7 7 8 11 15 5 8 5 9 8
5% 6% 5% 3% 5% 2% 8% 9% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 7% 8% 6%

c c c

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 3 1 - 1 1 1 1 - 1 2 1 1 2 - 1 -
1% 1% * - 1% 1% 1% 1% - * 1% * 1% 1% - 1% -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - -
* * - - - 1% - - - - * - - * - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 3 3 1 1 2 1 - 1 2 3 1 1 1 1 1 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2%

Max Fosh - Independent 4 3 * 3 1 - - - - 4 - - 1 * * - 2
1% 1% * 5% 1% - - - - 2% - - 1% * 1% - 1%

cdefhi hi

Laurence Fox - Reclaim Party 10 7 3 1 - 2 1 5 2 1 2 7 2 3 - 3 2
2% 2% 1% 1% - 1% 1% 6% 2% * 1% 3% 1% 2% - 3% 2%

bdgh bg

Peter Gammons - UKIP 7 3 4 - - 1 1 2 3 - 2 5 - 4 2 1 -
1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 3% - 1% 2% - 2% 3% 1% -

g bg g

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 3 3 - 1 1 1 1 2 1 1 3 1 4 - - -
1% 1% 1% - * 1% 1% 1% 2% * 1% 2% 1% 2% - - -

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - 1 - - - - 1 -
* - * - - * - - - - * - - - - 1% -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 2 1 - 2 - 1 - - 2 1 - 1 1 - 1 -
* 1% * - 2% - 1% - - 1% * - 1% 1% - 1% -
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 677 345 330 61 144 141 121 89 121 205 262 210 122 226 68 117 144

Total 627 315 312 55 130 128 109 85 121 184 237 206 118 205 66 105 134
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 1 1 - - - - 1 1 - - 2 - 1 - 1 -
* * * - - - - 1% 1% - - 1% - * - 1% -

Farah London - Independent 4 2 2 1 2 1 - - - 3 1 - - 2 - 1 1
1% 1% 1% 2% 2% * - - - 2% * - - 1% - 1% 1%

i i

Niko Omilana - Independent 41 21 20 15 20 4 2 - - 35 6 - 13 14 4 2 7
6% 7% 6% 28% 15% 3% 2% - - 19% 2% - 11% 7% 7% 2% 5%

bcdefhi cdefhi i cdefhi i d d

Nims Obunge - Independent 3 1 2 - 2 - - 1 - 2 - 1 - - 3 1 -
1% * 1% - 2% - - 1% - 1% - 1% - - 4% 1% -

h abe

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 1 3 - 3 - - 1 - 3 - 1 - 2 - - 2
1% * 1% - 2% - - 1% - 1% - * - 1% - - 1%

h h

Brian Rose - Independent 7 4 3 - - 4 3 - - - 7 - 1 1 2 2 1
1% 1% 1% - - 3% 3% - - - 3% - 1% 1% 3% 2% 1%

bfgi gi bgi
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 677 348 174 53 102 444 25 109 77 18 234 290 66 17 50

Total 627 314 164 49 100 384 17 120 77 24 196 266 78 26 42
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 91 52 14 26 134 2 32 8 7 142 19 6 7 8
29% 29% 32% 30% 26% 35% 14% 27% 10% 30% 72% 7% 8% 25% 19%

d d bce b

Sadiq Khan - Labour 259 129 62 21 47 128 3 72 43 7 24 184 23 1 19
41% 41% 38% 43% 47% 33% 20% 60% 56% 29% 12% 69% 30% 4% 45%

a a ace a a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 22 17 5 6 40 4 3 2 1 6 6 35 - 3
8% 7% 11% 10% 6% 10% 26% 3% 3% 5% 3% 2% 45% - 7%

cd abe

Siân Berry - Green 34 14 16 1 3 28 2 2 2 - 3 11 8 9 2
5% 4% 10% 2% 3% 7% 11% 2% 3% - 2% 4% 10% 35% 5%

ad c a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 2 1 - - 3 1 - - - 1 2 - - -
1% 1% 1% - - 1% 4% - - - 1% 1% - - -

Valerie Brown - Burning Pink 1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - -
* * - - - * - - - - * - - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 4 1 1 1 4 - - 1 1 2 2 1 - -
1% 1% * 1% 1% 1% - - 1% 5% 1% 1% 1% - -

Max Fosh - Independent 4 3 - 1 - 2 * - 1 - 1 2 1 - -
1% 1% - 1% - 1% 3% - 2% - 1% 1% 1% - -

Laurence Fox - Reclaim Party 10 5 1 1 3 9 1 - - - 4 2 - 3 1
2% 2% * 2% 3% 2% 4% - - - 2% 1% - 12% 2%

Peter Gammons - UKIP 7 - 1 3 3 7 - - - - 3 - - 3 -
1% - 1% 5% 3% 2% - - - - 1% - - 13% -

ab a

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 3 1 - 1 4 1 - 1 - 1 1 1 1 1
1% 1% * - 1% 1% 3% - 1% - * 1% 2% 5% 1%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - 1 - - 1 - - - - - 1 - - -
* - * - - * - - - - - * - - -

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 2 1 - - 2 - - 1 - 1 1 1 - 1
* 1% * - - * - - 1% - * * 1% - 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 677 348 174 53 102 444 25 109 77 18 234 290 66 17 50

Total 627 314 164 49 100 384 17 120 77 24 196 266 78 26 42
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

David Kurten - Heritage Party 2 - 1 - 1 2 - - - - 1 - - - -
* - 1% - 1% 1% - - - - * - - - -

Farah London - Independent 4 1 2 - 1 2 - - 2 - 2 1 1 - 1
1% * 1% - 1% 1% - - 2% - 1% * 1% - 1%

Niko Omilana - Independent 41 29 6 2 4 11 2 8 13 6 2 27 1 2 5
6% 9% 3% 4% 4% 3% 14% 6% 17% 24% 1% 10% 2% 6% 12%

b ac ac ac

Nims Obunge - Independent 3 3 - - - 1 - - 1 2 2 2 - - -
1% 1% - - - * - - 2% 6% 1% 1% - - -

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 2 2 - - 2 - 1 - - - 3 - - 1
1% * 1% - - 1% - 1% - - - 1% - - 2%

a

Brian Rose - Independent 7 2 1 1 2 3 - 1 2 - 2 4 - - 2
1% 1% * 3% 2% 1% - 1% 3% - 1% 1% - - 4%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 677 206 280 49 33 - 5 - 152 298 85 89 203 353

Total 627 184 259 51 34 - 4 - 133 278 90 77 200 320
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 184 184 - - - - - - 114 25 10 16 108 54
29% 100% - - - - - - 86% 9% 11% 21% 54% 17%

bcd bcd b b

Sadiq Khan - Labour 259 - 259 - - - - - 4 199 11 31 48 165
41% - 100% - - - - - 3% 72% 13% 40% 24% 51%

acd acd a ac a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 51 - - 51 - - - - 3 10 29 6 6 39
8% - - 100% - - - - 3% 3% 32% 8% 3% 12%

abd abd a

Siân Berry - Green 34 - - - 34 - - - 1 11 15 4 11 20
5% - - - 100% - - - 1% 4% 17% 5% 5% 6%

abc abd a

Kam Balayev - Renew Party - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Count Binface - Count Binface Party 4 - - - - - 4 - - 2 1 - - 4
1% - - - - - 100% - - 1% 1% - - 1%

Valerie Brown - Burning Pink 1 - - - - - - - - - 1 - - -
* - - - - - - - - - 1% - - -

Piers Corbyn - Let London Live 6 - - - - - - - - 2 3 1 2 2
1% - - - - - - - - 1% 3% 1% 1% *

a

Max Fosh - Independent 4 - - - - - - - - 2 - 1 1 2
1% - - - - - - - - 1% - 1% 1% 1%

Laurence Fox - Reclaim Party 10 - - - - - - - 3 - 4 2 7 1
2% - - - - - - - 3% - 5% 3% 4% *

b b b b

Peter Gammons - UKIP 7 - - - - - - - 3 - 3 - 6 1
1% - - - - - - - 3% - 3% - 3% *

b b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 5 - - - - - - - 1 1 1 - 1 3
1% - - - - - - - 1% * 1% - * 1%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 1 - - - - - - - - - 1 - 1 -
* - - - - - - - - - 1% - * -
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2. If there were a London Mayoral election tomorrow, to elect the Mayor of London, which of the following candidates would you vote for?
BASE: All respondents likely to vote (6-10) and expressing a voting intention (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 677 206 280 49 33 - 5 - 152 298 85 89 203 353

Total 627 184 259 51 34 - 4 - 133 278 90 77 200 320
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 3 - - - - - - - - 2 1 - - 2
* - - - - - - - - 1% 1% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 2 - - - - - - - - - 1 - 2 -
* - - - - - - - - - 1% - 1% -

Farah London - Independent 4 - - - - - - - - 2 1 1 - 2
1% - - - - - - - - 1% 1% 1% - *

Niko Omilana - Independent 41 - - - - - - - 2 15 8 11 2 22
6% - - - - - - - 1% 6% 9% 14% 1% 7%

a a ab a

Nims Obunge - Independent 3 - - - - - - - 1 1 - 2 2 2
1% - - - - - - - 1% * - 2% 1% *

Mandu Reid - Women's Equality Party 4 - - - - - - - - 3 - 1 - 4
1% - - - - - - - - 1% - 1% - 1%

Brian Rose - Independent 7 - - - - - - - - 3 1 2 3 1
1% - - - - - - - - 1% 1% 2% 2% *
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 744 374 368 63 157 156 135 105 128 220 291 233 134 242 75 136 157

Total 744 375 369 63 159 155 131 104 131 222 286 236 142 234 78 133 156
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 57 30 28 6 19 9 8 11 4 25 17 15 12 17 6 10 12
8% 8% 8% 10% 12% 6% 6% 11% 3% 11% 6% 6% 9% 7% 8% 7% 8%

f fh f fh

Sadiq Khan - Labour 78 43 35 15 22 18 17 5 2 37 35 6 13 32 8 13 12
11% 11% 10% 24% 14% 12% 13% 4% 1% 16% 12% 3% 9% 14% 11% 10% 7%

cefhi efi efi efi efi efi

Luisa Porritt - Liberal Democrats 82 51 30 7 13 19 10 10 24 20 29 33 13 22 10 15 22
11% 14% 8% 11% 8% 12% 7% 9% 18% 9% 10% 14% 9% 10% 13% 11% 14%

b bdgh

Siân Berry - Green 115 62 53 2 15 25 29 15 28 17 54 43 21 45 10 19 20
15% 17% 14% 4% 10% 16% 22% 14% 22% 8% 19% 18% 14% 19% 13% 14% 13%

ag abg a abg abg abg

Kam Balayev - Renew Party 5 4 1 - 3 1 1 - - 3 1 - 4 1 - - -
1% 1% * - 2% * 1% - - 1% 1% - 3% * - - -

i be

Count Binface - Count Binface Party 14 5 9 - 4 3 5 2 1 4 7 3 4 4 1 3 3
2% 1% 2% - 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2%

Valerie Brown - Burning Pink 5 4 1 1 1 1 1 1 - 2 2 1 - 1 - 1 4
1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * - * - 1% 2%

Piers Corbyn - Let London Live 11 8 3 3 4 1 - - 3 7 1 3 2 3 3 1 2
1% 2% 1% 5% 3% 1% - - 2% 3% * 1% 2% 1% 4% 1% 1%

cdeh h dh

Max Fosh - Independent 10 5 5 2 3 6 - - - 4 6 - 1 4 - 2 3
1% 1% 1% 2% 2% 4% - - - 2% 2% - 1% 2% - 2% 2%

i i defi i i

Laurence Fox - Reclaim Party 33 15 18 - 2 5 5 8 12 2 10 20 5 9 6 7 6
4% 4% 5% - 2% 3% 4% 8% 9% 1% 3% 9% 4% 4% 7% 5% 4%

abg abcgh abcgh

Peter Gammons - UKIP 11 8 3 1 4 2 - 2 3 5 2 4 - 5 1 2 3
1% 2% 1% 1% 3% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 1% 1% 2%

h

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 12 9 3 2 4 2 3 1 - 6 5 1 3 4 1 2 2
2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 1% - 3% 2% * 2% 2% 2% 1% 1%

fi i i i

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 10 1 8 - 2 - 1 2 5 2 1 7 2 2 - 4 1
1% * 2% - 1% - 1% 2% 3% 1% * 3% 2% 1% - 3% 1%

a ch ch
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 744 374 368 63 157 156 135 105 128 220 291 233 134 242 75 136 157

Total 744 375 369 63 159 155 131 104 131 222 286 236 142 234 78 133 156
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 1 1 1 - 1 - 2 1 1 1 2 - - 1
1% 1% * 2% * 1% - 1% - 1% * * 1% 1% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 12 8 4 1 3 1 2 2 2 4 3 5 1 4 - 3 4
2% 2% 1% 2% 2% * 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% - 2% 2%

Farah London - Independent 17 5 12 3 7 5 1 - 1 10 7 1 4 6 - 4 4
2% 1% 3% 5% 4% 4% 1% - 1% 4% 2% * 3% 2% - 3% 2%

ei ei i ei

Niko Omilana - Independent 15 9 6 2 7 4 1 - 1 9 5 1 6 4 3 - 2
2% 2% 2% 3% 4% 3% 1% - 1% 4% 2% 1% 5% 2% 3% - 1%

ei ei d d

Nims Obunge - Independent 8 5 4 2 3 - - 3 - 6 - 3 3 2 2 - 2
1% 1% 1% 4% 2% - - 2% - 3% - 1% 2% 1% 2% - 1%

cdfh h ch ch

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 - 14 3 4 5 1 - 1 8 6 1 5 3 1 2 3
2% - 4% 5% 3% 3% 1% - 1% 3% 2% * 3% 1% 1% 1% 2%

a defi i i

Brian Rose - Independent 15 9 6 2 3 2 3 - 5 5 5 5 - 5 2 4 5
2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% - 4% 2% 2% 2% - 2% 2% 3% 3%

e a a

Undecided 116 42 73 4 20 22 24 28 17 25 45 45 25 28 14 25 23
16% 11% 20% 7% 13% 14% 18% 27% 13% 11% 16% 19% 18% 12% 18% 19% 15%

a a abcfgh ag

Prefer not to say 7 4 3 1 1 3 2 - - 2 5 - 2 4 1 - -
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - - 1% 2% - 1% 2% 1% - -

i i i

I would not make a second choice 92 44 48 3 13 22 17 15 23 16 39 38 14 28 9 18 23
12% 12% 13% 5% 8% 14% 13% 14% 17% 7% 13% 16% 10% 12% 12% 13% 15%

ag g abg g abg
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 744 371 190 63 120 488 28 119 84 20 250 318 72 21 56

Total 744 366 190 62 125 451 23 140 94 29 221 311 95 34 54
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 57 25 11 6 15 26 1 18 12 - 17 28 6 2 4
8% 7% 6% 10% 12% 6% 6% 13% 12% - 7% 9% 6% 5% 7%

a a

Sadiq Khan - Labour 78 44 16 9 10 36 7 15 7 13 21 38 11 - 6
11% 12% 8% 14% 8% 8% 28% 11% 8% 45% 9% 12% 12% - 10%

Luisa Porritt - Liberal Democrats 82 40 20 6 15 49 4 18 8 - 26 25 20 3 7
11% 11% 11% 10% 12% 11% 15% 13% 9% - 12% 8% 21% 10% 13%

b

Siân Berry - Green 115 53 33 13 15 82 1 15 10 5 24 56 21 3 8
15% 15% 17% 22% 12% 18% 6% 10% 11% 16% 11% 18% 22% 9% 15%

c a a

Kam Balayev - Renew Party 5 5 - - - 3 1 1 - - 1 3 - - -
1% 1% - - - 1% 3% 1% - - 1% 1% - - -

Count Binface - Count Binface Party 14 7 4 - 2 12 - 1 1 - 5 4 4 - -
2% 2% 2% - 2% 3% - 1% 1% - 2% 1% 5% - -

Valerie Brown - Burning Pink 5 5 - 1 - 2 1 1 1 - - 5 - - -
1% 1% - 1% - 1% 3% 1% 1% - - 2% - - -

a

Piers Corbyn - Let London Live 11 6 1 3 1 4 2 2 3 - 4 6 1 - -
1% 2% * 5% 1% 1% 9% 2% 3% - 2% 2% 1% - -

b

Max Fosh - Independent 10 7 2 - 1 8 1 1 - - 1 6 2 - 1
1% 2% 1% - 1% 2% 5% 1% - - * 2% 2% - 2%

Laurence Fox - Reclaim Party 33 10 12 2 7 31 1 1 - - 15 5 - 8 3
4% 3% 7% 4% 6% 7% 4% 1% - - 7% 2% - 24% 5%

a cd bc

Peter Gammons - UKIP 11 5 2 - 3 10 - - 1 - 3 4 - 3 1
1% 1% 1% - 3% 2% - - 1% - 2% 1% - 9% 2%

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 12 8 4 - - 8 - 3 1 - 2 5 4 - 2
2% 2% 2% - - 2% - 2% 2% - 1% 1% 4% - 3%

a

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 10 7 3 - - 8 - - 1 - 5 2 1 - 2
1% 2% 1% - - 2% - - 1% - 2% 1% 1% - 4%

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 744 371 190 63 120 488 28 119 84 20 250 318 72 21 56

Total 744 366 190 62 125 451 23 140 94 29 221 311 95 34 54
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 - - 2 1 - 1 - - 3 1 - -
1% 1% * - - * 3% - 1% - - 1% 1% - -

David Kurten - Heritage Party 12 6 2 2 3 9 - 1 2 - 6 3 1 2 -
2% 2% 1% 3% 2% 2% - 1% 2% - 3% 1% 1% 5% -

Farah London - Independent 17 11 4 - 2 4 - 6 8 - 5 8 1 - 2
2% 3% 2% - 2% 1% - 4% 8% - 2% 2% 1% - 4%

a a

Niko Omilana - Independent 15 10 3 1 1 3 1 6 4 2 2 12 - - 1
2% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 4% 5% 5% 1% 4% - - 2%

a a a

Nims Obunge - Independent 8 3 5 - 1 5 1 3 - - - 3 2 2 2
1% 1% 3% - 1% 1% 4% 2% - - - 1% 2% 5% 3%

a a

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 8 5 - 1 7 1 2 1 3 1 9 - - 2
2% 2% 3% - 1% 2% 3% 2% 1% 10% * 3% - - 5%

a a

Brian Rose - Independent 15 8 4 2 2 9 - 3 1 1 7 4 1 - -
2% 2% 2% 3% 1% 2% - 2% 1% 5% 3% 1% 1% - -

Undecided 116 50 32 12 22 74 1 19 16 4 32 46 13 8 8
16% 14% 17% 19% 17% 16% 3% 14% 17% 15% 14% 15% 14% 24% 14%

Prefer not to say 7 3 2 - 2 3 - 4 1 - 1 4 - - -
1% 1% 1% - 2% 1% - 3% 1% - * 1% - - -

a

I would not make a second choice 92 42 23 6 22 59 1 18 13 1 43 32 4 3 6
12% 11% 12% 9% 17% 13% 4% 13% 14% 5% 20% 10% 4% 9% 12%

bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 744 206 280 49 33 - 5 - 158 322 88 98 222 384

Total 744 194 279 55 36 - 4 - 143 323 102 97 233 372
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 57 - 36 5 2 - 1 - 5 34 4 10 21 24
8% - 13% 10% 6% - 19% - 4% 10% 4% 10% 9% 6%

a a a a a

Sadiq Khan - Labour 78 23 - 14 7 - 2 - 11 37 13 15 13 45
11% 12% - 26% 20% - 61% - 8% 12% 12% 16% 6% 12%

b ab b a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 82 28 41 - 10 - - - 24 35 10 6 23 44
11% 15% 15% - 28% - - - 17% 11% 10% 7% 10% 12%

c c c d

Siân Berry - Green 115 23 70 18 - - 1 - 16 69 18 7 28 72
15% 12% 25% 32% - - 20% - 11% 21% 17% 8% 12% 19%

d ad ad ad d a

Kam Balayev - Renew Party 5 2 2 1 - - - - 1 3 1 - 2 2
1% 1% 1% 1% - - - - 1% 1% 1% - 1% 1%

Count Binface - Count Binface Party 14 4 5 2 - - - - 2 5 4 2 6 5
2% 2% 2% 4% - - - - 2% 2% 3% 2% 3% 1%

Valerie Brown - Burning Pink 5 1 2 - - - - - - 4 1 1 1 2
1% 1% 1% - - - - - - 1% 1% 1% 1% 1%

Piers Corbyn - Let London Live 11 3 6 2 - - - - - 9 2 - 5 6
1% 2% 2% 4% - - - - - 3% 2% - 2% 2%

a

Max Fosh - Independent 10 - 2 1 - - - - 1 5 3 1 2 4
1% - 1% 2% - - - - 1% 1% 3% 1% 1% 1%

a

Laurence Fox - Reclaim Party 33 19 3 - 4 - - - 11 7 9 2 22 8
4% 10% 1% - 11% - - - 8% 2% 9% 2% 9% 2%

bc bc bd bd b

Peter Gammons - UKIP 11 3 2 - - - - - 3 1 4 2 5 2
1% 1% 1% - - - - - 2% * 4% 2% 2% *

b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 12 3 4 1 2 - - - 2 5 2 3 - 9
2% 1% 1% 2% 6% - - - 1% 2% 2% 3% - 2%

a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to vote and give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 744 206 280 49 33 - 5 - 158 322 88 98 222 384

Total 744 194 279 55 36 - 4 - 143 323 102 97 233 372
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 10 5 2 - 1 - - - 2 2 2 - 5 4
1% 2% 1% - 2% - - - 1% 1% 2% - 2% 1%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 - 2 1 - - - - - 2 1 - 1 2
1% - 1% 2% - - - - - 1% 1% - 1% 1%

a

David Kurten - Heritage Party 12 4 3 - - - - - 3 4 2 3 6 4
2% 2% 1% - - - - - 2% 1% 2% 3% 3% 1%

Farah London - Independent 17 2 7 2 1 - - - 2 5 4 6 5 8
2% 1% 2% 4% 3% - - - 1% 2% 3% 7% 2% 2%

ab

Niko Omilana - Independent 15 2 11 - - - - - 2 4 2 7 2 8
2% 1% 4% - - - - - 1% 1% 2% 8% 1% 2%

a ab

Nims Obunge - Independent 8 - 5 - 2 - - - - 4 2 2 2 5
1% - 2% - 5% - - - - 1% 2% 2% 1% 1%

a

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 1 8 - 1 - - - 1 7 2 2 1 10
2% * 3% - 3% - - - 1% 2% 2% 2% * 3%

a a

Brian Rose - Independent 15 7 3 1 2 - - - 4 4 2 1 8 4
2% 4% 1% 2% 5% - - - 3% 1% 2% 1% 3% 1%

Undecided 116 20 25 5 2 - - - 17 43 10 16 37 55
16% 10% 9% 9% 7% - - - 12% 13% 9% 16% 16% 15%

Prefer not to say 7 2 5 - - - - - 1 2 - 2 1 2
1% 1% 2% - - - - - 1% 1% - 2% * *

I would not make a second choice 92 43 36 1 2 - - - 34 33 4 9 35 47
12% 22% 13% 1% 5% - - - 24% 10% 4% 9% 15% 13%

bcd c bcd
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 744 374 368 63 157 156 135 105 128 220 291 233 134 242 75 136 157

Total 688 342 346 56 141 142 123 100 128 197 264 227 131 218 72 123 145
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 26 26 5 17 8 8 11 3 22 16 15 11 16 6 9 11
8% 8% 8% 10% 12% 6% 6% 11% 3% 11% 6% 6% 9% 7% 8% 8% 7%

f fh f fh

Sadiq Khan - Labour 71 39 32 14 20 16 15 5 2 33 31 6 12 30 8 11 10
10% 11% 9% 24% 14% 11% 12% 5% 1% 17% 12% 3% 9% 14% 11% 9% 7%

cdefhi efi fi efi efi efi e

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 49 29 6 12 17 9 9 23 19 26 33 12 21 10 14 21
11% 14% 8% 12% 9% 12% 8% 9% 18% 9% 10% 14% 9% 10% 13% 11% 15%

b bdgh

Siân Berry - Green 108 57 51 2 14 23 28 15 27 15 51 42 19 43 10 17 19
16% 17% 15% 3% 10% 16% 23% 15% 21% 8% 19% 18% 15% 19% 14% 14% 13%

ag abg a abg abg abg

Kam Balayev - Renew Party 5 4 1 - 3 1 1 - - 3 1 - 4 1 - - -
1% 1% * - 2% 1% 1% - - 2% 1% - 3% * - - -

i bde

Count Binface - Count Binface Party 13 5 8 - 4 3 4 2 1 4 7 3 4 4 1 3 3
2% 1% 2% - 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2%

Valerie Brown - Burning Pink 5 4 1 1 1 1 1 1 - 2 2 1 - * - 1 3
1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * - * - 1% 2%

b

Piers Corbyn - Let London Live 10 7 3 3 3 1 - - 3 6 1 3 2 2 3 1 2
1% 2% 1% 5% 2% 1% - - 2% 3% * 1% 1% 1% 4% 1% 1%

cdeh dh

Max Fosh - Independent 9 5 4 2 2 5 - - - 4 5 - 1 4 - 2 2
1% 1% 1% 3% 2% 3% - - - 2% 2% - 1% 2% - 1% 2%

i i dfi i i

Laurence Fox - Reclaim Party 32 15 17 - 2 4 5 8 12 2 9 20 5 9 6 7 6
5% 4% 5% - 1% 3% 4% 8% 10% 1% 4% 9% 3% 4% 8% 6% 4%

abg abcgh abcgh

Peter Gammons - UKIP 10 7 3 1 3 2 - 2 2 4 2 4 - 4 * 2 3
1% 2% 1% 1% 2% 1% - 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 1% 1% 2%

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 8 3 2 3 2 3 1 - 5 5 1 3 3 1 2 2
2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% - 3% 2% * 2% 2% 2% 1% 1%

fi i i

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 1 8 - 2 - 1 2 5 2 1 7 2 2 - 4 1
1% * 2% - 1% - 1% 2% 4% 1% * 3% 2% 1% - 4% 1%

a ch ch
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 744 374 368 63 157 156 135 105 128 220 291 233 134 242 75 136 157

Total 688 342 346 56 141 142 123 100 128 197 264 227 131 218 72 123 145
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 1 1 1 - 1 - 2 1 1 1 1 - - 1
1% 1% * 2% * 1% - 1% - 1% * * 1% 1% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 10 7 4 1 2 1 2 2 2 3 3 5 1 4 - 2 3
1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% - 2% 2%

Farah London - Independent 15 5 11 3 6 5 1 - 1 9 5 1 4 5 - 3 3
2% 1% 3% 5% 4% 3% 1% - 1% 5% 2% * 3% 2% - 3% 2%

ei ei i dei

Niko Omilana - Independent 13 7 6 2 5 4 1 - 1 7 5 1 5 3 3 - 2
2% 2% 2% 3% 4% 3% 1% - 1% 4% 2% 1% 4% 2% 4% - 1%

ei i d d

Nims Obunge - Independent 7 4 3 2 3 - - 2 - 5 - 2 3 2 1 - 2
1% 1% 1% 4% 2% - - 2% - 3% - 1% 2% 1% 1% - 1%

cdfh h h ch

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 - 14 3 4 4 1 - 1 7 5 1 5 3 1 2 3
2% - 4% 6% 3% 3% 1% - 1% 4% 2% * 4% 1% 1% 1% 2%

a defi i i ei

Brian Rose - Independent 14 8 6 2 2 2 2 - 5 4 5 5 - 4 2 4 4
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% - 4% 2% 2% 2% - 2% 2% 3% 3%

e a a

Undecided 105 39 66 4 18 20 22 26 16 22 42 42 24 26 12 23 21
15% 11% 19% 7% 13% 14% 18% 26% 13% 11% 16% 18% 18% 12% 17% 19% 15%

a abcfgh ag

Prefer not to say 7 4 3 1 1 3 2 - - 2 5 - 2 4 1 - -
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - - 1% 2% - 2% 2% 1% - -

i i i i

I would not make a second choice 86 41 46 2 12 20 16 14 22 14 36 37 13 26 9 17 22
13% 12% 13% 4% 8% 14% 13% 14% 17% 7% 13% 16% 10% 12% 12% 14% 15%

ag ag abg ag abg
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 744 371 190 63 120 488 28 119 84 20 250 318 72 21 56

Total 688 338 178 56 116 422 19 131 84 27 208 291 85 32 46
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 23 10 5 14 24 1 17 11 - 16 26 4 2 3
8% 7% 6% 10% 12% 6% 5% 13% 13% - 8% 9% 5% 5% 7%

a a

Sadiq Khan - Labour 71 42 13 7 8 33 6 14 7 12 19 36 10 - 5
10% 12% 8% 13% 7% 8% 30% 11% 8% 45% 9% 12% 11% - 10%

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 37 20 6 15 47 3 17 7 - 26 24 18 3 6
11% 11% 11% 10% 13% 11% 17% 13% 9% - 12% 8% 21% 10% 13%

b

Siân Berry - Green 108 50 31 13 14 78 1 14 9 4 22 54 20 3 7
16% 15% 18% 23% 12% 19% 7% 11% 11% 14% 11% 19% 24% 9% 15%

c a a

Kam Balayev - Renew Party 5 5 - - - 3 1 1 - - 1 3 - - -
1% 1% - - - 1% 3% 1% - - 1% 1% - - -

Count Binface - Count Binface Party 13 7 4 - 2 11 - 1 1 - 5 4 4 - -
2% 2% 3% - 2% 3% - 1% 1% - 2% 2% 5% - -

Valerie Brown - Burning Pink 5 4 - 1 - 2 * 1 1 - - 5 - - -
1% 1% - 1% - 1% 3% 1% 1% - - 2% - - -

a

Piers Corbyn - Let London Live 10 5 1 3 1 4 1 2 3 - 4 5 1 - -
1% 1% 1% 5% 1% 1% 7% 2% 3% - 2% 2% 1% - -

b

Max Fosh - Independent 9 6 2 - 1 7 1 1 - - 1 5 2 - 1
1% 2% 1% - 1% 2% 4% 1% - - * 2% 2% - 2%

Laurence Fox - Reclaim Party 32 10 12 2 7 30 1 1 - - 14 5 - 8 2
5% 3% 7% 4% 6% 7% 3% 1% - - 7% 2% - 25% 4%

a cd bc

Peter Gammons - UKIP 10 4 2 - 3 9 - - 1 - 3 3 - 3 1
1% 1% 1% - 3% 2% - - 1% - 1% 1% - 9% 2%

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 7 4 - - 7 - 3 1 - 2 4 4 - 2
2% 2% 2% - - 2% - 2% 1% - 1% 1% 4% - 4%

a

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 7 3 - - 8 - - 1 - 4 2 1 - 2
1% 2% 1% - - 2% - - 1% - 2% 1% 1% - 4%

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 744 371 190 63 120 488 28 119 84 20 250 318 72 21 56

Total 688 338 178 56 116 422 19 131 84 27 208 291 85 32 46
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 - - 2 1 - 1 - - 3 1 - -
1% 1% * - - * 3% - 2% - - 1% 1% - -

David Kurten - Heritage Party 10 4 2 1 3 8 - 1 1 - 6 2 1 2 -
1% 1% 1% 2% 2% 2% - 1% 1% - 3% 1% 1% 5% -

b

Farah London - Independent 15 10 3 - 2 3 - 5 7 - 4 7 1 - 2
2% 3% 2% - 2% 1% - 4% 8% - 2% 2% 1% - 4%

a a

Niko Omilana - Independent 13 9 2 1 1 2 1 5 4 2 1 11 - - 1
2% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 4% 4% 6% 1% 4% - - 2%

a a a

Nims Obunge - Independent 7 2 4 - 1 4 * 3 - - - 3 1 1 1
1% 1% 2% - 1% 1% 3% 2% - - - 1% 2% 3% 3%

a a

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 8 5 - 1 7 1 2 1 3 1 9 - - 2
2% 2% 3% - 1% 2% 4% 2% 1% 11% * 3% - - 5%

a ac

Brian Rose - Independent 14 7 4 1 2 9 - 3 1 1 7 4 1 - -
2% 2% 2% 3% 1% 2% - 2% 1% 4% 3% 1% 2% - -

Undecided 105 47 29 10 20 66 1 18 14 4 29 42 12 8 6
15% 14% 16% 18% 17% 16% 4% 14% 17% 16% 14% 15% 15% 23% 13%

Prefer not to say 7 3 2 - 2 3 - 3 1 - 1 4 - - -
1% 1% 1% - 2% 1% - 3% 1% - * 1% - - -

a

I would not make a second choice 86 39 21 5 21 56 1 17 12 1 42 30 3 3 5
13% 12% 12% 10% 18% 13% 3% 13% 14% 4% 20% 10% 3% 10% 11%

bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 744 206 280 49 33 - 5 - 158 322 88 98 222 384

Total 688 184 259 51 34 - 4 - 138 300 93 85 219 348
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 - 33 5 2 - 1 - 5 31 3 9 21 22
8% - 13% 9% 5% - 20% - 4% 10% 4% 11% 9% 6%

a a a a a

Sadiq Khan - Labour 71 21 - 13 7 - 2 - 11 34 11 13 12 41
10% 11% - 25% 20% - 61% - 8% 11% 11% 15% 5% 12%

b ab b a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 28 38 - 10 - - - 24 32 10 6 22 42
11% 15% 15% - 29% - - - 17% 11% 10% 7% 10% 12%

c c abc bd

Siân Berry - Green 108 21 66 17 - - 1 - 15 66 17 6 24 69
16% 11% 26% 33% - - 19% - 11% 22% 18% 7% 11% 20%

d ad ad ad d a

Kam Balayev - Renew Party 5 2 2 1 - - - - 1 3 1 - 2 2
1% 1% 1% 1% - - - - 1% 1% 1% - 1% 1%

Count Binface - Count Binface Party 13 4 5 2 - - - - 2 5 3 1 6 5
2% 2% 2% 4% - - - - 2% 2% 4% 2% 3% 1%

Valerie Brown - Burning Pink 5 1 2 - - - - - - 4 1 1 1 2
1% 1% 1% - - - - - - 1% 1% 1% 1% 1%

Piers Corbyn - Let London Live 10 3 5 2 - - - - - 8 2 - 5 5
1% 2% 2% 3% - - - - - 3% 2% - 2% 2%

a

Max Fosh - Independent 9 - 2 1 - - - - 1 4 2 1 2 4
1% - 1% 1% - - - - 1% 1% 3% 1% 1% 1%

Laurence Fox - Reclaim Party 32 19 3 - 4 - - - 11 7 9 1 22 8
5% 10% 1% - 11% - - - 8% 2% 10% 2% 10% 2%

bc bc bd bd b

Peter Gammons - UKIP 10 2 2 - - - - - 2 1 4 2 5 1
1% 1% 1% - - - - - 2% * 4% 2% 2% *

b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 3 3 1 2 - - - 2 5 1 3 - 8
2% 1% 1% 3% 6% - - - 1% 2% 2% 3% - 2%

a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 744 206 280 49 33 - 5 - 158 322 88 98 222 384

Total 688 184 259 51 34 - 4 - 138 300 93 85 219 348
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 4 2 - 1 - - - 2 2 2 - 4 4
1% 2% 1% - 3% - - - 1% 1% 2% - 2% 1%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 - 1 1 - - - - - 2 1 - 1 2
1% - 1% 2% - - - - - 1% 1% - 1% 1%

a

David Kurten - Heritage Party 10 4 2 - - - - - 3 3 2 2 6 3
1% 2% 1% - - - - - 2% 1% 3% 2% 3% 1%

Farah London - Independent 15 2 6 2 1 - - - 2 5 3 6 5 7
2% 1% 2% 4% 3% - - - 1% 2% 3% 7% 2% 2%

ab

Niko Omilana - Independent 13 2 9 - - - - - 2 3 2 6 2 7
2% 1% 4% - - - - - 1% 1% 2% 7% 1% 2%

ab

Nims Obunge - Independent 7 - 5 - 1 - - - - 4 2 1 1 5
1% - 2% - 3% - - - - 1% 2% 1% * 1%

a

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 1 8 - 1 - - - 1 7 2 2 1 10
2% * 3% - 3% - - - 1% 2% 2% 3% * 3%

a a

Brian Rose - Independent 14 6 3 1 2 - - - 4 3 2 1 8 4
2% 3% 1% 3% 5% - - - 3% 1% 2% 1% 3% 1%

Undecided 105 19 23 5 2 - - - 16 40 9 14 34 51
15% 10% 9% 10% 7% - - - 12% 13% 10% 16% 16% 15%

Prefer not to say 7 2 5 - - - - - 1 2 - 2 1 2
1% 1% 2% - - - - - 1% 1% - 3% * *

I would not make a second choice 86 41 34 1 2 - - - 33 32 3 8 34 43
13% 22% 13% 1% 5% - - - 24% 11% 3% 9% 16% 12%

bcd c bcd c
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 527 282 243 54 122 111 92 61 87 176 203 148 95 180 50 93 109

Total 489 259 231 49 110 99 83 60 89 159 182 149 92 162 50 83 102
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 26 26 5 17 8 8 11 3 22 16 15 11 16 6 9 11
11% 10% 11% 11% 15% 8% 9% 19% 4% 14% 9% 10% 12% 10% 11% 11% 11%

f fh f

Sadiq Khan - Labour 71 39 32 14 20 16 15 5 2 33 31 6 12 30 8 11 10
14% 15% 14% 28% 18% 16% 18% 8% 2% 21% 17% 4% 13% 19% 15% 13% 10%

efi fi fi fi efi fi

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 49 29 6 12 17 9 9 23 19 26 33 12 21 10 14 21
16% 19% 13% 13% 11% 17% 11% 16% 26% 12% 14% 22% 13% 13% 19% 16% 21%

b bdgh bdg

Siân Berry - Green 108 57 51 2 14 23 28 15 27 15 51 42 19 43 10 17 19
22% 22% 22% 4% 12% 23% 33% 25% 30% 10% 28% 28% 21% 26% 20% 21% 19%

abg abg abg abg abg abg

Kam Balayev - Renew Party 5 4 1 - 3 1 1 - - 3 1 - 4 1 - - -
1% 2% * - 3% 1% 1% - - 2% 1% - 4% * - - -

i bde

Count Binface - Count Binface Party 13 5 8 - 4 3 4 2 1 4 7 3 4 4 1 3 3
3% 2% 4% - 3% 3% 5% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 2%

Valerie Brown - Burning Pink 5 4 1 1 1 1 1 1 - 2 2 1 - * - 1 3
1% 2% * 2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% - * - 1% 3%

b

Piers Corbyn - Let London Live 10 7 3 3 3 1 - - 3 6 1 3 2 2 3 1 2
2% 3% 1% 6% 3% 1% - - 3% 4% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 2%

dh h

Max Fosh - Independent 9 5 4 2 2 5 - - - 4 5 - 1 4 - 2 2
2% 2% 2% 3% 2% 5% - - - 2% 3% - 1% 2% - 2% 2%

i dfi i

Laurence Fox - Reclaim Party 32 15 17 - 2 4 5 8 12 2 9 20 5 9 6 7 6
6% 6% 7% - 2% 5% 6% 14% 14% 1% 5% 14% 5% 6% 11% 8% 5%

g abcgh abcgh g abcgh

Peter Gammons - UKIP 10 7 3 1 3 2 - 2 2 4 2 4 - 4 * 2 3
2% 3% 1% 2% 3% 2% - 3% 2% 3% 1% 3% - 3% 1% 2% 3%

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 8 3 2 3 2 3 1 - 5 5 1 3 3 1 2 2
2% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 1% - 3% 3% * 3% 2% 3% 2% 2%

i

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 1 8 - 2 - 1 2 5 2 1 7 2 2 - 4 1
2% * 4% - 2% - 1% 3% 5% 1% * 4% 2% 1% - 5% 1%

a ch ch
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 527 282 243 54 122 111 92 61 87 176 203 148 95 180 50 93 109

Total 489 259 231 49 110 99 83 60 89 159 182 149 92 162 50 83 102
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 1 1 1 - 1 - 2 1 1 1 1 - - 1
1% 1% 1% 3% * 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1%

David Kurten - Heritage Party 10 7 4 1 2 1 2 2 2 3 3 5 1 4 - 2 3
2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 3% - 3% 3%

Farah London - Independent 15 5 11 3 6 5 1 - 1 9 5 1 4 5 - 3 3
3% 2% 5% 6% 6% 5% 1% - 1% 6% 3% 1% 4% 3% - 4% 3%

i i i i

Niko Omilana - Independent 13 7 6 2 5 4 1 - 1 7 5 1 5 3 3 - 2
3% 3% 2% 3% 5% 4% 1% - 2% 4% 3% 1% 6% 2% 5% - 2%

i d d

Nims Obunge - Independent 7 4 3 2 3 - - 2 - 5 - 2 3 2 1 - 2
1% 1% 1% 4% 3% - - 3% - 3% - 1% 3% 1% 2% - 2%

cdh h h h

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 - 14 3 4 4 1 - 1 7 5 1 5 3 1 2 3
3% - 6% 7% 4% 5% 1% - 1% 5% 3% 1% 5% 2% 2% 2% 3%

a ei i i

Brian Rose - Independent 14 8 6 2 2 2 2 - 5 4 5 5 - 4 2 4 4
3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% - 6% 3% 3% 4% - 3% 3% 5% 4%

a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 527 276 131 45 75 341 26 84 56 16 164 236 59 14 40

Total 489 249 125 41 74 298 18 92 56 21 136 214 69 21 35
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 23 10 5 14 24 1 17 11 - 16 26 4 2 3
11% 9% 8% 13% 18% 8% 6% 18% 20% - 11% 12% 6% 8% 9%

ab a a

Sadiq Khan - Labour 71 42 13 7 8 33 6 14 7 12 19 36 10 - 5
14% 17% 11% 18% 11% 11% 32% 15% 12% 56% 14% 17% 14% - 14%

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 37 20 6 15 47 3 17 7 - 26 24 18 3 6
16% 15% 16% 14% 20% 16% 19% 19% 13% - 19% 11% 26% 16% 17%

b b

Siân Berry - Green 108 50 31 13 14 78 1 14 9 4 22 54 20 3 7
22% 20% 25% 31% 19% 26% 7% 15% 16% 18% 16% 25% 29% 13% 20%

c a a

Kam Balayev - Renew Party 5 5 - - - 3 1 1 - - 1 3 - - -
1% 2% - - - 1% 4% 2% - - 1% 2% - - -

Count Binface - Count Binface Party 13 7 4 - 2 11 - 1 1 - 5 4 4 - -
3% 3% 4% - 3% 4% - 1% 1% - 4% 2% 6% - -

Valerie Brown - Burning Pink 5 4 - 1 - 2 * 1 1 - - 5 - - -
1% 2% - 2% - 1% 3% 1% 2% - - 2% - - -

Piers Corbyn - Let London Live 10 5 1 3 1 4 1 2 3 - 4 5 1 - -
2% 2% 1% 7% 1% 1% 8% 2% 5% - 3% 2% 1% - -

b

Max Fosh - Independent 9 6 2 - 1 7 1 1 - - 1 5 2 - 1
2% 2% 2% - 1% 2% 4% 1% - - * 3% 3% - 2%

Laurence Fox - Reclaim Party 32 10 12 2 7 30 1 1 - - 14 5 - 8 2
6% 4% 10% 6% 9% 10% 3% 1% - - 11% 2% - 38% 6%

a cd bc

Peter Gammons - UKIP 10 4 2 - 3 9 - - 1 - 3 3 - 3 1
2% 2% 2% - 4% 3% - - 1% - 2% 1% - 13% 2%

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 7 4 - - 7 - 3 1 - 2 4 4 - 2
2% 3% 3% - - 2% - 3% 2% - 1% 2% 5% - 5%

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 7 3 - - 8 - - 1 - 4 2 1 - 2
2% 3% 2% - - 3% - - 2% - 3% 1% 2% - 6%

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 527 276 131 45 75 341 26 84 56 16 164 236 59 14 40

Total 489 249 125 41 74 298 18 92 56 21 136 214 69 21 35
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 3 1 - - 2 1 - 1 - - 3 1 - -
1% 1% 1% - - 1% 3% - 2% - - 1% 2% - -

David Kurten - Heritage Party 10 4 2 1 3 8 - 1 1 - 6 2 1 2 -
2% 2% 1% 3% 4% 3% - 1% 2% - 4% 1% 1% 8% -

b

Farah London - Independent 15 10 3 - 2 3 - 5 7 - 4 7 1 - 2
3% 4% 3% - 3% 1% - 6% 12% - 3% 3% 1% - 5%

a a

Niko Omilana - Independent 13 9 2 1 1 2 1 5 4 2 1 11 - - 1
3% 4% 2% 2% 2% 1% 4% 6% 6% 7% 1% 5% - - 3%

a a a

Nims Obunge - Independent 7 2 4 - 1 4 * 3 - - - 3 1 1 1
1% 1% 3% - 1% 1% 3% 3% - - - 1% 2% 5% 4%

a

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 8 5 - 1 7 1 2 1 3 1 9 - - 2
3% 3% 4% - 2% 2% 4% 2% 2% 14% 1% 4% - - 7%

a ac

Brian Rose - Independent 14 7 4 1 2 9 - 3 1 1 7 4 1 - -
3% 3% 3% 4% 2% 3% - 3% 2% 5% 5% 2% 2% - -
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 527 134 214 44 29 - 5 - 100 245 77 70 151 277

Total 489 122 197 45 30 - 4 - 88 227 81 62 150 252
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 53 - 33 5 2 - 1 - 5 31 3 9 21 22
11% - 17% 10% 6% - 20% - 6% 14% 4% 15% 14% 9%

a a ac ac

Sadiq Khan - Labour 71 21 - 13 7 - 2 - 11 34 11 13 12 41
14% 17% - 28% 22% - 61% - 12% 15% 13% 21% 8% 16%

b b a

Luisa Porritt - Liberal Democrats 78 28 38 - 10 - - - 24 32 10 6 22 42
16% 23% 19% - 33% - - - 27% 14% 12% 10% 15% 17%

c c bcd

Siân Berry - Green 108 21 66 17 - - 1 - 15 66 17 6 24 69
22% 17% 34% 38% - - 19% - 17% 29% 21% 9% 16% 27%

a a ad a

Kam Balayev - Renew Party 5 2 2 1 - - - - 1 3 1 - 2 2
1% 2% 1% 1% - - - - 1% 1% 1% - 2% 1%

Count Binface - Count Binface Party 13 4 5 2 - - - - 2 5 3 1 6 5
3% 3% 2% 4% - - - - 3% 2% 4% 2% 4% 2%

Valerie Brown - Burning Pink 5 1 2 - - - - - - 4 1 1 1 2
1% 1% 1% - - - - - - 2% 1% 1% 1% 1%

Piers Corbyn - Let London Live 10 3 5 2 - - - - - 8 2 - 5 5
2% 2% 3% 4% - - - - - 3% 3% - 3% 2%

Max Fosh - Independent 9 - 2 1 - - - - 1 4 2 1 2 4
2% - 1% 1% - - - - 1% 2% 3% 1% 1% 1%

Laurence Fox - Reclaim Party 32 19 3 - 4 - - - 11 7 9 1 22 8
6% 15% 2% - 13% - - - 13% 3% 11% 2% 15% 3%

bc bd bd b

Peter Gammons - UKIP 10 2 2 - - - - - 2 1 4 2 5 1
2% 2% 1% - - - - - 3% * 5% 3% 3% *

b b

Richard Hewison - The Rejoin European Union Party 11 3 3 1 2 - - - 2 5 1 3 - 8
2% 2% 2% 3% 7% - - - 2% 2% 2% 5% - 3%

a

Vanessa Hudson - Animal Welfare Party 9 4 2 - 1 - - - 2 2 2 - 4 4
2% 4% 1% - 3% - - - 2% 1% 3% - 3% 2%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V4. In the Mayoral election you also get a second vote for your second-choice candidate. Which of the following candidates would be your second choice?
BASE: All respondents likely to give a second preference (6-10 + Not PNS at 1st Pref) and expressing a second preference (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c *d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 527 134 214 44 29 - 5 - 100 245 77 70 151 277

Total 489 122 197 45 30 - 4 - 88 227 81 62 150 252
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Steve Kelleher - Social Democratic Party 4 - 1 1 - - - - - 2 1 - 1 2
1% - 1% 3% - - - - - 1% 2% - 1% 1%

David Kurten - Heritage Party 10 4 2 - - - - - 3 3 2 2 6 3
2% 3% 1% - - - - - 3% 1% 3% 3% 4% 1%

Farah London - Independent 15 2 6 2 1 - - - 2 5 3 6 5 7
3% 2% 3% 4% 3% - - - 2% 2% 3% 9% 3% 3%

ab

Niko Omilana - Independent 13 2 9 - - - - - 2 3 2 6 2 7
3% 1% 5% - - - - - 2% 1% 2% 10% 1% 3%

abc

Nims Obunge - Independent 7 - 5 - 1 - - - - 4 2 1 1 5
1% - 2% - 3% - - - - 2% 2% 2% 1% 2%

Mandu Reid - Women's Equality Party 14 1 8 - 1 - - - 1 7 2 2 1 10
3% 1% 4% - 3% - - - 1% 3% 3% 4% 1% 4%

a

Brian Rose - Independent 14 6 3 1 2 - - - 4 3 2 1 8 4
3% 5% 1% 3% 6% - - - 5% 2% 3% 2% 5% 2%

b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2/4. Headline voting intention
BASE: All respondents likely to vote and casting a first or second preference for the top 2 candidates (turnout weighted)

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 562 281 279 46 117 119 104 76 100 163 223 176 98 189 56 95 124

Total 512 251 261 42 105 107 93 70 95 147 200 165 95 169 52 83 114
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 203 95 108 12 27 27 39 34 64 39 66 98 28 64 22 39 50
40% 38% 41% 30% 25% 25% 42% 48% 67% 27% 33% 59% 29% 38% 43% 47% 44%

bcg bcgh abcdegh abcdgh a a

Sadiq Khan - Labour 309 155 153 29 78 80 53 37 31 108 133 68 67 105 29 44 63
60% 62% 59% 70% 75% 75% 58% 52% 33% 73% 67% 41% 71% 62% 57% 53% 56%

fi defi defi fi f defi efi de
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2/4. Headline voting intention
BASE: All respondents likely to vote and casting a first or second preference for the top 2 candidates (turnout weighted)

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a *b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 562 288 140 46 88 360 17 106 59 16 211 258 37 6 36

Total 512 258 128 42 84 298 11 117 60 21 178 238 42 9 31
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 203 97 57 19 30 146 3 36 11 7 148 24 9 8 9
40% 38% 45% 45% 36% 49% 26% 31% 18% 34% 83% 10% 21% 88% 31%

cd bce b b

Sadiq Khan - Labour 309 161 71 23 54 152 8 81 49 14 30 214 33 1 21
60% 62% 55% 55% 64% 51% 74% 69% 82% 66% 17% 90% 79% 12% 69%

a a ace a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V2/4. Headline voting intention
BASE: All respondents likely to vote and casting a first or second preference for the top 2 candidates (turnout weighted)

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b *c *d *e *f *g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 562 206 280 19 10 - 4 - 144 272 35 71 173 293

Total 512 184 259 17 8 - 3 - 125 254 34 62 167 261
100% 100% 100% 100% 100% - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shaun Bailey - Conservative 203 184 - 5 2 - 1 - 118 29 12 22 115 62
40% 100% - 27% 22% - 24% - 95% 12% 35% 35% 69% 24%

b bcd b b b

Sadiq Khan - Labour 309 - 259 13 7 - 2 - 7 225 22 40 52 199
60% - 100% 73% 78% - 76% - 5% 88% 65% 65% 31% 76%

a acd a a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V9. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 67% of Londoners voted and 33% did not. Which of the following parties did you vote 
for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 253 128 125 12 44 41 41 37 78 56 82 114 39 74 31 53 56
25% 26% 25% 11% 19% 20% 25% 29% 50% 17% 22% 40% 21% 24% 28% 29% 27%

a ag abg abcdegh a abcdegh

Labour Party 381 189 191 52 105 91 62 40 31 157 152 72 88 134 42 44 74
38% 38% 38% 48% 45% 44% 37% 31% 20% 46% 40% 25% 47% 43% 38% 24% 35%

efi efi efi fi f defi fi de d d d

Liberal Democrat 118 65 53 14 22 28 19 12 24 36 47 35 20 33 14 30 20
12% 13% 10% 13% 10% 13% 11% 9% 15% 11% 13% 12% 11% 11% 13% 16% 10%

e

Another Party 39 27 12 1 5 3 6 15 8 6 10 23 5 10 5 11 8
4% 6% 2% 1% 2% 2% 4% 11% 5% 2% 3% 8% 3% 3% 5% 6% 4%

b abcdgh cg abcgh

Did not vote 136 60 76 18 29 35 25 19 10 47 60 29 22 44 12 25 34
14% 12% 15% 16% 13% 17% 15% 15% 7% 14% 16% 10% 12% 14% 11% 14% 16%

f fi f f f fi

Can't remember 38 18 20 6 16 4 5 3 4 23 8 7 9 7 1 12 10
4% 4% 4% 6% 7% 2% 3% 2% 3% 7% 2% 3% 5% 2% 1% 6% 5%

ch chi chi bc

Prefer not to say 35 8 27 5 11 6 10 2 1 15 17 3 3 12 5 9 7
4% 2% 5% 4% 5% 3% 6% 2% 1% 5% 4% 1% 2% 4% 5% 5% 3%

a fi fi fi fi fi
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London Mayoral Voting Intention Poll
V9. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 67% of Londoners voted and 33% did not. Which of the following parties did you vote 
for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 253 125 65 20 43 181 5 45 18 4 253 - - - -
25% 28% 25% 22% 22% 31% 11% 25% 14% 13% 100% - - - -

bd bd bce

Labour Party 381 183 85 43 70 167 21 93 77 19 - 381 - - -
38% 41% 32% 48% 36% 28% 44% 51% 59% 56% - 100% - - -

b b a a a ace

Liberal Democrat 118 64 34 6 14 88 8 13 4 2 - - 118 - -
12% 14% 13% 6% 7% 15% 17% 7% 3% 5% - - 100% - -

cd cd cd abe

Another Party 39 6 13 2 18 36 - 2 2 - - - - 39 -
4% 1% 5% 2% 9% 6% - 1% 1% - - - - 100% -

a ac cd

Did not vote 136 51 38 14 33 88 9 15 18 6 - - - - 136
14% 11% 14% 15% 17% 15% 18% 8% 14% 18% - - - - 100%

a c c abc

Can't remember 38 11 17 3 7 15 2 6 11 1 - - - - -
4% 2% 6% 3% 4% 3% 5% 3% 8% 4% - - - - -

a a

Prefer not to say 35 8 13 4 9 12 3 8 1 1 - - - - -
4% 2% 5% 4% 5% 2% 5% 5% 1% 4% - - - - -

a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V9. Thinking back to the 2019 UK General Election to elect MPs to Westminster, 67% of Londoners voted and 33% did not. Which of the following parties did you vote 
for in the 2019 UK General Election, or did you not vote?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 253 148 26 6 3 - 1 29 139 44 14 22 149 71
25% 76% 9% 11% 9% - 38% 15% 88% 12% 10% 10% 51% 16%

bcdg bcd b

Labour Party 381 20 196 6 12 - 2 59 4 259 33 60 68 233
38% 10% 70% 12% 32% - 62% 30% 3% 70% 25% 28% 23% 54%

acdg ac ac acd a a a

Liberal Democrat 118 7 26 38 8 - - 21 8 37 43 16 12 81
12% 3% 9% 69% 21% - - 10% 5% 10% 33% 8% 4% 19%

a abdg ab a a abd a

Another Party 39 7 2 - 10 - - 5 5 5 21 3 28 6
4% 3% 1% - 27% - - 2% 3% 1% 16% 1% 10% 1%

b abcg abd b

Did not vote 136 9 21 4 3 - - 67 2 19 14 94 22 27
14% 5% 8% 7% 7% - - 34% 2% 5% 11% 45% 7% 6%

abcd a ab abc

Can't remember 38 3 5 - 1 - - 9 - 5 3 9 4 13
4% 2% 2% - 3% - - 5% - 1% 3% 4% 1% 3%

a ab

Prefer not to say 35 - 3 1 - - - 8 - 1 4 6 8 3
4% - 1% 2% - - - 4% - * 3% 3% 3% 1%

ab ab ab b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V10. Thinking back to the 2016 London Mayoral election to elect the Mayor of London, 45% of Londoners voted and 55% did not. Which of the following candidates did 
you vote for in the London Mayoral election in 2016, or did you not vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zac Goldsmith - Conservative 158 80 78 8 18 22 27 25 58 25 50 83 18 47 23 36 34
16% 16% 15% 7% 8% 11% 16% 19% 37% 7% 13% 29% 10% 15% 21% 20% 16%

abg abcg abcdegh bg abcdegh a a

Sadiq Khan - Labour 370 185 185 15 113 81 72 52 37 128 154 89 73 126 40 56 75
37% 37% 37% 14% 48% 39% 43% 41% 23% 38% 41% 31% 39% 40% 36% 31% 36%

acfgi af afi af af afi a d

Caroline Pigeon - Liberal Democrats 59 37 22 9 7 19 5 2 17 15 24 19 15 14 8 14 8
6% 7% 4% 8% 3% 9% 3% 2% 11% 4% 6% 7% 8% 4% 7% 7% 4%

b be bdeg bdeg e be

Siân Berry - Green 49 29 20 5 19 6 7 4 8 24 13 13 10 14 5 10 9
5% 6% 4% 4% 8% 3% 4% 3% 5% 7% 3% 4% 6% 5% 4% 6% 5%

ch ch

Another candidate 25 13 12 1 4 7 4 6 3 5 11 9 7 9 2 3 5
2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 1% 2%

g

Did not vote 209 105 104 64 38 43 28 21 16 102 70 38 39 70 19 38 43
21% 21% 21% 59% 16% 20% 16% 17% 10% 30% 19% 13% 21% 22% 17% 21% 21%

bcdefghi fi bcdefhi f

Can't remember 98 38 60 3 21 23 19 14 16 25 42 31 18 26 11 21 21
10% 8% 12% 3% 9% 11% 12% 11% 10% 7% 11% 11% 10% 8% 10% 11% 10%

a a a a a a a a

Prefer not to say 34 9 25 4 13 7 6 3 1 17 13 4 5 7 3 6 13
3% 2% 5% 3% 6% 4% 3% 2% 1% 5% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 6%

a fi fi b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V10. Thinking back to the 2016 London Mayoral election to elect the Mayor of London, 45% of Londoners voted and 55% did not. Which of the following candidates did 
you vote for in the London Mayoral election in 2016, or did you not vote?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zac Goldsmith - Conservative 158 83 43 8 24 128 2 20 6 3 139 4 8 5 2
16% 18% 16% 9% 12% 22% 3% 11% 5% 8% 55% 1% 7% 13% 2%

c bcd bce b

Sadiq Khan - Labour 370 185 81 40 64 180 15 89 63 18 44 259 37 5 19
37% 41% 30% 44% 33% 31% 31% 49% 48% 53% 17% 68% 31% 12% 14%

bd b ab ab ace ae

Caroline Pigeon - Liberal Democrats 59 21 22 5 11 40 7 5 6 1 5 10 33 2 7
6% 5% 8% 5% 6% 7% 13% 3% 5% 4% 2% 3% 28% 4% 5%

cd abe

Siân Berry - Green 49 20 19 4 6 33 3 3 8 1 6 13 8 12 6
5% 4% 7% 4% 3% 6% 7% 1% 6% 4% 2% 3% 7% 30% 5%

c c c a

Another candidate 25 8 7 3 7 16 2 3 4 - 3 9 3 8 1
2% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 3% - 1% 2% 2% 21% 1%

Did not vote 209 84 55 18 53 117 15 37 31 9 22 60 16 3 94
21% 19% 21% 19% 27% 20% 30% 21% 24% 26% 9% 16% 13% 8% 69%

a a abc

Can't remember 98 39 25 13 20 60 5 17 10 - 31 23 13 5 7
10% 9% 10% 14% 10% 10% 11% 9% 8% - 12% 6% 11% 12% 5%

be

Prefer not to say 34 8 13 2 10 13 - 8 2 1 3 3 1 - -
3% 2% 5% 2% 5% 2% - 4% 2% 4% 1% 1% 1% - -

a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
V10. Thinking back to the 2016 London Mayoral election to elect the Mayor of London, 45% of Londoners voted and 55% did not. Which of the following candidates did 
you vote for in the London Mayoral election in 2016, or did you not vote?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zac Goldsmith - Conservative 158 118 4 3 1 - - 13 158 - - - 99 52
16% 61% 1% 6% 3% - - 7% 100% - - - 34% 12%

bcdg b b bcd b

Sadiq Khan - Labour 370 27 212 11 12 - 2 32 - 370 - - 86 243
37% 14% 76% 20% 33% - 62% 16% - 100% - - 30% 56%

acdg ag acd a

Caroline Pigeon - Liberal Democrats 59 7 4 28 1 - - 9 - - 59 - 13 36
6% 4% 1% 50% 3% - - 4% - - 44% - 5% 8%

abdg b abd

Siân Berry - Green 49 1 6 2 15 - 1 14 - - 49 - 14 15
5% 1% 2% 3% 42% - 19% 7% - - 37% - 5% 4%

abcg ab abd

Another candidate 25 3 2 1 - - - 5 - - 25 - 15 8
2% 1% 1% 2% - - - 3% - - 19% - 5% 2%

abd b

Did not vote 209 18 35 7 5 - - 102 - - - 209 30 38
21% 9% 13% 13% 13% - - 51% - - - 100% 10% 9%

abcd abc

Can't remember 98 19 10 3 2 - 1 20 - - - - 27 36
10% 10% 3% 5% 6% - 19% 10% - - - - 9% 8%

b b

Prefer not to say 34 1 5 - - - - 5 - - - - 6 6
3% * 2% - - - - 2% - - - - 2% 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
V11. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 70% of Londoners voted and 30% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 291 139 152 13 46 56 44 54 78 59 99 132 45 82 30 60 72
29% 28% 30% 12% 20% 27% 26% 42% 50% 17% 26% 46% 24% 26% 28% 33% 35%

ag ag abcdgh abcdgh ag abcdgh ab

Remain 435 214 221 21 111 98 83 57 64 132 181 121 90 139 49 81 75
43% 43% 44% 19% 48% 47% 49% 44% 41% 39% 48% 43% 49% 44% 45% 44% 36%

ag a ag a a a ag a e e

Did not vote 212 124 87 67 47 38 32 15 12 114 70 27 39 73 21 30 49
21% 25% 17% 62% 20% 18% 19% 12% 7% 34% 19% 9% 21% 23% 19% 17% 23%

b bcdefghi efi fi fi bcdefhi fi

Can't remember 43 14 29 5 16 13 4 2 3 22 17 4 8 12 6 7 9
4% 3% 6% 5% 7% 6% 2% 1% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 6% 4% 5%

a defi efi defi i

Prefer not to say 21 5 16 1 11 3 6 - - 12 9 - 3 8 3 4 3
2% 1% 3% 1% 5% 1% 4% - - 4% 2% - 1% 3% 3% 2% 2%

a cefi i efi efi i
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London Mayoral Voting Intention Poll
V11. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 70% of Londoners voted and 30% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 291 112 86 28 64 212 6 42 23 6 149 68 12 28 22
29% 25% 32% 31% 33% 36% 13% 23% 18% 19% 59% 18% 10% 72% 16%

a a bcd bce

Remain 435 228 113 32 62 249 19 77 67 19 71 233 81 6 27
43% 51% 42% 35% 32% 42% 38% 42% 51% 55% 28% 61% 69% 16% 20%

bcd d ae ae

Did not vote 212 82 51 24 54 99 19 49 34 9 28 64 16 5 85
21% 18% 19% 27% 28% 17% 39% 27% 26% 26% 11% 17% 14% 12% 63%

ab a a a a abc

Can't remember 43 18 8 8 10 20 5 10 4 - 6 16 8 - 3
4% 4% 3% 8% 5% 3% 10% 6% 3% - 2% 4% 6% - 2%

b a

Prefer not to say 21 7 8 - 5 5 - 3 2 - - - 1 - -
2% 2% 3% - 3% 1% - 2% 2% - - - 1% - -

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
V11. Thinking back to the 2016 EU Referendum, 70% of Londoners voted and 30% did not. How did you vote in the 2016 EU Referendum, or did you not vote?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 291 113 53 7 12 - - 46 99 86 43 30 291 -
29% 58% 19% 12% 32% - - 23% 63% 23% 33% 14% 100% -

bcdg c bcd d bd b

Remain 435 56 176 42 21 - 4 53 52 243 59 38 - 435
43% 29% 63% 76% 57% - 100% 27% 33% 66% 45% 18% - 100%

ag ag ag d acd ad a

Did not vote 212 24 46 6 4 - - 85 7 30 22 137 - -
21% 12% 16% 10% 11% - - 43% 4% 8% 16% 65% - -

abcd ab abc

Can't remember 43 1 5 - - - - 14 1 10 6 4 - -
4% * 2% - - - - 7% 1% 3% 4% 2% - -

ab a

Prefer not to say 21 - - 1 - - - 1 - 1 2 - - -
2% - - 2% - - - 1% - * 2% - - -

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9. Summary: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Scale

Total
Strongly

favourable
Somewhat
favourable

Neither
favourable nor
unfavourable

Somewhat
unfavourable

Strongly
unfavourable Don't know

Sum:
Favourable

Sum:
Unfavourable

Net:
Favourable

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Rishi Sunak 1001 156 272 272 141 91 69 428 232 196
100% 16% 27% 27% 14% 9% 7% 43% 23% 20%

Shaun Bailey 1001 121 243 297 118 100 121 364 218 146
100% 12% 24% 30% 12% 10% 12% 36% 22% 15%

The London Assembly in City Hall 1001 70 255 397 117 64 98 325 181 145
100% 7% 25% 40% 12% 6% 10% 32% 18% 14%

Siân Berry 1001 59 233 374 97 71 166 292 168 124
100% 6% 23% 37% 10% 7% 17% 29% 17% 12%

Luisa Porritt 1001 63 192 378 86 59 222 255 145 110
100% 6% 19% 38% 9% 6% 22% 25% 15% 11%

Sadiq Khan 1001 146 268 206 152 182 47 414 334 80
100% 15% 27% 21% 15% 18% 5% 41% 33% 8%

Keir Starmer 1001 100 237 317 148 128 72 337 276 61
100% 10% 24% 32% 15% 13% 7% 34% 28% 6%

The UK Government in Westminster 1001 105 262 264 169 144 57 367 313 54
100% 10% 26% 26% 17% 14% 6% 37% 31% 5%

Cressida Dick 1001 71 216 337 140 106 130 287 247 40
100% 7% 22% 34% 14% 11% 13% 29% 25% 4%

Boris Johnson 1001 141 248 181 166 230 34 390 396 -7
100% 14% 25% 18% 17% 23% 3% 39% 40% -1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_1. Sadiq Khan: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 146 81 65 24 44 35 25 9 9 68 60 18 42 40 5 29 29
15% 16% 13% 22% 19% 17% 15% 7% 6% 20% 16% 6% 23% 13% 5% 16% 14%

efi efi efi efi efi efi bce c c c

Somewhat favourable 268 139 129 23 74 68 46 35 21 98 115 56 42 86 28 47 65
27% 28% 26% 22% 32% 33% 28% 27% 14% 29% 30% 20% 23% 27% 26% 25% 31%

afi afi f f fi fi

Neither favourable nor unfavourable 206 92 114 26 49 43 37 25 26 74 81 51 44 60 31 22 48
21% 19% 23% 24% 21% 21% 22% 19% 17% 22% 21% 18% 24% 19% 28% 12% 23%

d d bd d

Somewhat unfavourable 152 82 71 20 26 27 23 22 35 46 50 57 22 46 17 40 27
15% 16% 14% 18% 11% 13% 14% 17% 22% 13% 13% 20% 12% 15% 16% 22% 13%

bcdgh bcgh abe

Strongly unfavourable 182 88 94 10 23 26 28 34 60 33 54 95 28 62 22 39 31
18% 18% 19% 9% 10% 13% 16% 27% 39% 10% 14% 33% 15% 20% 20% 21% 15%

g abcdgh abcdegh abcdgh

Don't know 47 15 33 5 17 9 9 3 4 21 18 8 7 20 5 7 8
5% 3% 6% 5% 7% 4% 5% 3% 3% 6% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 4%

a i i

Sum: Favourable 414 220 194 48 118 103 71 44 30 166 175 74 84 126 33 76 94
41% 44% 38% 44% 51% 49% 43% 34% 19% 49% 46% 26% 45% 40% 30% 41% 45%

fi efi efi fi f efi efi c c

Sum: Unfavourable 334 169 165 30 49 53 50 56 96 79 103 152 50 107 40 79 58
33% 34% 33% 28% 21% 26% 30% 44% 61% 23% 27% 53% 27% 34% 36% 43% 28%

b abcdgh abcdegh abcdgh abe

Net: Favourable 80 50 29 18 69 50 21 -13 -65 87 71 -78 34 19 -6 -3 36
8% 10% 6% 16% 30% 24% 13% -10% -42% 25% 19% -27% 18% 6% -6% -2% 17%

b adh d dh b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_1. Sadiq Khan: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 146 81 30 11 24 70 8 43 19 5 18 92 17 2 10
15% 18% 11% 12% 12% 12% 15% 23% 15% 13% 7% 24% 14% 4% 7%

b a ace a

Somewhat favourable 268 137 67 24 40 133 10 68 42 13 47 145 39 - 25
27% 31% 25% 26% 21% 23% 21% 38% 32% 40% 18% 38% 33% - 18%

d ab a ae ae

Neither favourable nor unfavourable 206 72 68 19 47 114 12 27 34 9 44 74 28 8 37
21% 16% 26% 21% 24% 19% 25% 15% 26% 25% 17% 19% 24% 20% 27%

a a c ab

Somewhat unfavourable 152 73 41 13 25 104 9 17 20 2 45 40 27 7 28
15% 16% 15% 14% 13% 18% 19% 10% 15% 5% 18% 10% 23% 17% 21%

c b b b

Strongly unfavourable 182 71 49 20 42 146 6 15 10 4 94 22 6 21 26
18% 16% 18% 22% 22% 25% 12% 8% 8% 13% 37% 6% 5% 54% 19%

bcd bce bc

Don't know 47 14 11 4 18 19 4 11 6 1 6 8 1 2 10
5% 3% 4% 5% 9% 3% 8% 6% 4% 4% 2% 2% 1% 4% 7%

ab abc

Sum: Favourable 414 218 97 35 64 203 18 111 61 18 65 237 56 2 35
41% 49% 36% 38% 33% 35% 37% 61% 47% 53% 25% 62% 47% 4% 26%

bd abd a ace ae

Sum: Unfavourable 334 144 90 33 67 250 15 32 30 6 139 62 33 28 54
33% 32% 34% 36% 34% 43% 30% 18% 23% 17% 55% 16% 28% 71% 40%

cd bce b b

Net: Favourable 80 74 7 2 -3 -47 3 79 31 12 -75 175 23 -26 -19
8% 16% 3% 2% -1% -8% 7% 43% 24% 36% -29% 46% 20% -67% -14%

bc bd b c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_1. Sadiq Khan: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 146 7 99 7 3 - - 13 10 94 10 22 26 89
15% 4% 35% 12% 8% - - 6% 6% 25% 8% 11% 9% 20%

acdg a acd a

Somewhat favourable 268 26 130 19 10 - 1 37 12 155 31 43 55 149
27% 13% 46% 34% 26% - 19% 18% 8% 42% 23% 21% 19% 34%

adg ag acd a a a

Neither favourable nor unfavourable 206 32 40 16 10 - 2 50 29 70 36 49 46 88
21% 16% 15% 29% 28% - 42% 25% 18% 19% 27% 23% 16% 20%

ab b ab

Somewhat unfavourable 152 42 5 10 7 - 1 43 28 25 30 44 56 58
15% 21% 2% 18% 19% - 39% 21% 18% 7% 23% 21% 19% 13%

b b b b b b b b

Strongly unfavourable 182 85 3 4 7 - - 40 75 24 21 36 99 46
18% 44% 1% 7% 18% - - 20% 48% 7% 16% 17% 34% 10%

bcdg b b bc bcd b b b

Don't know 47 3 2 - - - - 17 4 3 4 16 8 5
5% 1% 1% - - - - 8% 2% 1% 3% 8% 3% 1%

abc ab

Sum: Favourable 414 33 228 26 13 - 1 49 22 248 41 65 81 238
41% 17% 82% 46% 35% - 19% 25% 14% 67% 31% 31% 28% 55%

acdg ag a acd a a a

Sum: Unfavourable 334 126 8 14 13 - 1 83 103 49 52 79 156 103
33% 65% 3% 25% 37% - 39% 41% 65% 13% 39% 38% 54% 24%

bcdg b b bc bcd b b b

Net: Favourable 80 -93 220 12 -1 - -1 -33 -81 199 -11 -14 -75 135
8% -48% 79% 22% -2% - -20% -17% -51% 54% -8% -7% -26% 31%

c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_2. Shaun Bailey: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 121 63 58 15 22 27 21 8 27 37 49 36 19 34 12 18 37
12% 13% 11% 14% 10% 13% 13% 6% 17% 11% 13% 13% 10% 11% 11% 10% 18%

beg e abd

Somewhat favourable 243 120 123 24 63 37 33 37 50 87 70 86 47 86 22 32 56
24% 24% 24% 23% 27% 18% 19% 29% 32% 26% 18% 30% 25% 27% 20% 17% 27%

ch ch cdh ch cdh d d

Neither favourable nor unfavourable 297 139 159 32 71 74 47 42 31 104 121 73 53 92 34 58 60
30% 28% 31% 30% 31% 35% 28% 33% 20% 30% 32% 26% 29% 29% 31% 32% 29%

f fi f f f

Somewhat unfavourable 118 71 47 18 27 19 24 15 15 45 43 30 30 28 18 23 20
12% 14% 9% 17% 12% 9% 14% 11% 10% 13% 11% 10% 16% 9% 16% 13% 10%

b c b b

Strongly unfavourable 100 57 43 7 17 24 21 12 20 24 44 32 21 34 13 18 14
10% 12% 9% 6% 8% 11% 12% 9% 13% 7% 12% 11% 11% 11% 12% 10% 7%

g g

Don't know 121 45 76 11 31 28 23 15 13 42 51 28 16 40 10 34 21
12% 9% 15% 11% 13% 13% 14% 12% 8% 12% 13% 10% 8% 13% 9% 18% 10%

a ace

Sum: Favourable 364 184 181 39 85 64 54 45 77 124 118 122 66 120 35 50 94
36% 37% 36% 36% 37% 31% 32% 35% 49% 37% 31% 43% 35% 38% 32% 27% 45%

abcdegh cdh d cd

Sum: Unfavourable 218 128 90 25 44 42 45 26 35 70 87 62 51 62 31 41 34
22% 26% 18% 23% 19% 20% 27% 20% 23% 21% 23% 22% 27% 20% 28% 22% 16%

b e e

Net: Favourable 146 56 90 14 41 22 9 19 41 55 31 60 15 58 4 9 60
15% 11% 18% 13% 18% 10% 5% 15% 27% 16% 8% 21% 8% 19% 4% 5% 29%

a d cdh dh abcdegh dh cdh acd abcd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_2. Shaun Bailey: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 121 67 26 9 19 74 5 19 18 6 60 38 14 - 9
12% 15% 10% 10% 10% 13% 9% 10% 13% 19% 24% 10% 11% - 6%

b bce

Somewhat favourable 243 108 76 15 44 143 11 50 28 8 95 85 24 10 18
24% 24% 28% 17% 23% 24% 22% 28% 21% 25% 38% 22% 20% 26% 13%

c bce e

Neither favourable nor unfavourable 297 122 82 30 63 180 15 48 38 7 61 106 43 13 47
30% 27% 31% 33% 32% 31% 30% 26% 29% 21% 24% 28% 37% 33% 34%

a a

Somewhat unfavourable 118 53 26 15 25 62 8 19 24 6 14 53 18 7 19
12% 12% 10% 16% 13% 11% 16% 10% 18% 18% 6% 14% 15% 17% 14%

a a a a

Strongly unfavourable 100 52 28 11 10 57 7 22 10 3 7 62 9 5 12
10% 12% 10% 12% 5% 10% 14% 12% 8% 8% 3% 16% 8% 12% 9%

d d d ace a a

Don't know 121 46 29 11 35 71 4 24 13 3 16 36 10 5 33
12% 10% 11% 12% 18% 12% 8% 13% 10% 9% 6% 10% 9% 12% 24%

ab abc

Sum: Favourable 364 175 102 25 63 217 16 69 45 15 155 123 37 10 27
36% 39% 38% 27% 32% 37% 32% 38% 35% 44% 61% 32% 31% 26% 19%

c bce e e

Sum: Unfavourable 218 105 54 25 35 118 15 41 34 9 21 115 27 11 30
22% 23% 20% 28% 18% 20% 30% 22% 26% 26% 8% 30% 23% 29% 22%

a a a

Net: Favourable 146 70 48 * 28 98 1 28 11 6 134 8 10 -1 -4
15% 16% 18% * 14% 17% 2% 16% 8% 18% 53% 2% 8% -3% -3%

bd b bc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_2. Shaun Bailey: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 121 67 20 6 4 - - 11 45 32 18 19 60 35
12% 35% 7% 11% 12% - - 5% 28% 9% 14% 9% 21% 8%

bcdg bcd b

Somewhat favourable 243 84 48 10 7 - - 39 67 88 25 41 86 100
24% 43% 17% 19% 19% - - 20% 42% 24% 19% 20% 30% 23%

bcdg bcd b

Neither favourable nor unfavourable 297 31 79 18 7 - 2 75 35 102 38 68 81 134
30% 16% 28% 33% 20% - 58% 38% 22% 28% 29% 32% 28% 31%

a a ab a

Somewhat unfavourable 118 9 44 9 9 - - 24 7 55 22 23 27 56
12% 4% 16% 17% 24% - - 12% 4% 15% 17% 11% 9% 13%

a a a a a a a

Strongly unfavourable 100 1 63 7 5 - 2 12 3 62 16 11 15 70
10% * 23% 13% 14% - 42% 6% 2% 17% 12% 5% 5% 16%

ag a a a ad ad a

Don't know 121 2 25 4 4 - - 38 3 31 12 47 21 40
12% 1% 9% 8% 10% - - 19% 2% 8% 9% 23% 7% 9%

a a a ab a a abc

Sum: Favourable 364 151 68 16 11 - - 50 111 119 43 61 147 135
36% 78% 24% 29% 31% - - 25% 70% 32% 33% 29% 50% 31%

bcdg bcd b

Sum: Unfavourable 218 9 107 16 14 - 2 36 10 117 38 33 42 126
22% 5% 38% 29% 38% - 42% 18% 6% 32% 29% 16% 14% 29%

ag a ag a ad ad a a

Net: Favourable 146 142 -39 * -2 - -2 13 101 2 5 27 105 8
15% 73% -14% * -7% - -42% 7% 64% * 4% 13% 36% 2%

cg bcd b bc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_3. Siân Berry: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 59 36 24 9 14 13 7 7 9 23 20 17 16 20 5 4 14
6% 7% 5% 9% 6% 6% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 9% 6% 4% 2% 7%

d d

Somewhat favourable 233 129 103 33 52 49 42 27 30 84 91 57 45 74 23 34 57
23% 26% 20% 30% 22% 24% 25% 21% 19% 25% 24% 20% 24% 23% 21% 19% 28%

b fi d

Neither favourable nor unfavourable 374 172 202 21 85 84 70 50 65 106 154 115 66 116 42 72 78
37% 35% 40% 20% 37% 40% 42% 39% 42% 31% 41% 40% 36% 37% 38% 39% 37%

a ag ag a ag a ag ag

Somewhat unfavourable 97 52 44 20 32 21 13 5 6 52 34 11 21 33 12 13 19
10% 11% 9% 19% 14% 10% 8% 4% 4% 15% 9% 4% 11% 10% 11% 7% 9%

cdefhi efi efi defhi fi

Strongly unfavourable 71 39 32 8 14 16 5 16 11 22 21 28 15 13 13 17 14
7% 8% 6% 8% 6% 8% 3% 13% 7% 7% 6% 10% 8% 4% 12% 9% 7%

bdgh d b b

Don't know 166 67 99 16 36 25 31 23 34 53 57 57 23 59 15 43 27
17% 14% 20% 15% 16% 12% 19% 18% 22% 15% 15% 20% 12% 19% 14% 23% 13%

a c c ace

Sum: Favourable 292 165 127 42 66 62 49 34 40 108 111 74 61 94 28 39 71
29% 33% 25% 39% 28% 30% 29% 27% 25% 32% 29% 26% 33% 30% 25% 21% 34%

b befi d d d

Sum: Unfavourable 168 91 77 29 45 37 18 21 18 74 55 39 35 45 25 29 33
17% 18% 15% 27% 20% 18% 11% 16% 11% 22% 15% 14% 19% 14% 23% 16% 16%

dfhi df dfhi b

Net: Favourable 124 74 50 13 20 25 30 13 22 34 55 35 26 49 2 9 38
12% 15% 10% 12% 9% 12% 18% 10% 14% 10% 15% 12% 14% 15% 2% 5% 18%

b bg bg cd cd cd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_3. Siân Berry: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 59 32 17 6 5 40 2 9 5 3 15 27 12 2 2
6% 7% 6% 6% 3% 7% 4% 5% 4% 8% 6% 7% 10% 4% 1%

d e e e

Somewhat favourable 233 109 72 25 27 128 16 49 29 6 53 106 42 6 18
23% 24% 27% 27% 14% 22% 33% 27% 22% 18% 21% 28% 36% 16% 13%

d d d e ae ae

Neither favourable nor unfavourable 374 151 103 33 87 229 14 62 49 13 109 139 38 11 49
37% 34% 39% 36% 45% 39% 29% 34% 37% 39% 43% 37% 32% 29% 36%

a

Somewhat unfavourable 97 52 19 9 16 44 7 16 23 4 18 42 12 3 14
10% 12% 7% 10% 8% 7% 15% 9% 18% 13% 7% 11% 11% 8% 10%

ac

Strongly unfavourable 71 44 16 4 7 44 2 15 7 3 24 26 4 8 8
7% 10% 6% 4% 4% 8% 3% 8% 5% 9% 9% 7% 3% 20% 6%

d

Don't know 166 60 38 15 53 100 8 30 18 4 35 41 10 8 46
17% 13% 14% 17% 27% 17% 16% 17% 14% 13% 14% 11% 8% 21% 34%

ab abc

Sum: Favourable 292 140 89 30 32 169 18 58 34 9 68 132 55 8 19
29% 31% 34% 33% 16% 29% 37% 32% 26% 27% 27% 35% 46% 21% 14%

d d d e ae abe

Sum: Unfavourable 168 97 36 13 23 88 9 31 30 7 42 68 16 11 22
17% 22% 13% 14% 12% 15% 18% 17% 23% 22% 16% 18% 14% 28% 16%

bd a

Net: Favourable 124 44 54 18 9 81 9 26 4 2 26 65 38 -3 -3
12% 10% 20% 19% 5% 14% 19% 15% 3% 5% 10% 17% 32% -8% -2%

d ad ad d d d a ab
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_3. Siân Berry: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 59 8 16 4 11 - - 8 12 24 11 11 21 27
6% 4% 6% 8% 31% - - 4% 7% 7% 9% 5% 7% 6%

abcg

Somewhat favourable 233 46 81 24 18 - 2 25 28 109 45 33 61 115
23% 24% 29% 44% 50% - 43% 12% 18% 29% 34% 16% 21% 27%

g g abg abg ad ad

Neither favourable nor unfavourable 374 80 98 14 7 - 1 78 67 133 41 71 114 174
37% 41% 35% 26% 19% - 38% 39% 43% 36% 31% 34% 39% 40%

d d c

Somewhat unfavourable 97 21 31 6 - - 1 25 16 42 14 17 27 40
10% 11% 11% 11% - - 19% 12% 10% 11% 11% 8% 9% 9%

d d

Strongly unfavourable 71 17 20 1 - - - 15 15 23 7 15 23 29
7% 9% 7% 1% - - - 8% 10% 6% 6% 7% 8% 7%

Don't know 166 23 32 5 - - - 49 19 38 14 62 43 50
17% 12% 12% 10% - - - 24% 12% 10% 11% 30% 15% 12%

d d abcd abc

Sum: Favourable 292 54 97 29 29 - 2 32 40 133 56 44 82 142
29% 28% 35% 52% 81% - 43% 16% 25% 36% 42% 21% 28% 33%

g g abg abcg ad ad

Sum: Unfavourable 168 37 51 7 - - 1 40 31 65 22 32 51 69
17% 19% 18% 12% - - 19% 20% 20% 18% 16% 15% 17% 16%

d d d d

Net: Favourable 124 17 46 22 29 - 1 -8 9 68 34 12 32 73
12% 9% 17% 40% 81% - 24% -4% 5% 18% 26% 6% 11% 17%

a ab abc ad ad a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_4. Luisa Porritt: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 63 41 23 13 18 18 9 2 3 31 27 5 11 19 4 14 15
6% 8% 4% 12% 8% 9% 5% 2% 2% 9% 7% 2% 6% 6% 3% 8% 7%

b defi efi efi i efi efi

Somewhat favourable 192 109 83 29 53 39 20 20 31 81 60 51 37 66 25 17 48
19% 22% 16% 27% 23% 19% 12% 16% 20% 24% 16% 18% 20% 21% 23% 9% 23%

b deh dh dh d d d d

Neither favourable nor unfavourable 378 176 202 29 81 83 77 48 60 110 160 108 73 111 43 74 78
38% 36% 40% 27% 35% 40% 46% 37% 39% 32% 42% 38% 39% 35% 39% 40% 37%

a abg ag a

Somewhat unfavourable 86 55 31 14 22 14 17 14 5 35 31 19 21 24 10 20 12
9% 11% 6% 13% 9% 7% 10% 11% 3% 10% 8% 7% 11% 8% 9% 11% 6%

b f f f f f f

Strongly unfavourable 59 30 29 9 14 18 2 10 7 23 20 17 17 15 6 8 13
6% 6% 6% 8% 6% 8% 1% 8% 4% 7% 5% 6% 9% 5% 6% 4% 6%

d d d d d d d b

Don't know 222 84 138 15 45 37 43 33 50 59 79 84 28 80 22 50 42
22% 17% 27% 13% 19% 18% 25% 26% 32% 17% 21% 30% 15% 25% 20% 27% 20%

a ag ag abcgh abcgh a a

Sum: Favourable 255 150 106 42 71 57 29 23 34 113 86 56 47 85 28 31 63
25% 30% 21% 39% 31% 28% 17% 18% 21% 33% 23% 20% 25% 27% 26% 17% 30%

b cdefhi dehi dei defhi d d

Sum: Unfavourable 145 86 59 23 35 32 19 24 12 58 51 36 38 38 17 28 25
15% 17% 12% 21% 15% 15% 11% 19% 8% 17% 14% 13% 20% 12% 15% 15% 12%

b dfi f f f f be

Net: Favourable 110 64 46 19 36 26 10 -2 22 55 36 20 9 47 12 4 38
11% 13% 9% 18% 15% 12% 6% -1% 14% 16% 9% 7% 5% 15% 11% 2% 18%

dhi dhi di di dhi ad d ad
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_4. Luisa Porritt: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 63 45 13 1 4 35 5 12 10 1 10 25 18 2 5
6% 10% 5% 1% 2% 6% 11% 7% 8% 4% 4% 6% 15% 4% 3%

bcd abe

Somewhat favourable 192 87 61 17 27 105 13 47 19 6 48 75 44 2 12
19% 19% 23% 18% 14% 18% 27% 26% 14% 19% 19% 20% 37% 4% 9%

d d ad e e abe

Neither favourable nor unfavourable 378 159 92 36 91 232 15 61 48 10 99 150 36 13 54
38% 36% 35% 40% 46% 40% 31% 34% 36% 30% 39% 39% 30% 34% 39%

ab

Somewhat unfavourable 86 42 18 15 11 37 8 16 20 6 23 39 5 7 11
9% 9% 7% 16% 6% 6% 16% 9% 15% 17% 9% 10% 5% 17% 8%

bd a a

Strongly unfavourable 59 34 15 3 7 32 - 13 10 4 11 26 3 8 7
6% 7% 6% 4% 4% 5% - 7% 8% 13% 4% 7% 2% 20% 5%

b b

Don't know 222 81 67 20 54 146 8 33 25 6 62 67 12 8 48
22% 18% 25% 21% 28% 25% 16% 18% 19% 17% 25% 18% 10% 21% 35%

a a bc abc

Sum: Favourable 255 132 74 17 32 139 18 59 29 8 58 100 62 3 17
25% 29% 28% 19% 16% 24% 37% 32% 22% 23% 23% 26% 52% 8% 12%

cd d ad a e e abe

Sum: Unfavourable 145 76 33 18 19 69 8 28 30 10 34 65 8 15 18
15% 17% 12% 20% 10% 12% 16% 16% 23% 30% 13% 17% 7% 37% 13%

d d a c

Net: Favourable 110 56 41 * 13 70 11 30 -1 -2 24 35 54 -11 -2
11% 13% 16% -1% 7% 12% 22% 17% -1% -7% 9% 9% 46% -29% -1%

d d a ab
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_4. Luisa Porritt: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 63 7 18 9 7 - - 7 7 26 19 9 15 33
6% 3% 7% 17% 19% - - 4% 5% 7% 14% 4% 5% 8%

abg abg abd

Somewhat favourable 192 38 57 30 2 - - 33 29 77 34 32 46 95
19% 20% 20% 54% 6% - - 17% 19% 21% 26% 15% 16% 22%

d d abdg d a

Neither favourable nor unfavourable 378 77 108 12 16 - 1 77 65 143 39 76 118 165
38% 40% 39% 21% 44% - 39% 39% 41% 39% 29% 37% 41% 38%

c c c c c

Somewhat unfavourable 86 19 21 4 3 - - 21 15 35 15 16 30 36
9% 10% 8% 7% 9% - - 10% 9% 9% 11% 8% 10% 8%

Strongly unfavourable 59 10 19 - - - 1 13 8 21 12 10 18 24
6% 5% 7% - - - 19% 7% 5% 6% 9% 5% 6% 6%

Don't know 222 43 56 1 8 - 2 48 34 67 14 66 64 82
22% 22% 20% 1% 22% - 42% 24% 21% 18% 10% 31% 22% 19%

c c c c c c abc

Sum: Favourable 255 45 75 39 9 - - 41 36 103 53 41 61 127
25% 23% 27% 71% 25% - - 20% 23% 28% 40% 19% 21% 29%

abdg d abd a

Sum: Unfavourable 145 29 40 4 3 - 1 34 23 56 26 26 47 60
15% 15% 14% 7% 9% - 19% 17% 14% 15% 20% 13% 16% 14%

Net: Favourable 110 16 35 36 6 - -1 6 14 47 27 14 14 68
11% 8% 13% 65% 15% - -19% 3% 9% 13% 20% 7% 5% 16%

g g abdg g d abd a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_5. Cressida Dick: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 71 40 30 13 14 15 10 6 13 27 25 19 13 29 2 10 16
7% 8% 6% 12% 6% 7% 6% 5% 8% 8% 7% 7% 7% 9% 2% 5% 8%

e c c

Somewhat favourable 216 124 92 23 52 44 29 23 46 75 73 68 30 68 26 44 49
22% 25% 18% 22% 22% 21% 17% 18% 29% 22% 19% 24% 16% 22% 23% 24% 23%

b deh

Neither favourable nor unfavourable 337 158 179 30 71 81 66 41 48 101 147 89 58 118 35 54 72
34% 32% 35% 28% 31% 39% 39% 32% 31% 30% 39% 31% 31% 38% 32% 29% 35%

g ag abgi

Somewhat unfavourable 140 69 71 10 34 25 26 24 20 44 52 44 35 42 14 24 25
14% 14% 14% 9% 15% 12% 16% 19% 13% 13% 14% 16% 19% 13% 13% 13% 12%

a e

Strongly unfavourable 106 56 50 18 20 21 11 21 16 38 32 36 28 23 16 22 19
11% 11% 10% 17% 9% 10% 7% 16% 10% 11% 8% 13% 15% 7% 15% 12% 9%

bdh bdh d b b

Don't know 130 48 82 14 41 23 26 14 14 54 49 27 21 34 17 30 28
13% 10% 16% 13% 18% 11% 15% 11% 9% 16% 13% 10% 11% 11% 16% 16% 13%

a cfi fi

Sum: Favourable 287 165 123 36 66 59 39 29 59 102 98 88 43 97 28 53 65
29% 33% 24% 33% 28% 28% 23% 22% 38% 30% 26% 31% 23% 31% 26% 29% 31%

b deh

Sum: Unfavourable 247 125 121 28 54 46 37 45 36 83 84 80 63 65 30 46 43
25% 25% 24% 26% 23% 22% 22% 35% 23% 24% 22% 28% 34% 21% 27% 25% 21%

bcdfgh be

Net: Favourable 40 39 1 8 12 12 2 -16 23 19 14 7 -20 32 -2 7 22
4% 8% * 7% 5% 6% 1% -12% 15% 6% 4% 3% -11% 10% -2% 4% 11%

b di d d bcdghi d d d
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_5. Cressida Dick: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 71 44 12 3 11 42 3 15 7 3 25 15 21 2 5
7% 10% 5% 4% 6% 7% 6% 8% 5% 9% 10% 4% 18% 4% 4%

b be abe

Somewhat favourable 216 110 57 18 31 137 9 40 23 7 74 81 28 2 21
22% 25% 22% 20% 16% 23% 18% 22% 18% 21% 29% 21% 24% 4% 15%

d be

Neither favourable nor unfavourable 337 131 97 34 74 203 16 55 43 6 81 143 36 13 41
34% 29% 36% 37% 38% 35% 33% 30% 33% 19% 32% 38% 30% 34% 30%

a

Somewhat unfavourable 140 59 39 15 26 79 8 30 19 4 35 62 13 5 19
14% 13% 15% 17% 14% 13% 17% 17% 14% 13% 14% 16% 11% 12% 14%

Strongly unfavourable 106 55 22 10 19 58 5 14 22 6 18 45 8 15 14
11% 12% 8% 11% 9% 10% 11% 8% 17% 17% 7% 12% 7% 37% 10%

ac a

Don't know 130 49 38 10 34 67 7 27 17 7 20 35 12 3 36
13% 11% 14% 11% 17% 11% 15% 15% 13% 21% 8% 9% 10% 9% 26%

a abc

Sum: Favourable 287 154 70 21 42 179 12 55 30 10 99 95 49 3 26
29% 34% 26% 23% 21% 31% 24% 30% 23% 30% 39% 25% 41% 8% 19%

bcd be be

Sum: Unfavourable 247 114 62 26 45 137 13 44 40 10 53 107 21 19 33
25% 25% 23% 28% 23% 23% 28% 24% 31% 30% 21% 28% 18% 49% 24%

a

Net: Favourable 40 40 8 -4 -3 42 -2 10 -10 * 46 -11 28 -16 -7
4% 9% 3% -5% -2% 7% -3% 6% -8% * 18% -3% 23% -41% -5%

b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_5. Cressida Dick: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 71 24 16 10 2 - - 7 14 22 11 10 23 31
7% 12% 6% 17% 6% - - 4% 9% 6% 9% 5% 8% 7%

bg bg

Somewhat favourable 216 61 67 11 5 - 1 32 53 83 30 36 69 98
22% 31% 24% 19% 13% - 38% 16% 33% 22% 23% 17% 24% 22%

dg g bd

Neither favourable nor unfavourable 337 58 87 23 14 - 2 76 51 131 43 65 107 145
34% 30% 31% 42% 38% - 62% 38% 32% 35% 32% 31% 37% 33%

Somewhat unfavourable 140 29 48 2 10 - - 24 18 60 18 30 41 67
14% 15% 17% 4% 28% - - 12% 11% 16% 13% 14% 14% 15%

c c cg

Strongly unfavourable 106 10 30 3 5 - - 25 13 36 20 25 32 44
11% 5% 11% 6% 13% - - 13% 8% 10% 15% 12% 11% 10%

a a

Don't know 130 12 30 6 1 - - 34 9 38 10 45 18 50
13% 6% 11% 12% 2% - - 17% 6% 10% 8% 21% 6% 11%

abd abc a

Sum: Favourable 287 85 83 20 7 - 1 40 67 106 41 45 92 129
29% 44% 30% 36% 19% - 38% 20% 42% 29% 31% 22% 32% 30%

bdg g g bd

Sum: Unfavourable 247 39 78 5 15 - - 50 31 96 38 54 73 111
25% 20% 28% 10% 41% - - 25% 19% 26% 29% 26% 25% 26%

ac ac c

Net: Favourable 40 46 5 15 -8 - 1 -10 36 10 4 -9 19 17
4% 24% 2% 27% -23% - 38% -5% 23% 3% 3% -4% 7% 4%

b b bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_7. Boris Johnson: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 141 78 63 21 25 30 27 15 23 46 57 38 25 36 7 30 43
14% 16% 13% 20% 11% 15% 16% 11% 15% 14% 15% 13% 13% 12% 7% 16% 21%

b c bc

Somewhat favourable 248 123 126 28 60 48 30 30 53 88 78 83 43 68 34 44 60
25% 25% 25% 26% 26% 23% 18% 24% 34% 26% 21% 29% 23% 22% 31% 24% 29%

cdh d dh

Neither favourable nor unfavourable 181 82 100 19 48 36 35 19 24 67 71 42 35 70 20 24 32
18% 16% 20% 18% 21% 18% 21% 15% 15% 20% 19% 15% 19% 22% 18% 13% 15%

de

Somewhat unfavourable 166 91 75 15 51 32 29 24 15 65 62 39 31 55 14 35 31
17% 18% 15% 14% 22% 16% 18% 18% 10% 19% 16% 14% 17% 18% 12% 19% 15%

fi f f f f

Strongly unfavourable 230 114 116 18 39 54 42 38 39 57 96 77 47 71 30 44 38
23% 23% 23% 17% 17% 26% 25% 30% 25% 17% 26% 27% 25% 23% 28% 24% 18%

bg bg abg g bg abg

Don't know 34 9 25 7 10 7 5 3 2 16 12 5 5 13 5 6 5
3% 2% 5% 6% 4% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 2%

a fi i

Sum: Favourable 390 201 189 49 85 78 56 45 76 134 134 121 67 104 41 74 103
39% 40% 37% 45% 37% 37% 34% 35% 49% 39% 36% 43% 36% 33% 38% 40% 49%

d bcdeh abc

Sum: Unfavourable 396 205 191 33 89 87 71 62 54 122 158 116 79 126 44 79 68
40% 41% 38% 30% 39% 42% 42% 48% 35% 36% 42% 41% 42% 40% 40% 43% 33%

a afg a e

Net: Favourable -7 -4 -2 16 -4 -9 -15 -17 22 12 -24 6 -11 -22 -3 -5 35
-1% -1% * 15% -2% -4% -9% -13% 14% 3% -6% 2% -6% -7% -2% -3% 17%

gi gi
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_7. Boris Johnson: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 141 71 29 10 31 93 5 26 12 1 67 37 16 - 12
14% 16% 11% 11% 16% 16% 10% 14% 10% 4% 26% 10% 13% - 9%

bce

Somewhat favourable 248 101 72 28 47 140 9 52 34 12 103 81 27 8 21
25% 23% 27% 31% 24% 24% 19% 28% 26% 35% 41% 21% 23% 21% 15%

bce

Neither favourable nor unfavourable 181 76 52 14 39 114 11 27 21 4 44 67 20 8 24
18% 17% 19% 16% 20% 19% 24% 15% 16% 13% 17% 18% 17% 21% 18%

Somewhat unfavourable 166 84 34 17 31 87 10 34 27 7 23 65 22 10 27
17% 19% 13% 18% 16% 15% 21% 19% 21% 22% 9% 17% 19% 25% 20%

b a a a

Strongly unfavourable 230 104 72 19 34 139 10 35 31 7 15 123 31 11 44
23% 23% 27% 21% 18% 24% 20% 19% 24% 22% 6% 32% 26% 29% 32%

d a a a

Don't know 34 11 7 3 13 14 3 7 5 2 2 8 3 2 8
3% 3% 3% 3% 7% 2% 7% 4% 4% 5% 1% 2% 2% 4% 6%

ab ab

Sum: Favourable 390 173 101 38 78 233 14 78 46 13 169 118 43 8 33
39% 38% 38% 42% 40% 40% 29% 43% 35% 39% 67% 31% 36% 21% 24%

bce

Sum: Unfavourable 396 188 107 36 65 226 20 70 59 15 38 188 53 21 71
40% 42% 40% 40% 33% 38% 41% 38% 45% 43% 15% 49% 45% 53% 52%

d a a a

Net: Favourable -7 -16 -6 2 13 7 -6 8 -13 -1 132 -70 -10 -12 -38
-1% -3% -2% 2% 7% 1% -12% 4% -10% -4% 52% -18% -9% -32% -28%

a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_7. Boris Johnson: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 141 59 25 7 3 - - 23 45 30 18 33 69 35
14% 30% 9% 13% 8% - - 11% 29% 8% 13% 16% 24% 8%

bcdg bcd b b

Somewhat favourable 248 78 61 13 5 - - 42 71 84 29 40 107 88
25% 40% 22% 23% 14% - - 21% 45% 23% 22% 19% 37% 20%

bcdg bcd b

Neither favourable nor unfavourable 181 33 36 11 9 - - 42 23 61 31 42 51 78
18% 17% 13% 20% 26% - - 21% 14% 16% 24% 20% 18% 18%

b b a

Somewhat unfavourable 166 14 53 10 4 - 2 38 11 71 23 33 28 88
17% 7% 19% 19% 12% - 42% 19% 7% 19% 17% 16% 10% 20%

a a a a a a a

Strongly unfavourable 230 9 104 13 14 - 2 43 6 119 29 50 32 140
23% 4% 37% 23% 40% - 58% 21% 4% 32% 22% 24% 11% 32%

ag a ag a acd a a a

Don't know 34 1 - 1 - - - 12 1 5 3 12 4 5
3% * - 3% - - - 6% 1% 1% 2% 6% 1% 1%

b ab ab

Sum: Favourable 390 137 86 20 8 - - 65 117 114 47 73 176 123
39% 71% 31% 36% 22% - - 33% 74% 31% 35% 35% 61% 28%

bcdg bcd b

Sum: Unfavourable 396 23 157 23 19 - 4 80 17 190 52 83 60 228
40% 12% 56% 41% 52% - 100% 40% 11% 51% 39% 40% 21% 52%

ag a a a acd a a a

Net: Favourable -7 113 -70 -3 -11 - -4 -15 100 -75 -5 -10 116 -105
-1% 59% -25% -6% -29% - -100% -8% 63% -20% -4% -5% 40% -24%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_8. Rishi Sunak: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 156 84 72 17 29 25 24 16 44 46 49 60 34 45 10 24 42
16% 17% 14% 16% 13% 12% 15% 12% 28% 14% 13% 21% 18% 14% 9% 13% 20%

abcdegh bcegh c c

Somewhat favourable 272 141 132 18 67 57 35 46 49 86 92 95 46 78 28 57 63
27% 28% 26% 17% 29% 27% 21% 36% 31% 25% 24% 33% 25% 25% 25% 31% 30%

a a adgh ad adgh

Neither favourable nor unfavourable 272 122 149 32 68 60 50 30 31 101 110 61 42 96 31 50 52
27% 25% 30% 30% 29% 29% 30% 24% 20% 30% 29% 22% 23% 31% 29% 27% 25%

fi f fi fi

Somewhat unfavourable 141 81 60 21 31 28 26 18 18 51 54 36 39 43 21 17 21
14% 16% 12% 19% 13% 13% 16% 14% 11% 15% 14% 13% 21% 14% 19% 9% 10%

b bde de

Strongly unfavourable 91 53 38 11 12 26 18 13 11 23 44 24 13 31 10 15 21
9% 11% 7% 10% 5% 12% 11% 10% 7% 7% 12% 8% 7% 10% 9% 8% 10%

bg b bg

Don't know 69 15 54 8 25 14 15 4 3 33 28 8 11 20 9 21 9
7% 3% 11% 7% 11% 7% 9% 3% 2% 10% 8% 3% 6% 6% 8% 11% 4%

a fi efi i fi efi fi e

Sum: Favourable 428 224 204 36 96 81 59 62 93 132 141 155 80 124 38 81 105
43% 45% 40% 33% 42% 39% 35% 48% 60% 39% 37% 55% 43% 39% 35% 44% 50%

adh abcdgh abcdgh bc

Sum: Unfavourable 232 135 97 32 43 53 44 31 29 74 98 60 52 74 32 32 42
23% 27% 19% 29% 18% 26% 26% 25% 18% 22% 26% 21% 28% 24% 29% 17% 20%

b bf b d d

Net: Favourable 196 90 107 4 54 28 15 30 65 58 43 95 28 50 6 50 63
20% 18% 21% 4% 23% 13% 9% 24% 41% 17% 11% 33% 15% 16% 6% 27% 30%

acdh a acdh abcdegh adh a abcdegh c c abc abc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_8. Rishi Sunak: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 156 87 40 8 22 98 10 30 11 6 76 42 19 2 9
16% 19% 15% 9% 11% 17% 22% 16% 9% 19% 30% 11% 16% 4% 7%

cd d d bce e

Somewhat favourable 272 136 68 20 48 171 8 51 34 7 95 83 42 8 32
27% 30% 26% 22% 24% 29% 16% 28% 26% 22% 38% 22% 35% 21% 23%

b be b

Neither favourable nor unfavourable 272 101 81 29 61 149 14 50 42 9 48 111 36 13 45
27% 22% 30% 32% 31% 25% 29% 27% 32% 25% 19% 29% 31% 33% 33%

a a a a a

Somewhat unfavourable 141 61 37 15 29 82 9 29 15 4 17 78 12 7 20
14% 14% 14% 16% 15% 14% 19% 16% 11% 13% 7% 20% 10% 17% 15%

ac a

Strongly unfavourable 91 45 21 11 14 51 4 13 16 6 14 48 5 6 14
9% 10% 8% 12% 7% 9% 8% 7% 12% 17% 6% 13% 4% 16% 10%

ac

Don't know 69 19 20 8 22 34 3 9 14 1 3 19 4 3 16
7% 4% 7% 9% 11% 6% 7% 5% 11% 4% 1% 5% 4% 9% 11%

a a abc

Sum: Favourable 428 223 108 28 69 270 18 81 45 14 171 126 61 10 41
43% 50% 41% 31% 35% 46% 37% 44% 34% 40% 68% 33% 51% 25% 30%

bcd d bce be

Sum: Unfavourable 232 106 57 26 43 133 13 42 30 10 31 126 17 13 35
23% 24% 22% 28% 22% 23% 27% 23% 23% 30% 12% 33% 14% 33% 25%

ac ac

Net: Favourable 196 117 51 2 26 136 5 39 15 3 141 * 44 -3 7
20% 26% 19% 3% 14% 23% 10% 21% 11% 10% 56% * 37% -8% 5%

bcd c c bd d ce e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_8. Rishi Sunak: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 156 61 39 9 5 - - 24 49 51 16 28 72 53
16% 31% 14% 16% 14% - - 12% 31% 14% 12% 14% 25% 12%

bcdg bcd b

Somewhat favourable 272 79 75 17 7 - 2 40 68 96 31 45 91 128
27% 41% 27% 30% 20% - 42% 20% 43% 26% 23% 22% 31% 29%

bdg bcd

Neither favourable nor unfavourable 272 34 68 17 9 - 1 66 26 101 43 64 59 128
27% 18% 24% 30% 25% - 19% 33% 16% 27% 33% 30% 20% 30%

ab a a a a

Somewhat unfavourable 141 10 55 9 9 - - 24 7 69 23 30 29 76
14% 5% 20% 16% 26% - - 12% 4% 19% 17% 15% 10% 18%

ag a ag a a a a a

Strongly unfavourable 91 8 35 2 6 - 1 24 8 42 12 19 27 37
9% 4% 12% 4% 16% - 39% 12% 5% 11% 9% 9% 9% 9%

a a a a

Don't know 69 2 7 2 - - - 22 1 13 7 22 12 12
7% 1% 2% 4% - - - 11% 1% 3% 5% 11% 4% 3%

abd a ab

Sum: Favourable 428 140 114 25 12 - 2 64 117 146 47 74 163 181
43% 72% 41% 46% 33% - 42% 32% 74% 40% 35% 35% 56% 42%

bcdg g bcd b

Sum: Unfavourable 232 17 90 11 15 - 1 48 14 110 35 50 56 113
23% 9% 32% 20% 42% - 39% 24% 9% 30% 26% 24% 19% 26%

ag a acg a a a a a

Net: Favourable 196 123 24 14 -3 - * 16 102 36 12 24 107 68
20% 63% 9% 26% -8% - 2% 8% 65% 10% 9% 11% 37% 16%

bcg bg bcd b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_9. Keir Starmer: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 100 57 43 12 24 30 15 9 11 36 44 19 19 36 11 13 20
10% 11% 8% 11% 10% 14% 9% 7% 7% 11% 12% 7% 11% 12% 10% 7% 10%

efi i

Somewhat favourable 237 130 107 21 54 55 43 36 28 75 98 64 43 74 26 34 60
24% 26% 21% 20% 23% 26% 25% 28% 18% 22% 26% 22% 23% 23% 24% 18% 29%

f f d

Neither favourable nor unfavourable 317 147 170 36 82 68 50 33 48 118 118 81 63 105 30 59 60
32% 30% 34% 33% 35% 33% 30% 26% 31% 35% 31% 28% 34% 33% 27% 32% 29%

Somewhat unfavourable 148 75 73 16 30 20 30 22 29 47 50 51 23 47 18 27 33
15% 15% 15% 15% 13% 9% 18% 17% 19% 14% 13% 18% 12% 15% 17% 15% 16%

c c c c

Strongly unfavourable 128 67 61 11 19 19 17 25 36 31 36 61 25 34 15 31 23
13% 13% 12% 10% 8% 9% 10% 20% 23% 9% 10% 21% 14% 11% 14% 17% 11%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 72 21 51 11 23 16 14 3 4 34 30 8 12 18 9 20 12
7% 4% 10% 10% 10% 8% 8% 3% 3% 10% 8% 3% 6% 6% 8% 11% 6%

a efi efi efi efi efi efi b

Sum: Favourable 337 187 150 33 78 85 57 44 39 111 142 83 63 110 37 47 81
34% 38% 30% 31% 34% 41% 34% 35% 25% 33% 38% 29% 34% 35% 34% 25% 39%

b fi fi d d

Sum: Unfavourable 276 141 134 28 50 39 47 47 65 78 86 113 48 81 34 57 56
28% 28% 27% 26% 21% 18% 28% 37% 42% 23% 23% 40% 26% 26% 31% 31% 27%

c bcgh abcdgh abcdgh

Net: Favourable 61 46 15 6 28 47 10 -3 -26 34 57 -29 15 29 3 -11 25
6% 9% 3% 5% 12% 22% 6% -2% -17% 10% 15% -10% 8% 9% 3% -6% 12%

b d abdgh adg c c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_9. Keir Starmer: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 100 47 22 12 18 56 5 21 13 3 15 56 19 - 7
10% 11% 8% 14% 9% 10% 10% 11% 10% 9% 6% 15% 16% - 5%

ae ae

Somewhat favourable 237 126 66 18 27 123 12 55 30 13 50 121 27 2 29
24% 28% 25% 19% 14% 21% 25% 30% 23% 39% 20% 32% 22% 4% 21%

d d a ae

Neither favourable nor unfavourable 317 135 84 30 69 185 18 57 38 9 74 117 50 8 42
32% 30% 31% 32% 35% 32% 38% 31% 29% 26% 29% 31% 42% 20% 31%

ab

Somewhat unfavourable 148 61 47 12 27 96 4 20 25 3 49 43 13 11 22
15% 14% 18% 14% 14% 16% 8% 11% 19% 9% 19% 11% 11% 29% 16%

b

Strongly unfavourable 128 59 28 8 33 90 5 17 8 6 63 25 4 15 16
13% 13% 10% 9% 17% 15% 11% 9% 6% 17% 25% 7% 4% 38% 12%

b d bce c

Don't know 72 20 19 11 21 35 4 12 16 - 2 18 6 3 21
7% 5% 7% 12% 11% 6% 8% 7% 12% - 1% 5% 5% 9% 15%

a a a a a abc

Sum: Favourable 337 173 88 30 45 179 17 76 44 16 65 177 45 2 36
34% 39% 33% 33% 23% 31% 35% 42% 34% 48% 26% 46% 38% 4% 27%

d d a ae a

Sum: Unfavourable 276 120 75 20 60 187 9 37 33 9 112 68 18 26 37
28% 27% 28% 22% 31% 32% 19% 20% 25% 26% 44% 18% 15% 67% 27%

bc bce bc

Net: Favourable 61 53 13 10 -15 -8 7 40 11 7 -47 109 28 -24 -1
6% 12% 5% 11% -8% -1% 15% 22% 9% 22% -18% 29% 23% -62% -1%

b b d
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_9. Keir Starmer: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 100 5 53 9 2 - - 14 7 57 13 15 18 58
10% 2% 19% 16% 6% - - 7% 4% 15% 10% 7% 6% 13%

ag a a ad a

Somewhat favourable 237 40 91 11 11 - 2 44 30 119 26 41 56 118
24% 21% 32% 21% 30% - 42% 22% 19% 32% 20% 19% 19% 27%

ag acd a

Neither favourable nor unfavourable 317 54 78 28 12 - 1 66 41 115 52 65 85 148
32% 28% 28% 51% 32% - 19% 33% 26% 31% 40% 31% 29% 34%

abg a

Somewhat unfavourable 148 49 28 2 5 - 1 35 37 40 18 34 57 59
15% 25% 10% 4% 14% - 20% 18% 24% 11% 14% 16% 19% 14%

bc bc bc b

Strongly unfavourable 128 44 19 2 7 - 1 20 42 24 17 27 64 33
13% 23% 7% 3% 18% - 19% 10% 27% 7% 13% 13% 22% 8%

bcg bc bcd b b b

Don't know 72 2 11 3 - - - 20 1 16 5 28 11 18
7% 1% 4% 6% - - - 10% 1% 4% 4% 13% 4% 4%

a ab a a abc

Sum: Favourable 337 44 143 20 13 - 2 58 37 176 39 56 74 176
34% 23% 51% 36% 35% - 42% 29% 23% 47% 29% 27% 25% 41%

ag acd a

Sum: Unfavourable 276 93 47 4 12 - 1 55 80 64 36 61 121 92
28% 48% 17% 7% 32% - 39% 28% 50% 17% 27% 29% 42% 21%

bcg bc bc bcd b b b

Net: Favourable 61 -49 96 16 1 - * 3 -43 111 3 -5 -47 84
6% -25% 35% 30% 3% - 3% 1% -27% 30% 2% -3% -16% 19%

dg dg c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_10. The UK Government in Westminster: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 105 59 46 17 25 20 18 10 15 42 38 25 24 31 8 20 22
10% 12% 9% 16% 11% 10% 10% 8% 10% 12% 10% 9% 13% 10% 7% 11% 10%

ei

Somewhat favourable 262 138 124 27 54 55 39 35 52 81 94 87 45 71 26 55 66
26% 28% 25% 25% 23% 26% 23% 28% 33% 24% 25% 31% 24% 23% 24% 30% 31%

bg b

Neither favourable nor unfavourable 264 122 142 27 71 56 49 31 31 98 104 62 51 92 28 33 60
26% 25% 28% 25% 31% 27% 29% 24% 20% 29% 28% 22% 27% 29% 26% 18% 29%

fi fi d d d

Somewhat unfavourable 169 83 86 17 38 30 28 28 28 55 58 56 25 65 20 37 22
17% 17% 17% 15% 17% 14% 17% 22% 18% 16% 15% 20% 14% 21% 18% 20% 11%

e e

Strongly unfavourable 144 78 66 11 23 37 28 20 25 34 64 45 30 39 22 26 25
14% 16% 13% 10% 10% 18% 16% 16% 16% 10% 17% 16% 16% 13% 20% 14% 12%

bg g bg bg

Don't know 57 16 41 9 21 11 7 4 5 30 18 9 10 16 5 12 14
6% 3% 8% 9% 9% 5% 4% 3% 3% 9% 5% 3% 5% 5% 5% 7% 7%

a i efhi defhi

Sum: Favourable 367 198 170 44 79 75 57 45 67 123 132 112 69 102 34 75 87
37% 40% 34% 41% 34% 36% 34% 35% 43% 36% 35% 39% 37% 32% 31% 41% 42%

b b

Sum: Unfavourable 313 161 152 27 61 67 56 49 53 89 122 102 56 104 42 64 47
31% 32% 30% 25% 26% 32% 33% 38% 34% 26% 33% 36% 30% 33% 38% 35% 23%

abg abg e e e

Net: Favourable 54 37 18 17 18 8 1 -4 14 35 9 10 14 -2 -8 11 40
5% 7% 3% 16% 8% 4% 1% -3% 9% 10% 2% 4% 7% -1% -7% 6% 19%

b bcdhi dhi d dhi cdhi ad
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_10. The UK Government in Westminster: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 105 57 27 2 18 61 8 18 15 3 44 35 18 2 3
10% 13% 10% 3% 9% 10% 16% 10% 12% 10% 17% 9% 15% 4% 2%

c c c be e e

Somewhat favourable 262 121 61 30 50 153 13 55 27 12 106 91 26 5 21
26% 27% 23% 33% 26% 26% 26% 30% 21% 35% 42% 24% 22% 13% 16%

bce e

Neither favourable nor unfavourable 264 111 72 24 58 158 11 43 34 10 59 105 27 8 43
26% 25% 27% 26% 30% 27% 23% 24% 26% 30% 23% 28% 22% 21% 31%

Somewhat unfavourable 169 72 54 18 26 101 8 29 26 1 27 62 32 10 30
17% 16% 20% 20% 13% 17% 16% 16% 20% 4% 11% 16% 27% 25% 22%

d a ab a

Strongly unfavourable 144 69 37 14 23 96 4 15 20 6 11 75 10 11 28
14% 15% 14% 15% 12% 16% 8% 8% 16% 18% 4% 20% 9% 29% 20%

c ac ac

Don't know 57 19 14 4 21 18 4 20 8 1 7 12 6 3 13
6% 4% 5% 4% 11% 3% 9% 11% 6% 4% 3% 3% 5% 9% 9%

ab a a ab

Sum: Favourable 367 178 89 33 68 213 21 73 42 15 150 126 44 7 24
37% 40% 33% 36% 35% 36% 43% 40% 32% 44% 59% 33% 37% 17% 17%

bce e e

Sum: Unfavourable 313 141 91 32 49 197 12 45 46 7 38 137 42 21 57
31% 31% 34% 35% 25% 34% 25% 25% 36% 22% 15% 36% 35% 53% 42%

d c a a a

Net: Favourable 54 37 -3 1 19 16 9 28 -4 8 112 -11 2 -14 -34
5% 8% -1% 1% 10% 3% 18% 16% -3% 23% 44% -3% 2% -36% -25%

c c a a c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_10. The UK Government in Westminster: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 105 37 26 8 3 - - 14 33 33 16 17 47 36
10% 19% 9% 15% 9% - - 7% 21% 9% 12% 8% 16% 8%

bg bd b

Somewhat favourable 262 82 59 16 4 - - 43 73 84 27 44 94 107
26% 43% 21% 29% 12% - - 22% 46% 23% 21% 21% 33% 25%

bdg bcd b

Neither favourable nor unfavourable 264 49 77 10 10 - 2 58 32 96 34 70 75 115
26% 26% 28% 18% 28% - 42% 29% 20% 26% 25% 33% 26% 26%

a

Somewhat unfavourable 169 15 49 11 6 - 1 37 11 75 25 34 36 84
17% 8% 18% 20% 17% - 39% 19% 7% 20% 19% 16% 12% 19%

a a a a a a a

Strongly unfavourable 144 6 59 8 11 - 1 31 7 68 24 31 28 79
14% 3% 21% 15% 31% - 19% 15% 4% 18% 18% 15% 10% 18%

a a ag a a a a a

Don't know 57 4 9 1 1 - - 16 3 13 7 14 10 13
6% 2% 3% 3% 3% - - 8% 2% 4% 5% 7% 3% 3%

ab a

Sum: Favourable 367 119 85 24 7 - - 57 106 117 43 60 142 143
37% 62% 30% 44% 21% - - 29% 67% 32% 32% 29% 49% 33%

bcdg dg bcd b

Sum: Unfavourable 313 21 108 19 17 - 2 68 17 143 49 65 64 163
31% 11% 39% 35% 48% - 58% 34% 11% 39% 37% 31% 22% 38%

a a a a a a a a

Net: Favourable 54 98 -23 5 -10 - -2 -11 88 -25 -6 -4 78 -20
5% 51% -8% 9% -28% - -58% -6% 56% -7% -5% -2% 27% -5%

c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_11. The London Assembly in City Hall: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 70 40 30 11 18 18 12 3 7 29 31 10 18 23 5 12 11
7% 8% 6% 10% 8% 9% 7% 3% 5% 9% 8% 4% 10% 7% 5% 7% 5%

ei ei ei ei ei

Somewhat favourable 255 141 114 36 59 51 35 35 39 95 86 74 44 81 22 45 63
25% 28% 23% 34% 25% 25% 21% 28% 25% 28% 23% 26% 24% 26% 20% 25% 30%

b dh c

Neither favourable nor unfavourable 397 182 215 29 91 82 68 57 71 120 150 127 72 124 46 68 88
40% 37% 43% 27% 39% 39% 40% 44% 45% 35% 40% 45% 39% 40% 42% 37% 42%

a a a a ag a ag

Somewhat unfavourable 117 71 46 12 27 25 27 11 16 38 52 27 24 37 14 24 18
12% 14% 9% 11% 12% 12% 16% 8% 10% 11% 14% 9% 13% 12% 13% 13% 8%

b ei

Strongly unfavourable 64 33 31 9 13 14 4 9 15 22 19 23 14 18 11 8 12
6% 7% 6% 8% 6% 7% 3% 7% 9% 6% 5% 8% 8% 6% 10% 4% 6%

d d d

Don't know 98 29 69 12 24 18 22 13 9 36 40 22 13 30 12 26 17
10% 6% 14% 11% 10% 9% 13% 10% 6% 11% 11% 8% 7% 10% 11% 14% 8%

a f a

Sum: Favourable 325 181 144 47 77 69 47 39 46 124 116 85 62 104 27 58 75
32% 37% 29% 44% 33% 33% 28% 30% 29% 37% 31% 30% 33% 33% 24% 31% 36%

b defhi c

Sum: Unfavourable 181 104 77 20 40 39 31 19 31 60 70 50 38 56 25 32 29
18% 21% 15% 19% 17% 19% 19% 15% 20% 18% 19% 18% 21% 18% 23% 18% 14%

b e

Net: Favourable 145 77 67 27 37 30 16 19 15 64 46 34 24 48 2 25 46
14% 16% 13% 25% 16% 15% 9% 15% 10% 19% 12% 12% 13% 15% 2% 14% 22%

bcdfhi dfhi c c c acd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_11. The London Assembly in City Hall: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 70 39 10 7 14 31 7 7 20 3 15 36 13 - 3
7% 9% 4% 7% 7% 5% 15% 4% 15% 10% 6% 10% 11% - 2%

b ac ac e e

Somewhat favourable 255 119 73 24 39 136 8 58 37 13 70 110 34 3 23
25% 26% 27% 27% 20% 23% 16% 32% 28% 39% 27% 29% 29% 9% 17%

ab e e e

Neither favourable nor unfavourable 397 168 109 36 83 249 19 72 37 12 100 141 52 14 65
40% 38% 41% 40% 43% 42% 39% 40% 28% 34% 40% 37% 44% 37% 48%

d d b

Somewhat unfavourable 117 58 34 8 16 73 6 18 17 1 37 45 8 8 14
12% 13% 13% 9% 8% 12% 13% 10% 13% 4% 15% 12% 7% 21% 10%

c

Strongly unfavourable 64 29 15 5 14 46 3 6 7 3 16 22 4 10 8
6% 7% 6% 6% 7% 8% 5% 3% 5% 9% 6% 6% 3% 25% 6%

c

Don't know 98 34 24 11 29 51 6 20 14 1 15 26 7 3 23
10% 8% 9% 12% 15% 9% 12% 11% 10% 4% 6% 7% 6% 9% 17%

a abc

Sum: Favourable 325 158 83 31 53 168 15 65 57 16 85 146 48 3 26
32% 35% 31% 34% 27% 29% 31% 36% 43% 49% 33% 38% 40% 9% 19%

d a e e e

Sum: Unfavourable 181 88 49 13 30 118 9 24 24 4 53 68 12 18 22
18% 20% 19% 14% 16% 20% 18% 13% 18% 13% 21% 18% 10% 45% 16%

c

Net: Favourable 145 71 33 18 23 49 6 41 33 12 31 78 36 -14 4
14% 16% 13% 20% 12% 8% 13% 22% 25% 36% 12% 21% 30% -37% 3%

a a e ae abe
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q9_11. The London Assembly in City Hall: To what extent do you feel favourably or unfavourably to each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly favourable 70 13 25 10 2 - - 11 8 35 16 7 23 34
7% 7% 9% 18% 6% - - 6% 5% 9% 12% 3% 8% 8%

ag d ad

Somewhat favourable 255 48 89 13 8 - - 43 45 106 33 43 74 118
25% 25% 32% 24% 22% - - 22% 29% 29% 25% 21% 26% 27%

g d

Neither favourable nor unfavourable 397 79 109 24 14 - 4 76 62 150 50 87 105 188
40% 41% 39% 43% 38% - 100% 38% 39% 41% 38% 41% 36% 43%

Somewhat unfavourable 117 33 34 3 7 - - 22 25 43 10 25 39 47
12% 17% 12% 5% 20% - - 11% 16% 12% 7% 12% 13% 11%

c c c

Strongly unfavourable 64 12 8 1 3 - - 21 8 12 15 17 30 16
6% 6% 3% 1% 8% - - 10% 5% 3% 11% 8% 10% 4%

bc b b b

Don't know 98 10 14 5 2 - - 26 9 23 9 30 19 33
10% 5% 5% 9% 5% - - 13% 6% 6% 7% 14% 7% 8%

ab abc

Sum: Favourable 325 61 114 23 10 - - 54 53 141 49 51 97 152
32% 32% 41% 41% 27% - - 27% 34% 38% 37% 24% 34% 35%

ag d d d

Sum: Unfavourable 181 44 42 4 10 - - 43 33 56 24 42 69 62
18% 23% 15% 7% 29% - - 22% 21% 15% 18% 20% 24% 14%

bc bc c b

Net: Favourable 145 17 72 19 * - - 11 20 86 24 9 28 89
14% 9% 26% 34% -1% - - 6% 13% 23% 18% 4% 10% 21%

ag ag d ad d a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10. Summary: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Party

Total Conservative Labour
Liberal

Democrats Green Party Other Don't know
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f

Improve healthcare in London 1001 223 415 101 43 37 183
100% 22% 41% 10% 4% 4% 18%

Improve education in London 1001 256 372 106 34 40 192
100% 26% 37% 11% 3% 4% 19%

Make London more environmentally friendly 1001 197 302 92 231 34 145
100% 20% 30% 9% 23% 3% 15%

Improve the London economy 1001 320 328 90 43 40 181
100% 32% 33% 9% 4% 4% 18%

Help London navigate the UK leaving the EU 1001 304 298 104 45 41 209
100% 30% 30% 10% 4% 4% 21%

Improve the standard of living for Londoners 1001 236 369 108 65 35 187
100% 24% 37% 11% 7% 4% 19%

Protect jobs for Londoners 1001 234 403 91 47 33 194
100% 23% 40% 9% 5% 3% 19%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve healthcare in London. Improve healthcare in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 223 113 110 24 39 35 30 34 61 63 66 95 36 68 21 45 53
22% 23% 22% 22% 17% 17% 18% 27% 39% 18% 17% 33% 19% 22% 19% 25% 25%

bch abcdegh abcdgh

Labour 415 219 196 59 117 87 61 43 47 176 148 90 87 131 44 69 84
41% 44% 39% 55% 50% 42% 36% 34% 30% 52% 39% 32% 47% 42% 40% 38% 40%

cdefhi defhi fi cdefhi fi

Liberal Democrats 101 59 41 4 21 36 21 6 12 25 58 18 15 34 10 19 22
10% 12% 8% 4% 9% 18% 13% 5% 8% 7% 15% 6% 8% 11% 9% 10% 11%

b abefgi aei abefgi

Green Party 43 30 13 6 11 7 9 3 6 17 16 9 8 14 7 8 5
4% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 3%

b

Other 37 14 22 6 10 4 7 7 4 15 11 10 5 17 3 6 6
4% 3% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3%

Don't know 183 60 123 9 34 38 40 35 28 44 77 62 34 51 25 36 37
18% 12% 24% 8% 15% 18% 24% 27% 18% 13% 21% 22% 18% 16% 23% 20% 18%

a a abg abg a ag abg
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve healthcare in London. Improve healthcare in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 223 111 53 16 42 160 4 33 22 4 157 31 11 2 17
22% 25% 20% 18% 22% 27% 8% 18% 17% 13% 62% 8% 9% 4% 12%

bcd bce

Labour 415 201 103 39 72 194 21 98 75 22 36 272 33 1 50
41% 45% 39% 42% 37% 33% 44% 54% 57% 65% 14% 71% 28% 4% 37%

a a ace a a

Liberal Democrats 101 46 31 10 14 63 10 9 11 6 13 25 50 - 7
10% 10% 12% 11% 7% 11% 20% 5% 8% 18% 5% 7% 42% - 5%

c acd abe

Green Party 43 20 11 5 6 28 3 9 2 - 5 13 4 11 7
4% 4% 4% 6% 3% 5% 6% 5% 2% - 2% 3% 4% 29% 5%

a

Other 37 8 15 3 11 24 3 4 5 - 6 6 4 11 5
4% 2% 5% 4% 6% 4% 6% 2% 3% - 2% 2% 3% 29% 3%

a a

Don't know 183 63 52 18 50 117 8 30 16 1 37 35 17 13 50
18% 14% 20% 20% 26% 20% 16% 16% 12% 4% 14% 9% 14% 34% 37%

a a b abc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve healthcare in London. Improve healthcare in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 223 130 20 2 3 - - 34 111 40 11 38 118 58
22% 67% 7% 3% 8% - - 17% 70% 11% 9% 18% 41% 13%

bcdg bc bcd bc b

Labour 415 25 212 15 14 - 3 69 17 239 37 89 69 238
41% 13% 76% 26% 38% - 81% 35% 11% 65% 28% 43% 24% 55%

acdg a a a acd a ac a

Liberal Democrats 101 9 20 31 3 - - 22 5 30 40 12 14 62
10% 5% 7% 57% 8% - - 11% 3% 8% 30% 6% 5% 14%

abdg a a abd a

Green Party 43 4 4 1 12 - - 9 3 8 20 5 16 15
4% 2% 1% 3% 33% - - 4% 2% 2% 15% 2% 6% 3%

abcg abd

Other 37 3 3 1 - - 1 11 3 8 9 9 14 8
4% 2% 1% 2% - - 19% 5% 2% 2% 7% 4% 5% 2%

ab ab b

Don't know 183 21 20 5 5 - - 55 19 46 15 55 59 54
18% 11% 7% 9% 14% - - 28% 12% 12% 11% 26% 20% 12%

abc abc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve education in London. Improve education in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 256 127 129 20 51 43 38 35 69 71 82 104 40 76 24 56 60
26% 26% 26% 18% 22% 21% 23% 27% 44% 21% 22% 37% 22% 24% 22% 31% 29%

abcdegh abcdgh

Labour 372 187 185 47 103 88 55 42 38 150 143 79 84 130 38 46 74
37% 38% 37% 43% 44% 42% 33% 33% 24% 44% 38% 28% 45% 41% 35% 25% 36%

fi defi fi defi fi d d d

Liberal Democrats 106 75 31 14 25 25 21 7 13 40 46 20 16 29 12 27 21
11% 15% 6% 13% 11% 12% 12% 5% 9% 12% 12% 7% 9% 9% 11% 15% 10%

b e e e e ei

Green Party 34 24 11 10 9 5 6 3 2 19 11 4 6 13 3 6 6
3% 5% 2% 9% 4% 2% 3% 2% 1% 6% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3%

b bcdefhi fi

Other 40 18 22 7 9 6 8 7 5 15 14 11 6 12 5 8 11
4% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5%

Don't know 192 66 127 10 35 42 40 35 30 46 82 65 33 54 28 40 37
19% 13% 25% 10% 15% 20% 24% 28% 19% 13% 22% 23% 18% 17% 26% 22% 18%

a ag abg abg a abg abg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve education in London. Improve education in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 256 120 69 20 47 179 8 38 21 11 159 40 18 5 27
26% 27% 26% 22% 24% 31% 16% 21% 16% 31% 63% 10% 15% 12% 20%

bcd bce b

Labour 372 177 89 37 70 171 15 96 67 17 34 259 21 1 43
37% 39% 33% 40% 36% 29% 31% 53% 51% 51% 13% 68% 18% 4% 31%

ab ab ace ac

Liberal Democrats 106 54 31 7 14 67 10 13 13 1 14 22 50 3 9
11% 12% 12% 8% 7% 11% 21% 7% 10% 4% 6% 6% 42% 8% 7%

acd abe

Green Party 34 14 14 4 3 20 4 3 6 1 3 15 3 5 5
3% 3% 5% 4% 1% 3% 8% 2% 4% 4% 1% 4% 2% 13% 4%

d c a

Other 40 13 10 4 12 29 2 2 6 - 6 7 4 11 4
4% 3% 4% 5% 6% 5% 4% 1% 4% - 3% 2% 3% 29% 3%

a

Don't know 192 72 51 19 50 120 10 29 18 3 37 39 22 13 49
19% 16% 19% 21% 26% 21% 20% 16% 14% 9% 15% 10% 19% 34% 36%

a b abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve education in London. Improve education in London: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 256 135 30 7 7 - - 39 112 49 18 45 136 65
26% 70% 11% 13% 20% - - 20% 71% 13% 14% 21% 47% 15%

bcdg b bcd b b

Labour 372 20 202 12 9 - 2 57 14 222 35 80 52 229
37% 11% 73% 21% 25% - 57% 29% 9% 60% 26% 38% 18% 53%

acdg a a a acd a ac a

Liberal Democrats 106 12 18 28 2 - 1 22 6 30 35 17 11 66
11% 6% 7% 51% 5% - 20% 11% 4% 8% 26% 8% 4% 15%

abdg abd a

Green Party 34 1 8 - 9 - - 9 1 9 14 8 12 10
3% 1% 3% - 24% - - 5% 1% 2% 10% 4% 4% 2%

abcg a abd a

Other 40 6 1 1 - - - 13 4 9 10 6 18 7
4% 3% * 2% - - - 7% 3% 2% 8% 3% 6% 2%

b b abd b

Don't know 192 19 19 7 10 - 1 59 21 51 21 54 61 58
19% 10% 7% 13% 27% - 23% 30% 13% 14% 16% 26% 21% 13%

ab abc abc b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Make London more environmentally friendly. Make London more environmentally friendly: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 197 104 92 20 41 34 33 25 44 62 67 68 34 55 17 41 49
20% 21% 18% 19% 18% 16% 19% 19% 28% 18% 18% 24% 18% 18% 16% 23% 23%

bcgh ch

Labour 302 162 140 42 77 82 44 33 24 120 126 57 59 103 28 42 70
30% 33% 28% 39% 33% 39% 26% 25% 15% 35% 34% 20% 32% 33% 25% 23% 34%

defi fi defi f f defi fi d d d

Liberal Democrats 92 51 41 15 24 26 18 5 5 39 43 9 25 26 8 17 16
9% 10% 8% 14% 10% 12% 11% 4% 3% 11% 12% 3% 13% 8% 7% 9% 8%

efi efi efi efi efi efi

Green Party 231 121 110 15 52 34 42 34 55 67 75 89 41 69 33 55 34
23% 24% 22% 14% 22% 16% 25% 27% 35% 20% 20% 31% 22% 22% 30% 30% 16%

ac ac abcdgh abcgh e be

Other 34 14 19 7 7 3 4 8 4 14 7 12 6 12 4 6 6
3% 3% 4% 7% 3% 2% 2% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

ch ch

Don't know 145 43 102 8 31 30 27 24 24 39 58 48 20 50 21 23 32
15% 9% 20% 7% 14% 15% 16% 19% 16% 12% 15% 17% 11% 16% 19% 12% 16%

a a ag a a ag

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Make London more environmentally friendly. Make London more environmentally friendly: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 197 99 44 20 34 130 4 35 19 6 130 31 13 2 12
20% 22% 17% 22% 17% 22% 9% 19% 15% 18% 51% 8% 11% 4% 9%

b bce

Labour 302 146 67 36 54 124 16 77 65 19 31 218 16 - 26
30% 32% 25% 39% 28% 21% 32% 42% 50% 56% 12% 57% 14% - 19%

b b a ab ace

Liberal Democrats 92 47 25 8 11 52 8 16 13 2 11 27 39 - 10
9% 11% 10% 9% 6% 9% 16% 9% 10% 5% 4% 7% 33% - 7%

abe

Green Party 231 102 78 10 41 167 13 26 19 4 49 72 39 21 38
23% 23% 29% 11% 21% 28% 27% 14% 15% 13% 19% 19% 33% 54% 28%

c acd c cd cd ab b

Other 34 12 7 3 13 24 2 2 2 1 4 6 3 10 4
3% 3% 2% 3% 7% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 25% 3%

ab

Don't know 145 43 45 15 42 89 6 25 12 1 28 27 8 7 47
15% 10% 17% 17% 22% 15% 13% 14% 9% 4% 11% 7% 7% 17% 34%

a a a abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Make London more environmentally friendly. Make London more environmentally friendly: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 197 108 28 3 5 - - 24 95 45 9 25 100 55
20% 56% 10% 5% 13% - - 12% 60% 12% 7% 12% 35% 13%

bcdg bcd b

Labour 302 20 164 12 5 - - 44 9 181 31 62 58 161
30% 10% 59% 21% 14% - - 22% 5% 49% 23% 29% 20% 37%

acdg a a acd a a a

Liberal Democrats 92 4 22 20 1 - - 28 5 26 29 17 18 49
9% 2% 8% 36% 2% - - 14% 3% 7% 22% 8% 6% 11%

a abdg ab abd a

Green Party 231 39 53 19 24 - 4 47 32 78 47 48 54 127
23% 20% 19% 34% 67% - 100% 24% 20% 21% 35% 23% 19% 29%

ab abcg abd a

Other 34 3 1 1 1 - - 9 4 6 9 8 14 8
3% 2% * 2% 2% - - 4% 2% 2% 7% 4% 5% 2%

b b b

Don't know 145 19 11 1 1 - - 47 13 33 8 49 47 34
15% 10% 4% 2% 2% - - 23% 8% 9% 6% 24% 16% 8%

b abcd abc b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the London economy. Improve the London economy: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 320 167 153 28 62 48 50 47 86 90 98 132 49 100 28 74 69
32% 34% 30% 25% 27% 23% 29% 36% 55% 26% 26% 47% 26% 32% 26% 40% 33%

cgh abcdegh abcdgh ac

Labour 328 168 160 39 86 90 51 34 29 125 140 63 67 111 38 46 67
33% 34% 32% 36% 37% 43% 30% 26% 18% 37% 37% 22% 36% 35% 35% 25% 32%

fi efi defi f efi efi d d

Liberal Democrats 90 50 40 15 24 21 16 4 9 39 37 13 23 22 10 14 21
9% 10% 8% 14% 10% 10% 10% 3% 6% 12% 10% 5% 12% 7% 9% 8% 10%

efi ei ei ei efi ei b

Green Party 43 29 14 10 13 4 7 3 5 23 11 8 7 14 5 9 9
4% 6% 3% 9% 6% 2% 4% 3% 3% 7% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 4%

b cefhi c chi

Other 40 20 20 7 9 6 5 7 6 16 11 13 6 11 6 9 8
4% 4% 4% 6% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 4%

Don't know 181 63 118 9 38 39 39 33 22 47 78 55 34 56 22 33 35
18% 13% 23% 9% 16% 19% 23% 26% 14% 14% 21% 19% 18% 18% 20% 18% 17%

a a afg abfg ag a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the London economy. Improve the London economy: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 320 156 82 27 55 209 10 53 30 16 180 64 30 8 28
32% 35% 31% 29% 28% 36% 21% 29% 23% 48% 71% 17% 25% 20% 21%

bd bce

Labour 328 164 76 32 57 157 14 79 59 15 26 231 24 - 32
33% 37% 28% 35% 29% 27% 30% 43% 45% 43% 10% 61% 20% - 23%

b a a ace a a

Liberal Democrats 90 43 26 5 15 52 10 13 13 - 11 27 39 - 10
9% 10% 10% 6% 8% 9% 21% 7% 10% - 4% 7% 33% - 7%

ac abe

Green Party 43 17 16 7 2 25 5 7 6 - 6 10 5 7 10
4% 4% 6% 8% 1% 4% 9% 4% 4% - 2% 3% 4% 17% 8%

d d ab

Other 40 11 9 3 16 30 2 2 3 - 5 9 1 11 6
4% 2% 3% 4% 8% 5% 5% 1% 3% - 2% 2% 1% 29% 4%

ab c

Don't know 181 57 56 17 50 112 7 27 19 3 24 39 19 13 50
18% 13% 21% 19% 26% 19% 14% 15% 15% 8% 9% 10% 16% 33% 36%

a a abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the London economy. Improve the London economy: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 320 156 45 10 8 - 1 46 129 77 22 53 148 112
32% 81% 16% 18% 21% - 19% 23% 82% 21% 17% 25% 51% 26%

bcdg bcd b

Labour 328 13 190 16 9 - 2 48 6 205 33 64 43 200
33% 7% 68% 29% 25% - 58% 24% 4% 55% 25% 31% 15% 46%

acdg a a a acd a a a

Liberal Democrats 90 4 19 20 3 - - 23 5 27 32 13 17 44
9% 2% 7% 37% 8% - - 12% 3% 7% 24% 6% 6% 10%

a abdg a abd a

Green Party 43 2 2 2 10 - - 16 2 9 22 9 15 14
4% 1% 1% 5% 28% - - 8% 1% 2% 16% 4% 5% 3%

b abcg ab abd

Other 40 6 1 1 - - - 14 6 8 8 10 18 8
4% 3% * 2% - - - 7% 4% 2% 6% 5% 6% 2%

b b b b

Don't know 181 12 22 5 6 - 1 53 11 45 16 61 50 56
18% 6% 8% 10% 18% - 23% 26% 7% 12% 12% 29% 17% 13%

a abc abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Help London navigate the UK leaving the EU. Help London navigate the UK leaving the EU: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 304 159 145 20 55 51 51 44 82 75 102 127 44 90 29 65 76
30% 32% 29% 19% 24% 25% 30% 35% 53% 22% 27% 45% 24% 29% 27% 35% 37%

ag abcg abcdegh abcdgh a a

Labour 298 162 136 43 82 72 47 28 25 125 119 54 63 105 31 41 59
30% 33% 27% 40% 35% 35% 28% 22% 16% 37% 32% 19% 34% 34% 28% 22% 28%

b defi efi efi fi efi efi d d

Liberal Democrats 104 60 44 15 32 26 16 5 11 46 42 16 25 29 13 18 20
10% 12% 9% 14% 14% 12% 10% 4% 7% 14% 11% 6% 13% 9% 12% 10% 9%

ei efi ei efi ei

Green Party 45 28 17 9 15 9 7 3 3 24 15 6 12 11 4 12 6
4% 6% 3% 9% 6% 4% 4% 2% 2% 7% 4% 2% 6% 4% 3% 6% 3%

efi fi fi

Other 41 19 22 6 8 8 7 7 4 14 15 11 6 13 6 8 8
4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4%

Don't know 209 69 140 15 40 43 40 40 31 55 83 71 36 66 27 41 39
21% 14% 28% 14% 17% 21% 24% 31% 20% 16% 22% 25% 20% 21% 25% 22% 19%

a ag abcfgh g abg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Help London navigate the UK leaving the EU. Help London navigate the UK leaving the EU: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 304 141 85 26 52 207 6 51 28 11 178 62 21 8 26
30% 32% 32% 28% 27% 35% 13% 28% 22% 34% 70% 16% 18% 21% 19%

bd b bce

Labour 298 149 65 31 52 134 19 65 56 18 28 208 18 - 32
30% 33% 25% 34% 27% 23% 39% 36% 43% 53% 11% 55% 15% - 23%

b a a a ace a

Liberal Democrats 104 54 30 8 12 64 8 19 14 - 10 32 46 2 10
10% 12% 11% 9% 6% 11% 17% 10% 10% - 4% 8% 39% 4% 8%

d d a abe

Green Party 45 23 15 3 4 23 4 11 5 2 6 16 7 7 7
4% 5% 6% 3% 2% 4% 8% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 17% 5%

d

Other 41 13 12 3 13 29 3 2 5 - 9 6 5 11 4
4% 3% 4% 4% 7% 5% 6% 1% 4% - 4% 2% 4% 29% 3%

a c c

Don't know 209 68 58 20 63 130 8 33 23 3 23 56 22 11 58
21% 15% 22% 22% 32% 22% 17% 18% 18% 8% 9% 15% 19% 29% 42%

a ab a a abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Help London navigate the UK leaving the EU. Help London navigate the UK leaving the EU: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 304 155 39 10 11 - 1 36 131 68 18 53 144 105
30% 80% 14% 18% 30% - 38% 18% 83% 18% 13% 25% 50% 24%

bcdg b bcd bc b

Labour 298 15 170 9 6 - 1 50 10 187 29 55 48 171
30% 8% 61% 17% 15% - 39% 25% 6% 51% 22% 26% 17% 39%

acdg a acd a a a

Liberal Democrats 104 5 19 25 4 - 1 25 2 31 35 18 16 54
10% 3% 7% 45% 11% - 23% 13% 2% 8% 26% 9% 5% 12%

a abdg a ab a abd a a

Green Party 45 3 11 1 8 - - 17 - 16 15 11 12 15
4% 1% 4% 1% 22% - - 8% - 4% 12% 5% 4% 3%

abcg ab a abd a

Other 41 5 2 1 - - - 11 5 9 13 7 20 7
4% 3% 1% 2% - - - 5% 3% 2% 9% 3% 7% 2%

b abd b

Don't know 209 10 38 9 8 - - 60 11 59 23 65 51 82
21% 5% 14% 16% 21% - - 30% 7% 16% 17% 31% 18% 19%

a a a abc a a abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the standard of living for Londoners. Improve the standard of living for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 236 126 110 16 40 44 43 30 61 56 87 92 36 68 19 54 58
24% 25% 22% 15% 17% 21% 26% 24% 39% 17% 23% 32% 20% 22% 18% 29% 28%

abg abcdegh g abcgh ac c

Labour 369 193 176 52 104 83 51 44 36 156 134 80 79 125 43 52 70
37% 39% 35% 48% 45% 40% 30% 34% 23% 46% 35% 28% 43% 40% 39% 28% 34%

defhi defhi fi f defhi fi d d

Liberal Democrats 108 55 53 12 29 28 20 5 14 41 48 19 20 30 11 20 28
11% 11% 10% 11% 13% 14% 12% 4% 9% 12% 13% 7% 11% 9% 10% 11% 13%

e ei ei e ei ei

Green Party 65 42 23 13 14 12 10 6 10 26 23 16 12 21 7 11 14
7% 8% 5% 12% 6% 6% 6% 4% 7% 8% 6% 6% 7% 7% 7% 6% 7%

b ehi

Other 35 16 19 4 6 8 7 7 4 10 15 10 5 10 6 6 8
4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4%

Don't know 187 63 124 11 39 33 37 36 31 50 69 68 33 60 23 41 31
19% 13% 25% 10% 17% 16% 22% 28% 20% 15% 18% 24% 18% 19% 21% 22% 15%

a ag abcgh a a acg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the standard of living for Londoners. Improve the standard of living for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 236 112 71 17 35 159 7 43 17 9 159 28 17 2 23
24% 25% 27% 19% 18% 27% 15% 24% 13% 27% 63% 7% 14% 4% 17%

d bd d bce b b

Labour 369 182 78 39 70 171 15 87 71 19 29 260 24 3 38
37% 41% 29% 43% 36% 29% 32% 48% 55% 56% 11% 68% 20% 8% 28%

b b ab ab ace a a

Liberal Democrats 108 57 28 9 14 69 7 11 15 4 13 31 48 - 10
11% 13% 11% 10% 7% 12% 14% 6% 12% 13% 5% 8% 40% - 7%

d c c abe

Green Party 65 31 20 7 7 40 8 8 9 - 10 28 10 8 6
7% 7% 8% 8% 4% 7% 17% 4% 7% - 4% 7% 9% 22% 4%

ac

Other 35 10 12 3 10 25 4 2 3 - 8 4 3 10 4
4% 2% 5% 3% 5% 4% 9% 1% 2% - 3% 1% 2% 25% 3%

cd

Don't know 187 55 56 17 60 122 6 31 15 1 35 31 17 16 55
19% 12% 21% 18% 31% 21% 13% 17% 11% 4% 14% 8% 14% 42% 40%

a abc d b abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Improve the standard of living for Londoners. Improve the standard of living for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the 
following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 236 137 26 7 4 - - 37 114 48 15 35 120 74
24% 71% 9% 13% 11% - - 18% 72% 13% 11% 17% 41% 17%

bcdg b bcd b

Labour 369 16 209 12 9 - 3 53 8 229 27 77 62 221
37% 8% 75% 21% 26% - 77% 27% 5% 62% 21% 37% 21% 51%

acdg a a a acd a ac a

Liberal Democrats 108 11 19 30 3 - - 20 8 25 39 22 10 58
11% 6% 7% 55% 7% - - 10% 5% 7% 30% 10% 4% 13%

abdg abd a

Green Party 65 4 8 4 16 - - 20 3 19 27 8 23 27
7% 2% 3% 7% 44% - - 10% 2% 5% 21% 4% 8% 6%

abcg ab abd

Other 35 3 1 1 - - - 9 3 4 11 8 16 3
4% 2% * 2% - - - 5% 2% 1% 8% 4% 5% 1%

b ab b b

Don't know 187 22 15 1 4 - 1 60 23 44 13 60 59 51
19% 11% 6% 2% 12% - 23% 30% 14% 12% 10% 29% 20% 12%

b abcd abc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Protect jobs for Londoners. Protect jobs for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 234 126 108 18 45 39 40 32 61 63 79 92 37 71 21 53 51
23% 25% 21% 17% 19% 19% 24% 25% 39% 18% 21% 33% 20% 23% 19% 29% 25%

abcdegh abcdgh

Labour 403 211 192 47 108 95 64 44 44 155 159 88 83 141 43 56 80
40% 42% 38% 44% 47% 46% 38% 34% 28% 46% 42% 31% 45% 45% 39% 31% 38%

fi efi efi efi fi d d

Liberal Democrats 91 52 38 14 21 29 13 5 9 35 43 13 20 23 11 15 22
9% 11% 8% 13% 9% 14% 8% 4% 6% 10% 11% 5% 11% 7% 10% 8% 11%

efi efi ei efi

Green Party 47 24 23 12 15 5 8 6 2 27 13 7 6 13 9 9 11
5% 5% 5% 11% 6% 2% 5% 4% 1% 8% 3% 3% 3% 4% 8% 5% 5%

cdefhi cfi cfhi

Other 33 13 19 5 8 7 3 7 4 13 10 10 8 12 4 6 3
3% 3% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2%

Don't know 194 70 123 11 36 34 40 36 37 47 73 73 31 54 22 45 41
19% 14% 24% 11% 15% 16% 24% 28% 24% 14% 19% 26% 17% 17% 20% 25% 20%

a abg abcgh abg ag abcg b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Protect jobs for Londoners. Protect jobs for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 234 116 60 15 43 171 8 36 14 5 157 35 16 3 19
23% 26% 23% 17% 22% 29% 17% 20% 11% 14% 62% 9% 14% 8% 14%

cd bce

Labour 403 197 88 43 74 181 15 95 81 26 35 273 27 5 42
40% 44% 33% 47% 38% 31% 30% 53% 62% 77% 14% 72% 23% 12% 31%

b b ab ab ace a a

Liberal Democrats 91 46 28 9 9 61 11 10 6 1 9 19 48 - 9
9% 10% 11% 9% 4% 10% 23% 6% 4% 4% 4% 5% 40% - 6%

d d d acd abe

Green Party 47 25 16 4 3 25 3 8 11 - 8 18 3 5 11
5% 6% 6% 4% 1% 4% 6% 5% 9% - 3% 5% 2% 13% 8%

d d a a

Other 33 10 12 3 8 23 3 3 4 - 6 5 4 10 3
3% 2% 5% 4% 4% 4% 7% 2% 3% - 2% 1% 4% 25% 2%

c

Don't know 194 55 61 17 59 126 8 29 15 1 38 31 20 16 53
19% 12% 23% 19% 30% 22% 17% 16% 12% 4% 15% 8% 17% 42% 39%

a ac d b b abc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q10_Protect jobs for Londoners. Protect jobs for Londoners: Which of the following parties do you trust the most to do each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 234 136 26 4 6 - - 27 110 48 17 33 122 70
23% 70% 9% 8% 17% - - 13% 70% 13% 13% 16% 42% 16%

bcdg bcd b

Labour 403 24 213 13 11 - 3 63 13 237 38 85 66 236
40% 12% 76% 23% 30% - 81% 31% 8% 64% 29% 40% 23% 54%

acdg a a acd a ac a

Liberal Democrats 91 5 17 31 2 - - 18 7 28 31 10 11 54
9% 3% 6% 56% 5% - - 9% 4% 8% 24% 5% 4% 12%

abdg a abd a

Green Party 47 3 5 1 9 - - 23 5 9 18 11 14 14
5% 2% 2% 1% 24% - - 11% 3% 2% 14% 5% 5% 3%

abcg abc abd

Other 33 3 2 1 - - 1 9 3 6 12 6 17 6
3% 2% 1% 2% - - 19% 5% 2% 2% 9% 3% 6% 1%

b abd b

Don't know 194 22 17 5 8 - - 60 20 42 16 64 62 55
19% 11% 6% 9% 23% - - 30% 13% 11% 12% 31% 21% 13%

b b abc abc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The economy 386 191 195 30 79 77 75 55 70 109 152 126 78 115 41 67 85
39% 38% 39% 28% 34% 37% 44% 43% 45% 32% 40% 44% 42% 37% 37% 37% 41%

abg ag abg ag abg

Crime 381 189 192 34 69 75 68 66 68 103 143 135 56 117 47 78 83
38% 38% 38% 32% 30% 36% 41% 52% 44% 30% 38% 47% 30% 37% 43% 43% 40%

bg abcgh bg bg abcgh a a

Health 367 169 198 31 77 78 61 49 71 108 139 121 67 114 34 78 75
37% 34% 39% 29% 33% 37% 36% 39% 46% 32% 37% 42% 36% 36% 31% 42% 36%

abg abg

Housing 367 166 201 30 86 77 54 59 61 116 131 120 75 119 44 61 68
37% 33% 40% 28% 37% 37% 32% 46% 39% 34% 35% 42% 40% 38% 40% 33% 33%

a adgh adg

Employment & welfare 251 107 144 23 47 70 48 29 34 70 118 63 52 75 23 54 47
25% 22% 29% 21% 20% 33% 29% 23% 22% 20% 31% 22% 28% 24% 21% 29% 23%

a abefgi bg abfgi

Britain leaving the EU 240 119 121 23 64 48 34 35 34 87 83 70 49 77 30 36 48
24% 24% 24% 21% 28% 23% 20% 28% 22% 26% 22% 24% 26% 25% 27% 20% 23%

The environment 184 94 90 17 39 30 39 18 41 56 70 59 35 59 25 27 38
18% 19% 18% 15% 17% 15% 23% 14% 26% 16% 18% 21% 19% 19% 23% 15% 18%

ce abcegh

Immigration 184 97 86 20 42 33 25 22 42 62 58 63 29 53 18 39 45
18% 20% 17% 18% 18% 16% 15% 17% 27% 18% 15% 22% 16% 17% 16% 21% 22%

bcdgh h

Education 151 75 76 29 37 31 26 15 13 66 57 28 27 50 17 27 31
15% 15% 15% 27% 16% 15% 15% 12% 8% 19% 15% 10% 14% 16% 15% 15% 15%

bcdefhi fi fi fi

Transport 134 93 42 21 29 35 25 13 12 50 60 25 23 44 14 22 31
13% 19% 8% 19% 12% 17% 15% 10% 8% 15% 16% 9% 12% 14% 13% 12% 15%

b efi fi fi fi fi

Tax & pensions 102 65 37 22 36 18 9 4 12 58 27 16 19 37 10 16 21
10% 13% 7% 21% 15% 9% 5% 3% 8% 17% 7% 6% 10% 12% 9% 9% 10%

b cdefhi cdefhi cdefhi

Family life 97 46 51 15 34 22 18 6 2 49 40 7 20 29 14 14 21
10% 9% 10% 14% 15% 11% 11% 4% 1% 14% 11% 3% 11% 9% 12% 7% 10%

efi efi efi efi efi efi

Defence & security 62 35 28 10 18 14 7 5 8 28 22 13 10 23 3 16 10
6% 7% 5% 9% 8% 7% 4% 4% 5% 8% 6% 4% 5% 7% 3% 9% 5%

c

Other 8 3 5 1 1 1 - 4 1 2 1 5 1 3 1 1 2
1% 1% 1% 1% * * - 3% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% * 1%

bcdgh h
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don't know 21 10 10 4 9 5 2 1 - 13 7 1 3 7 2 3 6
2% 2% 2% 4% 4% 2% 1% 1% - 4% 2% * 2% 2% 2% 1% 3%

fi fi i fi

None of these 9 3 6 2 5 - 3 - - 7 3 - 3 3 1 2 1
1% 1% 1% 2% 2% - 2% - - 2% 1% - 2% 1% 1% 1% *

i ci i ci
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The economy 386 183 107 32 64 227 14 67 57 13 120 132 42 8 62
39% 41% 40% 35% 33% 39% 29% 37% 43% 39% 47% 35% 35% 21% 45%

bc b

Crime 381 166 98 37 80 249 13 58 43 12 110 138 33 15 60
38% 37% 37% 40% 41% 42% 27% 32% 33% 34% 43% 36% 28% 38% 44%

bcd c c

Health 367 154 113 34 66 214 15 76 40 13 95 142 54 18 38
37% 34% 43% 38% 34% 37% 30% 42% 31% 39% 38% 37% 45% 45% 28%

a e e e

Housing 367 153 97 27 89 229 17 49 46 19 82 149 42 13 57
37% 34% 36% 30% 46% 39% 35% 27% 35% 56% 32% 39% 36% 33% 42%

abc c

Employment & welfare 251 107 55 25 63 145 11 49 31 10 47 109 30 5 44
25% 24% 21% 27% 32% 25% 24% 27% 24% 30% 18% 29% 25% 13% 33%

ab a a

Britain leaving the EU 240 111 66 24 39 130 9 53 36 6 65 94 39 5 25
24% 25% 25% 26% 20% 22% 18% 29% 28% 18% 26% 25% 33% 13% 18%

e

The environment 184 91 53 16 25 117 9 31 21 4 36 69 31 13 23
18% 20% 20% 17% 13% 20% 18% 17% 16% 13% 14% 18% 26% 34% 17%

d d a

Immigration 184 74 47 21 43 129 8 26 18 3 83 42 9 17 20
18% 16% 17% 22% 22% 22% 16% 14% 14% 8% 33% 11% 8% 43% 15%

c bce

Education 151 72 43 17 19 68 6 33 28 9 29 72 14 6 15
15% 16% 16% 19% 10% 12% 13% 18% 21% 27% 12% 19% 12% 17% 11%

d d d a a ae

Transport 134 67 33 11 24 73 12 25 19 1 32 54 20 6 17
13% 15% 12% 12% 12% 12% 25% 14% 15% 4% 13% 14% 17% 16% 12%

ac

Tax & pensions 102 57 24 8 13 50 5 21 20 3 13 51 15 6 11
10% 13% 9% 8% 7% 9% 10% 12% 15% 9% 5% 13% 13% 17% 8%

d a a a

Family life 97 38 18 11 29 49 7 21 14 5 23 39 16 2 10
10% 8% 7% 12% 15% 8% 14% 11% 10% 14% 9% 10% 13% 4% 7%

ab

Defence & security 62 31 12 6 13 36 3 13 8 3 21 21 6 2 10
6% 7% 5% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 9% 8% 6% 5% 4% 7%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Other 8 3 4 - 1 6 - 1 1 - 2 3 1 2 -
1% 1% 1% - * 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 4% -

Don't know 21 9 8 1 3 9 2 7 1 - 1 8 1 - 4
2% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 4% 1% - * 2% 1% - 3%

a a

None of these 9 4 2 1 3 4 3 - 2 - - 1 - - 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% 7% - 2% - - * - - 2%

ac a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The economy 386 89 108 22 12 - 1 69 66 142 42 81 107 194
39% 46% 39% 40% 34% - 38% 35% 42% 38% 32% 38% 37% 45%

g a

Crime 381 86 97 18 13 - 2 74 69 131 45 84 132 151
38% 44% 35% 33% 37% - 61% 37% 44% 35% 34% 40% 45% 35%

b b

Health 367 78 116 16 19 - - 63 59 147 44 65 116 162
37% 40% 42% 29% 51% - - 32% 37% 40% 33% 31% 40% 37%

g cg d

Housing 367 60 114 24 12 - 2 74 51 153 44 80 99 178
37% 31% 41% 44% 33% - 61% 37% 32% 41% 33% 38% 34% 41%

a a

Employment & welfare 251 41 74 12 8 - 2 52 26 98 30 61 56 126
25% 21% 27% 21% 23% - 42% 26% 17% 27% 23% 29% 19% 29%

a a a

Britain leaving the EU 240 49 72 16 9 - - 46 45 86 36 52 71 106
24% 25% 26% 30% 25% - - 23% 28% 23% 27% 25% 24% 24%

The environment 184 25 60 18 16 - 1 31 20 73 35 38 43 96
18% 13% 21% 33% 44% - 38% 15% 12% 20% 26% 18% 15% 22%

a ag abg a a a

Immigration 184 58 32 6 6 - 1 35 55 43 33 31 97 42
18% 30% 11% 10% 16% - 20% 18% 34% 12% 25% 15% 33% 10%

bcg bd bd b

Education 151 27 50 4 3 - - 30 16 71 16 28 36 66
15% 14% 18% 7% 9% - - 15% 10% 19% 12% 13% 12% 15%

a

Transport 134 26 41 11 3 - 1 24 25 51 17 32 31 62
13% 14% 15% 19% 7% - 20% 12% 16% 14% 13% 15% 11% 14%

Tax & pensions 102 11 27 6 1 - 1 27 10 40 20 20 22 46
10% 6% 10% 11% 2% - 20% 14% 7% 11% 15% 10% 8% 11%

a a

Family life 97 9 28 7 3 - - 22 13 41 12 16 25 39
10% 5% 10% 12% 9% - - 11% 8% 11% 9% 8% 9% 9%

a a a

Defence & security 62 15 10 3 1 - - 16 16 19 9 11 22 26
6% 8% 4% 5% 2% - - 8% 10% 5% 7% 5% 8% 6%

b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q11. Which of the following are the three most important issues facing London at the moment?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Other 8 3 - - 2 - - 1 1 - 2 1 5 1
1% 2% - - 7% - - * 1% - 1% * 2% *

b bg b b

Don't know 21 1 2 1 - - - 7 1 4 2 6 1 3
2% * 1% 1% - - - 3% 1% 1% 2% 3% * 1%

ab

None of these 9 - 1 - - - - 4 - 1 2 3 2 -
1% - * - - - - 2% - * 1% 2% 1% -

a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12. Summary: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

Scale

Total
Get much

better
Get a little

better Stay the same
Get a little

worse
Get much

worse Don't know Sum: Better Sum: Worse Net: Better
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Your physical health 1001 112 221 437 134 64 33 333 198 135
100% 11% 22% 44% 13% 6% 3% 33% 20% 14%

The health service 1001 103 257 356 175 69 41 360 244 117
100% 10% 26% 36% 17% 7% 4% 36% 24% 12%

Your mental health 1001 116 200 456 132 68 29 316 200 115
100% 12% 20% 46% 13% 7% 3% 32% 20% 12%

The education system 1001 91 222 385 173 65 65 313 238 75
100% 9% 22% 38% 17% 6% 6% 31% 24% 7%

Your personal finances 1001 116 204 401 173 76 31 320 249 71
100% 12% 20% 40% 17% 8% 3% 32% 25% 7%

The economy 1001 106 274 209 247 128 36 380 376 5
100% 11% 27% 21% 25% 13% 4% 38% 38% *
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The economy. The economy: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will they 
stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 106 68 38 25 29 25 11 8 7 54 36 15 25 35 9 16 21
11% 14% 7% 24% 12% 12% 6% 7% 5% 16% 10% 5% 13% 11% 8% 9% 10%

b bcdefhi fi fi defhi i

Get a little better 274 148 127 28 65 52 48 26 55 93 100 81 45 86 31 53 59
27% 30% 25% 26% 28% 25% 29% 21% 35% 27% 27% 29% 24% 28% 28% 29% 28%

ce

Stay the same 209 104 106 26 58 53 37 19 17 84 90 36 37 67 31 31 45
21% 21% 21% 24% 25% 25% 22% 15% 11% 25% 24% 13% 20% 21% 28% 17% 22%

fi efi efi fi efi efi d

Get a little worse 247 109 138 19 53 41 44 42 50 71 85 91 52 77 23 46 50
25% 22% 27% 17% 23% 20% 26% 32% 32% 21% 23% 32% 28% 24% 21% 25% 24%

abcgh abcgh abcgh

Get much worse 128 56 73 7 18 27 23 28 25 25 50 53 21 41 14 27 26
13% 11% 14% 6% 8% 13% 14% 22% 16% 7% 13% 19% 11% 13% 13% 15% 12%

g g abcgh abg abg abg

Don't know 36 11 24 3 11 10 5 4 3 13 15 7 6 9 3 11 7
4% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 3%

a

Sum: Better 380 216 164 53 93 77 59 35 62 147 137 97 70 121 40 69 81
38% 44% 33% 50% 40% 37% 35% 27% 40% 43% 36% 34% 38% 39% 36% 38% 39%

b cdehi e e ei

Sum: Worse 376 165 211 25 71 68 67 70 75 96 135 144 73 117 37 73 76
38% 33% 42% 24% 30% 33% 40% 54% 48% 28% 36% 51% 39% 37% 34% 40% 37%

a abg abcdgh abcgh ag abcdgh

Net: Better 5 51 -46 28 23 9 -8 -35 -13 51 1 -47 -3 4 3 -3 5
* 10% -9% 26% 10% 4% -5% -27% -8% 15% * -17% -2% 1% 2% -2% 2%

bcgh ch h ch
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The economy. The economy: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will they 
stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 106 58 23 10 15 53 6 18 26 3 29 42 17 - 11
11% 13% 8% 11% 8% 9% 12% 10% 20% 9% 11% 11% 14% - 8%

ac

Get a little better 274 131 77 25 42 155 10 54 41 13 91 96 31 10 36
27% 29% 29% 27% 22% 26% 21% 30% 31% 40% 36% 25% 26% 25% 27%

d b

Stay the same 209 92 47 19 51 112 7 41 29 10 45 93 20 8 25
21% 21% 18% 21% 26% 19% 15% 23% 22% 30% 18% 24% 17% 20% 18%

b a

Get a little worse 247 106 69 21 52 157 16 48 19 4 71 90 31 6 31
25% 24% 26% 23% 26% 27% 32% 27% 14% 13% 28% 24% 27% 16% 23%

d d d

Get much worse 128 52 42 11 23 92 7 13 10 1 16 48 18 13 25
13% 12% 16% 12% 12% 16% 14% 7% 8% 4% 6% 13% 15% 33% 18%

cd a a a

Don't know 36 10 8 5 13 17 2 7 7 2 2 13 1 2 9
4% 2% 3% 6% 7% 3% 5% 4% 5% 5% 1% 3% 1% 4% 6%

ab a a

Sum: Better 380 189 99 35 57 208 16 72 66 16 120 138 48 10 47
38% 42% 37% 38% 29% 35% 33% 40% 51% 48% 47% 36% 40% 25% 35%

d ab be

Sum: Worse 376 158 112 32 74 249 23 61 29 6 87 138 49 19 56
38% 35% 42% 35% 38% 43% 47% 34% 22% 17% 34% 36% 41% 50% 41%

d d d

Net: Better 5 31 -12 3 -17 -41 -6 11 37 11 32 * -1 -10 -9
* 7% -5% 3% -9% -7% -13% 6% 29% 31% 13% * -1% -24% -6%

c b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The economy. The economy: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will they 
stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 106 26 29 5 2 - - 19 20 36 22 20 33 43
11% 13% 10% 10% 7% - - 9% 13% 10% 17% 10% 11% 10%

b

Get a little better 274 65 74 17 11 - 1 50 58 99 34 61 90 109
27% 33% 26% 31% 30% - 19% 25% 37% 27% 26% 29% 31% 25%

bc

Stay the same 209 34 62 6 9 - 1 41 30 83 21 42 50 94
21% 17% 22% 11% 24% - 38% 20% 19% 22% 16% 20% 17% 22%

Get a little worse 247 50 72 18 6 - 1 48 38 92 32 50 69 121
25% 26% 26% 33% 17% - 20% 24% 24% 25% 24% 24% 24% 28%

Get much worse 128 17 38 7 8 - 1 30 11 48 21 27 41 58
13% 9% 13% 12% 22% - 23% 15% 7% 13% 16% 13% 14% 13%

a a a

Don't know 36 2 4 1 - - - 11 - 12 2 10 7 10
4% 1% 2% 3% - - - 6% - 3% 2% 5% 3% 2%

ab a a

Sum: Better 380 91 102 23 13 - 1 69 79 135 56 81 123 152
38% 47% 37% 41% 37% - 19% 35% 50% 36% 43% 39% 42% 35%

bg bd b

Sum: Worse 376 67 110 25 14 - 2 78 49 140 53 77 109 179
38% 35% 39% 45% 38% - 43% 39% 31% 38% 40% 37% 38% 41%

Net: Better 5 23 -7 -2 * - -1 -9 30 -5 3 4 14 -27
* 12% -3% -4% -1% - -24% -5% 19% -1% 3% 2% 5% -6%

cd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The health service. The health service: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will 
they stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 103 60 43 21 31 23 13 10 5 52 36 15 26 35 4 17 21
10% 12% 9% 19% 13% 11% 7% 8% 3% 15% 10% 5% 14% 11% 4% 9% 10%

cdefhi fi fi defhi fi c c

Get a little better 257 142 115 31 60 58 32 26 51 91 89 77 42 83 38 46 49
26% 29% 23% 28% 26% 28% 19% 20% 32% 27% 24% 27% 23% 26% 34% 25% 24%

b d deh ae

Stay the same 356 167 189 35 78 67 71 45 60 113 139 104 68 114 39 60 76
36% 34% 38% 33% 34% 32% 42% 35% 38% 33% 37% 37% 36% 36% 35% 33% 36%

cg

Get a little worse 175 84 90 13 38 33 32 32 27 50 65 59 26 50 22 33 43
17% 17% 18% 12% 16% 16% 19% 25% 17% 15% 17% 21% 14% 16% 20% 18% 21%

abcg a

Get much worse 69 29 40 6 16 15 13 12 8 21 28 20 15 23 4 14 13
7% 6% 8% 5% 7% 7% 8% 10% 5% 6% 7% 7% 8% 7% 4% 8% 6%

Don't know 41 14 27 3 10 12 8 2 6 13 20 8 9 9 3 14 6
4% 3% 5% 2% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 8% 3%

be

Sum: Better 360 202 158 52 91 81 44 36 56 143 125 92 68 118 42 62 70
36% 41% 31% 48% 39% 39% 26% 28% 36% 42% 33% 32% 37% 38% 38% 34% 34%

b dehi de de dehi

Sum: Worse 244 113 131 18 53 48 45 45 35 72 93 79 41 74 26 47 56
24% 23% 26% 17% 23% 23% 27% 35% 22% 21% 25% 28% 22% 23% 23% 26% 27%

abcfgh ag

Net: Better 117 89 28 33 38 33 * -9 22 71 33 13 27 44 16 15 14
12% 18% 5% 31% 16% 16% * -7% 14% 21% 9% 5% 15% 14% 15% 8% 7%

b bcfghi hi hi i hi i e e e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The health service. The health service: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will 
they stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 103 58 17 6 22 52 9 20 18 3 32 40 13 - 11
10% 13% 6% 6% 11% 9% 18% 11% 13% 9% 13% 10% 11% - 8%

b a

Get a little better 257 120 72 21 44 141 8 56 35 14 75 103 38 2 29
26% 27% 27% 23% 22% 24% 17% 31% 26% 41% 30% 27% 32% 4% 21%

b

Stay the same 356 150 100 34 71 222 16 58 44 11 99 131 37 13 44
36% 34% 38% 37% 37% 38% 32% 32% 34% 33% 39% 34% 31% 34% 33%

Get a little worse 175 79 50 17 29 113 11 29 15 3 34 70 21 13 28
17% 18% 19% 18% 15% 19% 22% 16% 12% 8% 14% 18% 17% 33% 20%

Get much worse 69 32 17 8 12 41 4 8 10 3 8 26 8 10 12
7% 7% 6% 9% 6% 7% 8% 5% 7% 9% 3% 7% 7% 24% 9%

a a

Don't know 41 10 10 5 16 17 2 10 10 - 4 12 1 2 12
4% 2% 4% 6% 8% 3% 3% 5% 7% - 2% 3% 1% 4% 9%

a ab a abc

Sum: Better 360 178 89 27 66 193 17 76 52 17 107 142 51 2 40
36% 40% 34% 30% 34% 33% 34% 42% 40% 49% 42% 37% 43% 4% 29%

a e e

Sum: Worse 244 110 67 25 42 154 15 37 25 6 43 96 29 23 40
24% 25% 25% 27% 21% 26% 30% 21% 19% 18% 17% 25% 25% 58% 30%

a a

Net: Better 117 68 22 2 24 39 2 39 27 11 64 46 22 -21 -1
12% 15% 8% 3% 12% 7% 4% 22% 21% 32% 25% 12% 18% -54% -1%

bc c ab ab b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The health service. The health service: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or will 
they stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 103 20 29 7 4 - - 17 18 35 16 21 25 45
10% 10% 11% 13% 11% - - 9% 12% 9% 12% 10% 9% 10%

Get a little better 257 58 72 19 6 - 1 51 54 96 34 56 78 119
26% 30% 26% 34% 18% - 19% 26% 34% 26% 26% 27% 27% 27%

b

Stay the same 356 78 104 17 9 - 1 62 63 123 46 73 98 155
36% 40% 37% 32% 25% - 38% 31% 40% 33% 35% 35% 34% 36%

Get a little worse 175 30 48 6 11 - 2 39 16 73 19 37 62 67
17% 15% 17% 10% 31% - 43% 20% 10% 20% 14% 18% 21% 15%

ac a a b

Get much worse 69 5 18 4 6 - - 17 6 29 14 11 19 38
7% 3% 6% 7% 16% - - 9% 4% 8% 11% 5% 7% 9%

a a a a

Don't know 41 3 8 2 - - - 12 1 15 3 11 8 11
4% 1% 3% 4% - - - 6% 1% 4% 2% 5% 3% 3%

a a a

Sum: Better 360 78 101 26 10 - 1 68 72 131 50 77 104 165
36% 40% 36% 47% 29% - 19% 34% 46% 35% 38% 37% 36% 38%

b

Sum: Worse 244 35 66 10 17 - 2 56 22 102 33 48 81 104
24% 18% 24% 17% 46% - 43% 28% 14% 28% 25% 23% 28% 24%

abcg a a a a

Net: Better 117 43 35 16 -6 - -1 12 50 29 17 29 23 60
12% 22% 13% 30% -18% - -24% 6% 32% 8% 13% 14% 8% 14%

bg g bg bcd b a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The education system. The education system: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 91 56 36 20 28 23 10 9 2 48 33 11 19 39 6 10 16
9% 11% 7% 18% 12% 11% 6% 7% 1% 14% 9% 4% 10% 13% 6% 5% 8%

b defhi dfi fi f f defhi fi d

Get a little better 222 116 105 34 57 46 33 15 37 90 80 52 43 62 24 39 55
22% 23% 21% 31% 24% 22% 20% 12% 24% 27% 21% 18% 23% 20% 22% 21% 26%

dehi e e e ei e

Stay the same 385 190 195 29 88 86 69 51 62 116 155 114 69 115 45 85 71
38% 38% 39% 27% 38% 41% 41% 40% 40% 34% 41% 40% 37% 37% 41% 46% 34%

a a a a a a a be

Get a little worse 173 87 86 16 28 26 36 36 31 43 62 67 33 55 23 23 39
17% 17% 17% 15% 12% 13% 22% 28% 20% 13% 17% 24% 18% 18% 21% 13% 19%

bcg abcgh bcg abcgh

Get much worse 65 25 40 6 18 13 12 8 8 25 24 16 13 24 3 12 13
6% 5% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 5% 7% 6% 6% 7% 8% 3% 7% 6%

Don't know 65 23 42 4 14 14 8 9 16 18 22 25 8 18 9 15 15
6% 5% 8% 3% 6% 7% 5% 7% 10% 5% 6% 9% 4% 6% 8% 8% 7%

a a

Sum: Better 313 172 141 53 85 70 43 23 39 138 112 63 62 101 30 48 71
31% 35% 28% 49% 36% 33% 25% 18% 25% 41% 30% 22% 34% 32% 28% 26% 34%

b bcdefhi defi ei defhi ei

Sum: Worse 238 111 126 22 46 39 48 44 39 68 87 83 46 79 26 35 51
24% 22% 25% 20% 20% 19% 28% 35% 25% 20% 23% 29% 25% 25% 24% 19% 25%

bcg abcgh bcg

Net: Better 75 60 15 31 39 31 -5 -21 * 70 26 -21 17 22 4 13 19
7% 12% 3% 29% 17% 15% -3% -16% * 21% 7% -7% 9% 7% 4% 7% 9%

b bcfh fh fh fh f
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The education system. The education system: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 91 47 22 5 18 47 7 19 13 4 21 48 13 - 5
9% 10% 8% 5% 9% 8% 15% 11% 10% 13% 8% 13% 11% - 4%

e e

Get a little better 222 117 51 21 33 112 8 44 37 15 69 87 30 2 22
22% 26% 19% 23% 17% 19% 17% 24% 28% 44% 27% 23% 25% 4% 16%

bd a e

Stay the same 385 164 111 33 78 242 21 63 42 10 105 136 44 18 56
38% 37% 42% 36% 40% 41% 42% 35% 32% 30% 42% 36% 37% 46% 41%

Get a little worse 173 74 44 14 40 108 7 31 23 3 42 66 18 9 25
17% 17% 17% 16% 21% 18% 14% 17% 17% 8% 17% 17% 15% 24% 19%

Get much worse 65 27 18 10 10 37 3 13 6 1 10 23 6 7 13
6% 6% 7% 11% 5% 6% 7% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 17% 10%

d a

Don't know 65 20 20 8 17 40 2 10 9 - 6 20 8 3 15
6% 4% 8% 9% 9% 7% 5% 6% 7% - 2% 5% 7% 8% 11%

a ab

Sum: Better 313 164 73 26 50 159 16 63 50 19 90 136 42 2 28
31% 36% 27% 28% 26% 27% 32% 35% 38% 57% 35% 36% 36% 4% 20%

bd a e e e

Sum: Worse 238 101 62 25 50 145 10 45 29 4 52 90 24 16 38
24% 23% 23% 27% 26% 25% 21% 25% 22% 13% 21% 24% 21% 41% 28%

Net: Better 75 62 11 1 * 14 6 19 21 15 38 46 18 -15 -11
7% 14% 4% 1% * 2% 11% 10% 16% 44% 15% 12% 15% -37% -8%

bcd d a a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_The education system. The education system: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 91 16 26 5 3 - - 21 16 31 15 21 28 34
9% 8% 9% 10% 9% - - 10% 10% 8% 12% 10% 10% 8%

Get a little better 222 62 50 16 3 - - 37 44 79 28 46 64 96
22% 32% 18% 29% 7% - - 19% 28% 21% 21% 22% 22% 22%

bdg d

Stay the same 385 72 119 18 19 - 1 71 69 144 48 76 107 174
38% 37% 43% 33% 53% - 39% 36% 43% 39% 36% 36% 37% 40%

Get a little worse 173 26 50 7 8 - 2 41 22 68 21 37 57 78
17% 14% 18% 12% 22% - 61% 20% 14% 18% 16% 18% 20% 18%

Get much worse 65 9 20 5 - - - 16 4 29 12 12 22 28
6% 4% 7% 9% - - - 8% 3% 8% 9% 6% 8% 6%

a a

Don't know 65 8 13 4 3 - - 13 4 20 8 17 12 24
6% 4% 5% 7% 8% - - 7% 2% 5% 6% 8% 4% 6%

a

Sum: Better 313 78 76 21 6 - - 58 60 109 43 67 93 130
31% 40% 27% 38% 17% - - 29% 38% 30% 33% 32% 32% 30%

bdg d

Sum: Worse 238 35 70 12 8 - 2 56 26 97 33 50 79 106
24% 18% 25% 21% 22% - 61% 28% 17% 26% 25% 24% 27% 24%

a a

Net: Better 75 43 6 10 -2 - -2 2 33 12 10 17 14 24
7% 22% 2% 17% -6% - -61% 1% 21% 3% 8% 8% 5% 6%

bg bg bcd b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your personal finances. Your personal finances: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 70 46 20 36 34 16 6 3 56 50 9 23 42 10 21 20
12% 14% 9% 19% 16% 16% 10% 5% 2% 17% 13% 3% 12% 13% 9% 12% 10%

b defi efi efi fi defi efi

Get a little better 204 120 85 28 65 38 41 12 21 93 79 32 47 64 24 26 44
20% 24% 17% 26% 28% 18% 24% 9% 13% 27% 21% 11% 25% 20% 22% 14% 21%

b efi cefhi ei efi cefhi efi d

Stay the same 401 186 216 36 74 80 55 59 97 110 135 157 63 125 47 77 89
40% 37% 43% 33% 32% 38% 33% 46% 62% 32% 36% 55% 34% 40% 43% 42% 43%

abdgh abcdegh abcdgh

Get a little worse 173 81 92 13 28 32 36 34 29 41 68 64 37 46 22 36 32
17% 16% 18% 12% 12% 15% 22% 27% 19% 12% 18% 22% 20% 15% 20% 20% 15%

abg abcgh g bg abcg

Get much worse 76 29 47 8 16 17 16 13 5 24 34 18 9 25 7 15 20
8% 6% 9% 8% 7% 8% 10% 10% 3% 7% 9% 6% 5% 8% 7% 8% 9%

a f f f f

Don't know 31 11 20 2 14 8 3 3 1 15 11 4 6 12 - 9 4
3% 2% 4% 2% 6% 4% 2% 2% 1% 5% 3% 1% 3% 4% - 5% 2%

fi f fi c c

Sum: Better 320 189 131 48 101 71 57 18 24 150 129 42 70 106 33 47 64
32% 38% 26% 45% 44% 34% 34% 14% 15% 44% 34% 15% 38% 34% 30% 26% 31%

b efhi cefhi efi efi cdefhi efi d

Sum: Worse 249 110 139 22 43 49 53 48 34 65 102 82 46 71 29 51 52
25% 22% 28% 20% 19% 24% 31% 37% 22% 19% 27% 29% 25% 23% 27% 28% 25%

a abg abcfgh bg bg

Net: Better 71 79 -9 26 58 22 5 -30 -10 84 27 -40 24 35 4 -4 12
7% 16% -2% 25% 25% 11% 3% -23% -7% 25% 7% -14% 13% 11% 4% -2% 6%

cdh cdh d cdh d ce ce
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your personal finances. Your personal finances: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 61 29 11 14 55 7 22 25 6 30 47 22 - 12
12% 14% 11% 12% 7% 9% 14% 12% 19% 19% 12% 12% 19% - 9%

d a e

Get a little better 204 112 46 20 26 106 9 36 41 11 48 80 24 6 29
20% 25% 17% 22% 13% 18% 18% 20% 31% 33% 19% 21% 20% 16% 21%

bd ac

Stay the same 401 179 110 34 78 265 20 74 29 9 118 151 35 18 53
40% 40% 41% 37% 40% 45% 40% 41% 22% 25% 46% 40% 30% 46% 39%

d d d c

Get a little worse 173 64 55 14 40 100 11 27 24 6 42 65 21 9 25
17% 14% 21% 16% 20% 17% 23% 15% 18% 18% 16% 17% 18% 24% 19%

a

Get much worse 76 24 19 10 23 50 2 15 4 1 14 28 12 3 11
8% 5% 7% 10% 12% 9% 4% 9% 3% 4% 6% 7% 10% 8% 8%

a d

Don't know 31 7 7 3 14 11 1 7 8 - 2 10 3 2 6
3% 2% 3% 3% 7% 2% 2% 4% 6% - 1% 3% 2% 4% 4%

ab a a

Sum: Better 320 173 75 31 40 161 15 59 66 18 78 127 46 6 41
32% 39% 28% 34% 21% 27% 31% 32% 51% 52% 31% 33% 39% 16% 30%

bd d abc

Sum: Worse 249 88 74 24 63 150 13 43 28 8 56 93 34 13 37
25% 20% 28% 26% 32% 26% 27% 23% 21% 22% 22% 24% 29% 33% 27%

a a

Net: Better 71 85 1 7 -23 11 2 16 39 10 22 34 13 -6 5
7% 19% * 8% -12% 2% 5% 9% 30% 30% 9% 9% 11% -16% 4%

bc b a abc e e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your personal finances. Your personal finances: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 
months, or will they stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 20 33 10 6 - - 27 15 48 22 21 37 50
12% 11% 12% 18% 17% - - 13% 10% 13% 17% 10% 13% 11%

Get a little better 204 35 64 10 6 - - 41 33 72 25 59 42 93
20% 18% 23% 18% 17% - - 20% 21% 19% 19% 28% 14% 21%

b a

Stay the same 401 95 105 20 14 - 3 69 85 140 46 80 141 161
40% 49% 38% 36% 39% - 77% 34% 54% 38% 35% 38% 48% 37%

bg bcd b

Get a little worse 173 30 51 11 8 - 1 36 20 70 24 33 52 83
17% 15% 18% 19% 23% - 23% 18% 13% 19% 18% 16% 18% 19%

Get much worse 76 12 18 4 1 - - 19 4 28 12 11 18 36
8% 6% 7% 7% 4% - - 10% 3% 7% 9% 5% 6% 8%

a a

Don't know 31 1 8 1 - - - 7 1 11 3 6 2 12
3% * 3% 2% - - - 4% 1% 3% 2% 3% 1% 3%

a a

Sum: Better 320 55 97 20 12 - - 67 48 120 47 80 78 143
32% 28% 35% 36% 34% - - 34% 30% 33% 36% 38% 27% 33%

Sum: Worse 249 42 69 15 10 - 1 56 24 98 35 44 70 119
25% 22% 25% 26% 27% - 23% 28% 15% 27% 27% 21% 24% 27%

a a

Net: Better 71 13 28 5 3 - -1 12 24 22 12 36 9 24
7% 7% 10% 10% 7% - -23% 6% 15% 6% 9% 17% 3% 5%

b bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your physical health. Your physical health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, 
or will they stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 112 59 53 19 38 29 13 7 7 57 41 14 24 41 11 18 18
11% 12% 11% 17% 16% 14% 8% 6% 4% 17% 11% 5% 13% 13% 10% 10% 9%

defi defi efi defhi fi

Get a little better 221 125 96 29 62 51 44 19 16 91 96 35 40 65 25 37 54
22% 25% 19% 27% 27% 25% 26% 15% 10% 27% 25% 12% 22% 21% 23% 20% 26%

b efi efi efi efi efi efi

Stay the same 437 217 220 39 84 72 68 74 101 122 140 174 75 139 51 85 87
44% 44% 43% 36% 36% 35% 41% 58% 64% 36% 37% 61% 41% 44% 47% 46% 42%

abcdgh abcdgh abcdgh

Get a little worse 134 54 79 10 27 29 27 17 23 37 56 40 21 38 16 30 29
13% 11% 16% 9% 12% 14% 16% 13% 15% 11% 15% 14% 11% 12% 15% 16% 14%

a

Get much worse 64 30 34 9 13 17 10 7 8 21 28 15 16 23 4 7 14
6% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 9% 7% 4% 4% 7%

Don't know 33 10 22 3 9 9 6 4 2 12 15 6 9 8 2 7 7
3% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 3%

a

Sum: Better 333 184 149 48 100 80 57 26 22 148 137 48 64 106 36 54 72
33% 37% 29% 44% 43% 38% 34% 20% 14% 43% 36% 17% 35% 34% 33% 30% 35%

b efi efi efi efi defi efi

Sum: Worse 198 84 114 19 40 47 37 25 31 58 84 56 37 61 20 37 43
20% 17% 23% 17% 17% 22% 22% 19% 20% 17% 22% 20% 20% 19% 18% 20% 21%

a

Net: Better 135 100 35 29 60 33 20 1 -9 89 53 -7 27 45 16 17 30
14% 20% 7% 27% 26% 16% 12% 1% -6% 26% 14% -3% 15% 14% 14% 10% 14%

b cdeh cdeh e e cdeh e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your physical health. Your physical health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, 
or will they stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 112 61 27 9 15 53 4 29 22 5 27 53 17 - 6
11% 14% 10% 10% 7% 9% 8% 16% 17% 13% 11% 14% 14% - 5%

d a a e e e

Get a little better 221 125 52 22 22 106 12 44 45 12 50 101 21 3 34
22% 28% 19% 24% 11% 18% 25% 24% 34% 35% 20% 26% 18% 8% 25%

bd d d a a

Stay the same 437 184 124 40 89 285 19 80 34 12 131 142 52 21 58
44% 41% 47% 44% 46% 49% 38% 44% 26% 34% 52% 37% 44% 55% 42%

d d b

Get a little worse 134 46 37 12 39 85 9 15 19 5 32 52 16 5 20
13% 10% 14% 13% 20% 14% 18% 8% 15% 13% 13% 14% 13% 12% 15%

a

Get much worse 64 26 14 5 19 40 5 8 7 1 11 21 8 8 14
6% 6% 5% 6% 10% 7% 10% 4% 5% 4% 4% 6% 7% 21% 10%

a

Don't know 33 5 13 3 11 18 1 5 5 - 2 12 5 2 4
3% 1% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 4% - 1% 3% 4% 4% 3%

a a a a a

Sum: Better 333 187 79 31 37 159 16 73 66 16 78 154 38 3 40
33% 42% 30% 34% 19% 27% 33% 40% 51% 48% 31% 40% 32% 8% 30%

bd d d a ab ae

Sum: Worse 198 72 51 17 58 125 13 23 26 6 43 73 24 13 34
20% 16% 19% 19% 30% 21% 27% 13% 20% 18% 17% 19% 20% 32% 25%

abc c c

Net: Better 135 115 28 14 -21 34 3 50 40 10 35 80 14 -9 7
14% 26% 11% 15% -11% 6% 5% 28% 31% 30% 14% 21% 11% -24% 5%

bc ab ab e ace
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your physical health. Your physical health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, 
or will they stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 112 22 36 10 4 - - 19 14 43 16 25 32 50
11% 12% 13% 18% 10% - - 10% 9% 12% 12% 12% 11% 12%

Get a little better 221 45 71 13 6 - 1 42 29 94 28 54 52 100
22% 23% 25% 24% 18% - 19% 21% 18% 25% 21% 26% 18% 23%

Stay the same 437 99 122 23 18 - 2 75 93 149 46 91 144 182
44% 51% 44% 42% 50% - 61% 38% 59% 40% 35% 43% 50% 42%

g bcd b

Get a little worse 134 19 30 4 5 - - 35 19 50 21 24 40 61
13% 10% 11% 7% 13% - - 17% 12% 14% 16% 12% 14% 14%

ab

Get much worse 64 6 13 3 3 - - 23 2 21 17 11 19 25
6% 3% 5% 5% 9% - - 11% 2% 6% 13% 5% 7% 6%

ab a abd a

Don't know 33 2 7 3 - - 1 6 1 13 5 4 3 16
3% 1% 3% 5% - - 20% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 4%

a a a

Sum: Better 333 67 107 23 10 - 1 61 43 137 44 79 83 150
33% 35% 38% 42% 28% - 19% 31% 27% 37% 33% 38% 29% 35%

a a

Sum: Worse 198 25 43 6 8 - - 57 22 71 37 36 59 86
20% 13% 15% 12% 22% - - 29% 14% 19% 28% 17% 20% 20%

abc abd

Net: Better 135 42 64 17 2 - 1 3 21 67 6 43 24 64
14% 22% 23% 30% 6% - 19% 2% 13% 18% 5% 21% 8% 15%

dg dg dg c c c a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your mental health. Your mental health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or 
will they stay the same?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 65 51 25 32 29 17 7 5 58 46 12 28 36 10 18 24
12% 13% 10% 24% 14% 14% 10% 6% 3% 17% 12% 4% 15% 12% 9% 10% 12%

bcdefhi efi efi fi defi efi

Get a little better 200 107 93 29 64 44 34 15 14 93 78 29 42 66 18 32 42
20% 22% 18% 27% 27% 21% 20% 11% 9% 27% 21% 10% 22% 21% 17% 17% 20%

efi efi efi efi efhi efi

Stay the same 456 224 232 30 83 80 71 75 118 113 150 193 67 146 53 93 96
46% 45% 46% 27% 36% 38% 42% 58% 76% 33% 40% 68% 36% 47% 48% 51% 46%

a abcdgh abcdegh a abcdgh a a a a

Get a little worse 132 54 78 12 33 27 27 22 11 45 54 33 29 39 19 20 24
13% 11% 15% 11% 14% 13% 16% 17% 7% 13% 14% 12% 16% 12% 17% 11% 12%

a f f f f f

Get much worse 68 35 34 9 12 20 16 5 8 20 36 12 14 19 6 15 15
7% 7% 7% 8% 5% 9% 10% 4% 5% 6% 9% 4% 7% 6% 6% 8% 7%

ei ei ei

Don't know 29 11 18 3 8 8 4 4 1 12 12 5 6 8 4 5 7
3% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

f

Sum: Better 316 172 144 55 96 73 51 22 19 150 124 41 69 102 28 50 67
32% 35% 28% 51% 41% 35% 30% 17% 12% 44% 33% 14% 37% 32% 25% 27% 32%

b cdefhi defhi efi efi cdefhi efi cd

Sum: Worse 200 89 111 20 45 47 43 27 18 65 90 45 43 58 25 35 39
20% 18% 22% 19% 19% 22% 26% 21% 12% 19% 24% 16% 23% 18% 23% 19% 19%

f fi f f fi

Net: Better 115 83 32 34 51 27 8 -5 1 85 34 -4 27 44 2 15 27
12% 17% 6% 32% 22% 13% 5% -4% * 25% 9% -2% 14% 14% 2% 8% 13%

b cdfh cdfh df f cdfh f c cd c c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your mental health. Your mental health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or 
will they stay the same?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 58 28 14 16 42 9 35 22 8 28 55 16 - 9
12% 13% 11% 15% 8% 7% 18% 20% 17% 23% 11% 14% 14% - 7%

a a a e

Get a little better 200 108 49 19 24 108 9 30 38 10 35 93 25 2 31
20% 24% 18% 21% 12% 18% 19% 16% 29% 30% 14% 24% 21% 4% 22%

d ac a a

Stay the same 456 195 127 37 97 303 17 80 42 8 153 143 47 23 61
46% 43% 48% 41% 50% 52% 35% 44% 32% 25% 60% 38% 40% 59% 45%

bd d bce

Get a little worse 132 42 44 14 31 84 9 18 17 3 24 58 18 6 18
13% 9% 16% 16% 16% 14% 18% 10% 13% 9% 10% 15% 15% 16% 13%

a a a

Get much worse 68 38 10 4 16 37 4 14 5 4 9 23 11 6 12
7% 9% 4% 5% 8% 6% 8% 8% 4% 13% 4% 6% 9% 16% 8%

b b a a

Don't know 29 7 9 2 11 13 1 5 6 - 3 9 1 2 6
3% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 3% 5% - 1% 2% 1% 4% 4%

a a

Sum: Better 316 166 77 33 40 150 18 65 61 18 64 148 41 2 40
32% 37% 29% 36% 20% 26% 37% 36% 46% 53% 25% 39% 35% 4% 29%

bd d d a a a ae

Sum: Worse 200 81 53 19 47 121 13 32 22 8 34 81 29 13 30
20% 18% 20% 21% 24% 21% 26% 18% 17% 22% 13% 21% 25% 32% 22%

a a a

Net: Better 115 85 23 14 -7 29 6 33 38 10 30 66 12 -11 10
12% 19% 9% 15% -4% 5% 11% 18% 29% 30% 12% 17% 10% -28% 7%

b a a abc ae
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q12_Your mental health. Your mental health: To what extent do you think that each of the following will get better or worse over the course of the next 12 months, or 
will they stay the same?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Get much better 116 22 32 10 3 - 1 24 11 44 21 28 34 42
12% 11% 11% 18% 9% - 19% 12% 7% 12% 16% 13% 12% 10%

a a

Get a little better 200 35 68 11 7 - - 33 26 88 22 48 41 103
20% 18% 24% 20% 19% - - 17% 16% 24% 17% 23% 14% 24%

g a a

Stay the same 456 107 115 24 16 - 2 89 102 146 61 88 162 183
46% 55% 41% 43% 46% - 61% 45% 64% 40% 46% 42% 56% 42%

bg bcd b

Get a little worse 132 22 41 3 6 - - 30 15 58 13 24 33 67
13% 12% 15% 6% 18% - - 15% 9% 16% 10% 11% 11% 15%

a

Get much worse 68 4 19 6 3 - - 18 4 24 14 15 19 29
7% 2% 7% 11% 9% - - 9% 2% 6% 10% 7% 6% 7%

a a a a a a a

Don't know 29 3 4 1 - - 1 4 2 9 1 7 2 11
3% 2% 2% 2% - - 20% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

Sum: Better 316 57 100 21 10 - 1 58 36 133 42 76 75 145
32% 29% 36% 38% 28% - 19% 29% 23% 36% 32% 36% 26% 33%

a a a

Sum: Worse 200 26 60 10 10 - - 48 19 82 27 38 51 97
20% 14% 21% 18% 27% - - 24% 12% 22% 21% 18% 18% 22%

a a a a

Net: Better 115 31 40 11 * - 1 10 18 50 15 37 24 48
12% 16% 14% 20% 1% - 19% 5% 11% 14% 11% 18% 8% 11%

dg dg dg
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q13. Which of the following is closest to your view?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The role of Mayor of London should be abolished 158 91 67 19 30 33 26 25 26 48 59 51 33 52 13 29 31
16% 18% 13% 17% 13% 16% 16% 20% 17% 14% 16% 18% 18% 17% 12% 16% 15%

b

The role of Mayor of London should remain, but with
reduced powers 219 116 103 30 72 41 28 21 26 102 69 48 38 68 23 41 50

22% 23% 20% 28% 31% 20% 17% 17% 17% 30% 18% 17% 21% 22% 21% 22% 24%
defhi cdefhi cdefhi

The role of Mayor of London should remain as it is 337 174 163 38 72 71 63 35 58 109 134 93 66 100 33 65 73
34% 35% 32% 35% 31% 34% 38% 27% 37% 32% 36% 33% 35% 32% 30% 36% 35%

The role of Mayor of London should remain, but with
increased powers 148 81 67 13 23 36 25 28 24 35 61 52 31 48 24 22 22

15% 16% 13% 12% 10% 17% 15% 22% 15% 10% 16% 18% 17% 15% 22% 12% 11%
bg abg bg bg de

Don't know 139 34 105 9 36 28 25 19 22 45 53 41 17 47 16 26 33
14% 7% 21% 8% 16% 13% 15% 15% 14% 13% 14% 14% 9% 15% 15% 14% 16%

a a

Sum: Remain 704 371 333 81 166 148 117 84 109 247 264 192 135 215 80 128 145
70% 75% 66% 75% 72% 71% 69% 65% 70% 73% 70% 68% 73% 68% 73% 70% 70%

b

Sum: Reduce or go 378 207 170 49 102 74 54 47 52 151 128 99 71 120 36 70 81
38% 42% 34% 45% 44% 35% 32% 36% 33% 44% 34% 35% 38% 38% 33% 38% 39%

b dfh dfhi cdfhi

Sum: Same or more 484 255 229 50 94 106 89 62 83 145 195 145 97 147 57 88 95
48% 51% 45% 47% 41% 51% 53% 49% 53% 43% 52% 51% 52% 47% 52% 48% 46%

b bg bg bg bg
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q13. Which of the following is closest to your view?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The role of Mayor of London should be abolished 158 74 41 14 30 97 9 31 14 8 44 57 21 16 14
16% 17% 15% 15% 15% 17% 18% 17% 10% 23% 18% 15% 18% 42% 11%

The role of Mayor of London should remain, but with reduced
powers 219 104 58 22 34 123 14 42 35 4 75 83 26 8 20

22% 23% 22% 25% 18% 21% 29% 23% 27% 13% 30% 22% 22% 21% 15%
be

The role of Mayor of London should remain as it is 337 166 101 26 45 206 15 57 41 11 94 136 38 7 43
34% 37% 38% 28% 23% 35% 31% 31% 31% 34% 37% 36% 32% 17% 31%

d d

The role of Mayor of London should remain, but with increased
powers 148 67 34 14 33 78 3 31 25 9 22 74 19 3 22

15% 15% 13% 16% 17% 13% 5% 17% 19% 26% 9% 19% 16% 8% 16%
b b a a

Don't know 139 38 33 15 53 82 8 20 16 1 18 30 15 5 37
14% 8% 12% 16% 27% 14% 16% 11% 12% 4% 7% 8% 13% 12% 27%

a abc abc

Sum: Remain 704 337 192 62 113 407 32 130 101 25 191 294 82 18 85
70% 75% 72% 68% 58% 69% 66% 72% 78% 73% 75% 77% 70% 46% 62%

d d e e

Sum: Reduce or go 378 178 99 37 64 220 23 74 49 12 119 140 47 25 34
38% 40% 37% 40% 33% 38% 47% 41% 37% 36% 47% 37% 40% 63% 25%

be e e

Sum: Same or more 484 233 134 40 78 284 18 88 66 20 116 210 57 10 65
48% 52% 50% 43% 40% 48% 37% 49% 50% 60% 46% 55% 48% 25% 47%

d d a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q13. Which of the following is closest to your view?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The role of Mayor of London should be abolished 158 39 24 13 4 - - 38 31 50 28 34 73 55
16% 20% 9% 23% 12% - - 19% 20% 13% 21% 16% 25% 13%

b b b b

The role of Mayor of London should remain, but with reduced powers 219 62 42 10 7 - 1 49 54 70 30 43 80 90
22% 32% 15% 18% 18% - 19% 24% 34% 19% 23% 20% 27% 21%

b b bcd b

The role of Mayor of London should remain as it is 337 65 116 18 15 - 1 51 53 136 45 65 90 157
34% 33% 42% 33% 41% - 19% 26% 33% 37% 34% 31% 31% 36%

g

The role of Mayor of London should remain, but with increased
powers 148 14 74 8 7 - 2 27 9 81 16 32 19 89

15% 7% 27% 14% 18% - 62% 13% 5% 22% 12% 15% 6% 21%
ag a a ac a a a

Don't know 139 14 22 7 4 - - 35 11 33 14 35 29 43
14% 7% 8% 13% 11% - - 17% 7% 9% 10% 17% 10% 10%

ab ab

Sum: Remain 704 141 233 36 28 - 4 126 115 288 91 140 189 336
70% 73% 83% 65% 78% - 100% 63% 73% 78% 69% 67% 65% 77%

g acg d a

Sum: Reduce or go 378 101 66 22 11 - 1 87 85 120 58 77 153 145
38% 52% 24% 41% 30% - 19% 44% 54% 32% 44% 37% 53% 33%

bd b b bd b b

Sum: Same or more 484 79 191 26 22 - 3 78 61 217 61 97 109 246
48% 41% 68% 47% 60% - 81% 39% 39% 59% 46% 46% 38% 57%

acg ag acd a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q14. To what extent do you feel safe or unsafe in London?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very safe 96 54 42 15 30 21 17 7 6 45 38 14 24 32 7 11 22
10% 11% 8% 13% 13% 10% 10% 6% 4% 13% 10% 5% 13% 10% 6% 6% 10%

efi efi fi fi efi fi d

Quite safe 331 191 140 32 69 62 54 42 73 100 116 115 64 104 31 65 67
33% 39% 28% 29% 30% 30% 32% 33% 47% 29% 31% 40% 35% 33% 28% 36% 32%

b abcdegh abcgh

Somewhere in the middle 369 173 196 40 82 87 67 43 50 122 153 94 66 111 47 72 73
37% 35% 39% 37% 35% 42% 40% 34% 32% 36% 41% 33% 36% 35% 43% 39% 35%

i i

Quite unsafe 129 53 76 15 29 21 23 25 16 44 44 40 21 47 14 18 29
13% 11% 15% 14% 13% 10% 14% 19% 10% 13% 12% 14% 11% 15% 13% 10% 14%

a cfh

Very unsafe 56 21 36 4 14 15 4 9 11 18 19 20 8 17 8 10 13
6% 4% 7% 4% 6% 7% 2% 7% 7% 5% 5% 7% 4% 5% 7% 6% 6%

a d d d d

Don't know 20 4 15 3 8 3 4 2 - 11 7 2 2 2 3 7 5
2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 1% - 3% 2% 1% 1% 1% 3% 4% 2%

a fi fi b

Sum: Safe 427 246 182 46 99 83 71 49 79 145 154 129 88 136 38 76 88
43% 49% 36% 43% 42% 40% 42% 38% 51% 43% 41% 45% 48% 43% 35% 42% 42%

b ceh c

Sum: Unsafe 185 73 112 19 43 36 27 34 26 62 63 60 29 64 22 28 42
19% 15% 22% 18% 19% 17% 16% 26% 17% 18% 17% 21% 16% 21% 20% 15% 20%

a cdh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q14. To what extent do you feel safe or unsafe in London?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very safe 96 56 21 5 14 48 6 20 17 2 21 45 18 2 4
10% 12% 8% 6% 7% 8% 13% 11% 13% 5% 8% 12% 15% 4% 3%

e e e

Quite safe 331 151 104 27 49 201 13 64 37 11 82 129 46 10 46
33% 34% 39% 29% 25% 34% 27% 35% 28% 32% 32% 34% 39% 25% 33%

d d

Somewhere in the middle 369 158 95 40 76 209 17 64 56 14 98 152 37 7 49
37% 35% 36% 44% 39% 36% 35% 35% 43% 42% 39% 40% 31% 17% 36%

Quite unsafe 129 59 30 8 31 85 6 22 8 7 35 37 13 11 27
13% 13% 11% 9% 16% 15% 13% 12% 6% 22% 14% 10% 11% 28% 20%

d b

Very unsafe 56 22 12 8 15 38 4 7 6 - 16 15 3 8 10
6% 5% 5% 9% 7% 7% 7% 4% 5% - 6% 4% 2% 21% 7%

Don't know 20 3 4 3 10 5 2 5 6 - 1 3 1 2 2
2% 1% 1% 3% 5% 1% 5% 3% 4% - * 1% 1% 4% 1%

a ab a a a

Sum: Safe 427 207 125 32 63 249 20 84 54 12 103 174 65 11 50
43% 46% 47% 35% 32% 42% 40% 46% 42% 36% 41% 46% 55% 29% 37%

cd cd ae

Sum: Unsafe 185 81 43 16 46 124 10 29 14 7 51 52 15 19 36
19% 18% 16% 18% 23% 21% 20% 16% 11% 22% 20% 14% 13% 50% 27%

b d b bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q14. To what extent do you feel safe or unsafe in London?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very safe 96 17 37 8 5 - - 12 17 47 16 10 33 43
10% 9% 13% 14% 14% - - 6% 11% 13% 12% 5% 11% 10%

g g d d d

Quite safe 331 69 111 24 12 - 1 60 51 128 51 67 75 186
33% 36% 40% 43% 33% - 19% 30% 32% 34% 39% 32% 26% 43%

g a

Somewhere in the middle 369 64 102 17 14 - 3 76 57 145 34 88 104 149
37% 33% 36% 32% 40% - 81% 38% 36% 39% 26% 42% 36% 34%

c c

Quite unsafe 129 30 20 5 3 - - 34 24 35 20 29 49 44
13% 16% 7% 9% 9% - - 17% 15% 9% 15% 14% 17% 10%

b b b

Very unsafe 56 14 8 1 1 - - 12 9 12 10 13 29 12
6% 7% 3% 3% 4% - - 6% 6% 3% 7% 6% 10% 3%

b b b

Don't know 20 - 1 - - - - 5 - 4 2 2 1 -
2% - * - - - - 2% - 1% 1% 1% * -

a

Sum: Safe 427 86 148 32 17 - 1 72 69 174 67 77 108 229
43% 44% 53% 57% 47% - 19% 36% 43% 47% 51% 37% 37% 53%

g g d d a

Sum: Unsafe 185 44 28 6 5 - - 46 32 46 30 42 78 56
19% 23% 10% 11% 13% - - 23% 21% 12% 22% 20% 27% 13%

b b b b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q15. And to what extent do you feel safer or more unsafe in London now than you did five years ago?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much safer 77 47 29 14 22 23 13 4 1 36 36 5 18 27 7 9 16
8% 10% 6% 13% 10% 11% 8% 3% 1% 11% 10% 2% 10% 9% 6% 5% 8%

b efi efi efi fi efi efi

A little safer 173 109 64 28 64 40 23 10 8 92 63 18 35 58 13 23 44
17% 22% 13% 26% 28% 19% 14% 8% 5% 27% 17% 6% 19% 18% 12% 13% 21%

b defhi cdefhi efi fi cdefhi efi d

No different 402 207 195 43 70 74 79 57 79 113 153 136 77 119 45 89 73
40% 42% 39% 39% 30% 36% 47% 45% 51% 33% 41% 48% 41% 38% 41% 48% 35%

bcg bg bcgh bg bcg be

A little more unsafe 212 88 124 16 48 39 37 32 40 64 76 72 42 61 30 38 41
21% 18% 24% 15% 21% 19% 22% 25% 26% 19% 20% 25% 23% 19% 27% 21% 20%

a a ag

Much more unsafe 108 38 70 6 17 25 12 21 26 23 37 48 11 40 12 18 27
11% 8% 14% 5% 7% 12% 7% 17% 17% 7% 10% 17% 6% 13% 11% 10% 13%

a ag abdgh abdgh abdgh a a

Don't know 29 7 23 2 10 7 5 4 1 12 12 6 3 9 3 7 8
3% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 4%

a f

Sum: More safe 250 157 93 42 86 63 36 14 9 128 99 23 54 85 20 32 60
25% 32% 19% 39% 37% 30% 21% 11% 6% 38% 26% 8% 29% 27% 18% 17% 29%

b defhi defhi defi efi defhi efi cd d cd

Sum: More unsafe 319 126 194 21 65 64 49 53 67 87 113 120 52 101 42 56 68
32% 25% 38% 20% 28% 31% 29% 41% 43% 25% 30% 42% 28% 32% 39% 31% 33%

a a abcdgh abcdgh a abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q15. And to what extent do you feel safer or more unsafe in London now than you did five years ago?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much safer 77 42 16 8 11 34 3 15 17 5 18 32 15 - 8
8% 9% 6% 9% 6% 6% 7% 8% 13% 15% 7% 8% 13% - 6%

a

A little safer 173 88 35 16 34 78 6 56 22 10 39 92 19 - 14
17% 20% 13% 18% 17% 13% 12% 31% 17% 29% 15% 24% 16% - 11%

b abd ae

No different 402 181 120 30 71 252 24 57 54 12 90 160 54 13 63
40% 40% 45% 33% 36% 43% 49% 32% 41% 34% 36% 42% 45% 33% 46%

c c c a

A little more unsafe 212 83 65 22 42 138 13 25 23 6 64 66 21 13 28
21% 18% 24% 24% 21% 23% 26% 14% 17% 18% 25% 17% 18% 33% 21%

c c b

Much more unsafe 108 50 23 11 25 73 2 21 11 1 41 30 5 12 14
11% 11% 9% 12% 13% 12% 3% 11% 8% 4% 16% 8% 4% 30% 11%

b bc

Don't know 29 5 7 4 13 13 2 7 5 - - 3 4 2 8
3% 1% 3% 5% 7% 2% 3% 4% 3% - - 1% 4% 4% 6%

a ab ab ab

Sum: More safe 250 129 51 24 45 111 9 70 39 15 58 124 34 - 22
25% 29% 19% 27% 23% 19% 19% 39% 30% 44% 23% 32% 29% - 16%

b ab a ae e

Sum: More unsafe 319 132 87 33 67 210 14 46 34 7 105 95 26 25 43
32% 30% 33% 36% 34% 36% 29% 26% 26% 22% 42% 25% 22% 63% 31%

cd bce
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q15. And to what extent do you feel safer or more unsafe in London now than you did five years ago?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much safer 77 12 23 9 2 - - 15 10 36 14 12 28 32
8% 6% 8% 15% 6% - - 8% 6% 10% 11% 6% 10% 7%

a

A little safer 173 24 72 9 5 - - 30 17 94 20 26 40 89
17% 12% 26% 16% 14% - - 15% 11% 25% 15% 12% 14% 20%

ag acd a

No different 402 77 119 24 14 - 2 83 66 147 52 94 95 196
40% 40% 43% 43% 40% - 58% 42% 42% 40% 40% 45% 33% 45%

a

A little more unsafe 212 46 44 7 15 - 2 45 44 60 25 48 70 80
21% 24% 16% 13% 41% - 42% 22% 28% 16% 19% 23% 24% 18%

b abcg b b

Much more unsafe 108 33 16 6 - - - 20 21 28 18 19 53 33
11% 17% 6% 10% - - - 10% 13% 8% 14% 9% 18% 8%

bdg b b b

Don't know 29 2 5 1 - - - 6 - 5 3 10 3 5
3% 1% 2% 2% - - - 3% - 1% 2% 5% 1% 1%

a ab

Sum: More safe 250 36 95 17 7 - - 45 27 130 33 38 69 121
25% 19% 34% 31% 19% - - 23% 17% 35% 25% 18% 24% 28%

ag acd

Sum: More unsafe 319 79 60 13 15 - 2 65 65 88 43 68 124 113
32% 41% 22% 23% 41% - 42% 33% 41% 24% 33% 32% 43% 26%

bc b b b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8. Summary: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you say he has done 
on each of the following?
BASE: All respondents

Scale

Total Very well Quite well
Neither well
nor badly Quite badly Very badly Don't know Sum: Well Sum: Badly

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h

Making London diverse, multicultural, and tolerant 1001 146 296 285 102 113 58 442 215
100% 15% 30% 28% 10% 11% 6% 44% 22%

Managing London's transport network 1001 115 285 263 145 151 41 400 297
100% 12% 28% 26% 15% 15% 4% 40% 30%

Protecting London's green spaces 1001 101 283 306 133 118 60 384 250
100% 10% 28% 31% 13% 12% 6% 38% 25%

Managing the Coronavirus pandemic 1001 119 259 300 126 136 61 378 262
100% 12% 26% 30% 13% 14% 6% 38% 26%

Representing British values 1001 113 262 307 128 133 58 375 260
100% 11% 26% 31% 13% 13% 6% 38% 26%

Making London a leading global city 1001 103 273 317 123 129 56 375 252
100% 10% 27% 32% 12% 13% 6% 37% 25%

Making London appealing for global businesses 1001 109 253 340 130 107 61 362 238
100% 11% 25% 34% 13% 11% 6% 36% 24%

Making London a fairer place to live 1001 107 234 314 144 149 54 341 292
100% 11% 23% 31% 14% 15% 5% 34% 29%

Dealing with terrorism 1001 93 237 340 119 149 63 330 267
100% 9% 24% 34% 12% 15% 6% 33% 27%

Representing my values 1001 115 213 316 147 158 52 328 305
100% 11% 21% 32% 15% 16% 5% 33% 30%

Improving the lives of ordinary Londoners 1001 104 212 318 162 150 55 316 311
100% 10% 21% 32% 16% 15% 5% 32% 31%

Improving London's economy 1001 92 219 354 140 135 62 311 274
100% 9% 22% 35% 14% 13% 6% 31% 27%

Improving the availability of housing in London 1001 97 198 267 197 175 67 295 372
100% 10% 20% 27% 20% 17% 7% 29% 37%

Tackling homelessness in London 1001 85 181 265 225 185 60 266 410
100% 8% 18% 26% 22% 19% 6% 27% 41%

Dealing with knife crime and gangs 1001 92 170 230 208 248 52 263 456
100% 9% 17% 23% 21% 25% 5% 26% 46%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_1. Improving London's economy: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 55 36 24 29 26 8 2 3 53 34 5 25 30 4 12 21
9% 11% 7% 22% 12% 12% 5% 1% 2% 16% 9% 2% 13% 10% 3% 7% 10%

b bcdefhi defi defi defhi efi cd c c

Quite well 219 124 95 23 63 54 41 20 18 86 95 38 34 72 20 36 57
22% 25% 19% 21% 27% 26% 24% 16% 12% 25% 25% 13% 18% 23% 18% 19% 28%

b f efi efi fi efi efi a

Neither well nor badly 354 164 189 36 77 69 61 49 62 113 130 111 72 102 51 63 65
35% 33% 38% 34% 33% 33% 36% 38% 40% 33% 34% 39% 39% 33% 47% 34% 31%

bde

Quite badly 140 72 68 11 27 27 25 23 27 38 53 49 23 56 12 28 21
14% 15% 13% 10% 12% 13% 15% 18% 17% 11% 14% 17% 12% 18% 11% 15% 10%

g e

Very badly 135 62 72 7 19 22 18 32 37 26 39 69 19 38 16 29 32
13% 13% 14% 7% 8% 10% 11% 25% 24% 8% 10% 24% 10% 12% 15% 16% 16%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 62 18 44 6 18 11 15 3 9 25 26 12 14 16 6 16 11
6% 4% 9% 6% 8% 5% 9% 2% 6% 7% 7% 4% 8% 5% 5% 9% 5%

a e e e

Sum: Well 311 180 131 47 92 80 49 22 21 139 129 43 58 102 24 48 78
31% 36% 26% 44% 39% 38% 29% 17% 14% 41% 34% 15% 31% 33% 22% 26% 38%

b defi defi efi efi defi efi c cd

Sum: Badly 274 134 140 18 45 49 43 55 64 64 92 119 41 94 29 57 54
27% 27% 28% 17% 20% 23% 26% 43% 41% 19% 25% 42% 22% 30% 26% 31% 26%

abcdgh abcdgh abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_1. Improving London's economy: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 58 15 5 13 43 4 25 18 2 17 49 14 - 8
9% 13% 6% 6% 7% 7% 8% 14% 14% 5% 7% 13% 12% - 6%

bd a a ae

Quite well 219 109 63 21 25 104 13 57 26 16 43 109 35 - 17
22% 24% 24% 23% 13% 18% 27% 31% 20% 48% 17% 29% 30% - 13%

d d d ad ae ae

Neither well nor badly 354 153 93 29 78 210 14 57 52 10 82 145 41 8 53
35% 34% 35% 32% 40% 36% 29% 32% 40% 30% 32% 38% 35% 20% 39%

Quite badly 140 55 39 14 32 92 8 19 17 3 43 45 13 14 18
14% 12% 15% 15% 16% 16% 17% 10% 13% 9% 17% 12% 11% 37% 13%

Very badly 135 54 37 14 29 105 5 12 10 1 62 23 8 15 20
13% 12% 14% 16% 15% 18% 11% 7% 8% 4% 25% 6% 7% 38% 14%

cd bce b

Don't know 62 19 18 8 18 32 4 12 7 1 7 10 7 2 20
6% 4% 7% 8% 9% 5% 8% 6% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 15%

a abc

Sum: Well 311 167 79 27 38 146 17 82 44 18 60 158 49 - 25
31% 37% 30% 29% 20% 25% 35% 45% 34% 52% 24% 42% 42% - 19%

bd d a a ae ae

Sum: Badly 274 110 76 28 60 198 14 31 27 4 105 68 21 29 38
27% 24% 29% 31% 31% 34% 28% 17% 21% 13% 42% 18% 18% 75% 28%

cd bce b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_1. Improving London's economy: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 9 41 6 3 - - 19 8 44 15 22 19 43
9% 4% 15% 12% 9% - - 9% 5% 12% 11% 10% 7% 10%

a a a a

Quite well 219 23 103 14 7 - 1 33 17 121 23 36 43 121
22% 12% 37% 25% 19% - 19% 17% 11% 33% 17% 17% 15% 28%

adg a acd a

Neither well nor badly 354 57 101 22 13 - 2 74 46 131 50 80 93 164
35% 29% 36% 40% 37% - 62% 37% 29% 35% 38% 38% 32% 38%

Quite badly 140 43 19 8 6 - 1 30 35 43 19 27 48 59
14% 22% 7% 14% 17% - 19% 15% 22% 12% 14% 13% 17% 14%

b b b bd

Very badly 135 55 8 4 6 - - 22 47 19 20 23 74 34
13% 28% 3% 8% 17% - - 11% 30% 5% 15% 11% 25% 8%

bcg b b bcd b b b

Don't know 62 6 7 1 - - - 22 4 12 6 22 14 13
6% 3% 2% 2% - - - 11% 3% 3% 5% 10% 5% 3%

abd ab

Sum: Well 311 32 144 20 10 - 1 52 25 165 38 58 63 164
31% 17% 52% 36% 28% - 19% 26% 16% 45% 29% 28% 22% 38%

acdg a a acd a a a

Sum: Badly 274 98 27 12 12 - 1 52 82 61 39 50 122 93
27% 51% 10% 22% 35% - 19% 26% 52% 17% 29% 24% 42% 22%

bcg b b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_2. Managing London's transport network: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 65 51 23 32 26 18 4 13 54 44 17 23 44 5 17 25
12% 13% 10% 21% 14% 13% 11% 3% 8% 16% 12% 6% 12% 14% 5% 9% 12%

defhi ei ei e efi ei c c c

Quite well 285 157 128 30 75 56 54 33 37 105 110 70 60 81 29 56 59
28% 32% 25% 28% 32% 27% 32% 26% 23% 31% 29% 25% 33% 26% 27% 30% 28%

b

Neither well nor badly 263 117 146 29 69 61 48 27 28 99 109 55 51 82 36 43 50
26% 24% 29% 27% 30% 29% 28% 21% 18% 29% 29% 19% 28% 26% 33% 24% 24%

fi fi fi fi fi

Quite badly 145 76 70 13 33 28 18 22 31 45 47 53 26 48 15 28 28
15% 15% 14% 12% 14% 14% 11% 17% 20% 13% 12% 19% 14% 15% 14% 15% 14%

dh dh

Very badly 151 71 80 6 16 25 22 39 44 22 47 83 18 50 20 31 33
15% 14% 16% 5% 7% 12% 13% 30% 28% 6% 12% 29% 10% 16% 18% 17% 16%

g abg abcdgh abcdgh abg abcdgh a a

Don't know 41 11 30 7 8 11 8 4 3 15 19 7 7 9 4 8 12
4% 2% 6% 7% 4% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 5% 6%

a i

Sum: Well 400 221 179 53 107 83 72 37 50 159 155 87 83 125 35 73 85
40% 45% 35% 49% 46% 40% 43% 29% 32% 47% 41% 30% 45% 40% 31% 40% 41%

b efi efi ei efi efi efi c

Sum: Badly 297 147 150 19 48 53 41 61 75 67 94 136 44 98 35 59 61
30% 30% 30% 17% 21% 25% 24% 48% 48% 20% 25% 48% 24% 31% 32% 32% 29%

abcdgh abcdgh abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_2. Managing London's transport network: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 70 20 8 18 52 8 35 16 3 22 59 17 2 7
12% 16% 7% 8% 9% 9% 17% 19% 12% 10% 9% 16% 15% 4% 5%

bd a ae e

Quite well 285 137 79 24 44 151 9 60 43 16 63 137 37 3 30
28% 31% 30% 27% 23% 26% 19% 33% 33% 47% 25% 36% 31% 8% 22%

d ae

Neither well nor badly 263 109 75 29 50 146 12 53 37 7 51 108 31 5 40
26% 24% 28% 32% 25% 25% 25% 29% 29% 21% 20% 28% 26% 12% 29%

a a

Quite badly 145 68 37 12 28 97 9 17 17 4 42 42 22 11 24
15% 15% 14% 13% 14% 17% 19% 9% 13% 13% 17% 11% 19% 29% 17%

c c b b

Very badly 151 57 44 13 37 119 6 13 12 1 75 23 8 18 20
15% 13% 17% 15% 19% 20% 12% 7% 9% 4% 29% 6% 6% 47% 15%

a cd bce bc

Don't know 41 8 10 5 18 21 4 5 6 1 1 12 3 - 16
4% 2% 4% 5% 9% 4% 8% 3% 4% 4% * 3% 3% - 12%

a ab a abc

Sum: Well 400 207 99 32 63 203 18 94 59 19 85 196 54 5 37
40% 46% 37% 35% 32% 35% 36% 52% 45% 57% 34% 51% 46% 12% 27%

bcd ab a ae ae

Sum: Badly 297 125 81 25 65 217 15 30 29 6 116 65 30 30 44
30% 28% 31% 28% 33% 37% 31% 16% 22% 17% 46% 17% 25% 76% 32%

cd c bce b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_2. Managing London's transport network: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 15 56 8 3 - - 14 12 65 13 18 26 60
12% 8% 20% 14% 9% - - 7% 8% 18% 10% 9% 9% 14%

ag acd

Quite well 285 37 126 17 10 - 2 50 26 149 31 47 65 157
28% 19% 45% 31% 29% - 42% 25% 16% 40% 23% 23% 22% 36%

ag acd a

Neither well nor badly 263 33 68 15 8 - 1 58 29 85 33 73 58 106
26% 17% 24% 27% 23% - 19% 29% 18% 23% 25% 35% 20% 24%

a ab

Quite badly 145 39 20 9 6 - 1 36 34 40 27 30 46 64
15% 20% 7% 16% 17% - 39% 18% 22% 11% 20% 14% 16% 15%

b b b b b

Very badly 151 68 5 5 8 - - 28 55 21 27 25 89 37
15% 35% 2% 10% 22% - - 14% 35% 6% 20% 12% 30% 8%

bcg b b b bcd bd b b

Don't know 41 1 4 1 - - - 14 1 10 2 16 6 10
4% * 1% 2% - - - 7% 1% 3% 2% 8% 2% 2%

ab abc

Sum: Well 400 52 182 25 14 - 2 64 38 214 44 65 91 218
40% 27% 65% 45% 38% - 42% 32% 24% 58% 33% 31% 31% 50%

acdg a acd a

Sum: Badly 297 108 25 14 14 - 1 64 90 61 53 55 135 101
30% 56% 9% 26% 39% - 39% 32% 57% 17% 40% 26% 46% 23%

bcg b b b bcd bd b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_3. Dealing with knife crime and gangs: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 59 33 21 34 21 12 3 1 55 33 4 25 29 3 13 23
9% 12% 7% 19% 15% 10% 7% 3% 1% 16% 9% 2% 13% 9% 3% 7% 11%

b cdefhi defhi efi fi cdefhi efi cd c c

Quite well 170 93 77 27 52 37 34 7 13 79 71 20 30 51 22 26 42
17% 19% 15% 25% 22% 18% 20% 6% 8% 23% 19% 7% 16% 16% 20% 14% 20%

efi efi efi efi efi efi

Neither well nor badly 230 109 122 29 55 51 39 29 27 84 90 56 45 75 28 43 39
23% 22% 24% 27% 24% 24% 23% 23% 17% 25% 24% 20% 24% 24% 26% 24% 19%

Quite badly 208 107 101 11 39 47 34 35 42 50 80 77 39 72 16 40 41
21% 22% 20% 10% 17% 22% 20% 28% 27% 15% 21% 27% 21% 23% 14% 22% 20%

ag a abg abg ag abg

Very badly 248 113 135 14 35 40 40 50 69 49 80 119 38 71 33 50 55
25% 23% 27% 13% 15% 19% 24% 39% 44% 15% 21% 42% 21% 23% 30% 27% 27%

abg abcdgh abcdgh g abcdgh

Don't know 52 15 37 6 17 13 10 3 5 23 22 7 8 16 8 12 8
5% 3% 7% 5% 7% 6% 6% 2% 3% 7% 6% 3% 5% 5% 7% 7% 4%

a ei i i i

Sum: Well 263 152 110 47 86 58 46 11 14 134 104 24 55 80 25 38 65
26% 31% 22% 44% 37% 28% 28% 8% 9% 39% 28% 9% 30% 25% 23% 21% 31%

b cdefhi cdefhi efi efi cdefhi efi d

Sum: Badly 456 220 236 25 74 87 73 85 111 99 160 196 77 143 49 90 97
46% 44% 47% 23% 32% 42% 44% 67% 71% 29% 43% 69% 42% 46% 44% 49% 46%

abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_3. Dealing with knife crime and gangs: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 50 19 9 14 47 4 27 12 2 22 42 18 - 5
9% 11% 7% 9% 7% 8% 8% 15% 9% 5% 9% 11% 15% - 3%

a e e e

Quite well 170 81 50 19 20 75 10 46 27 12 27 93 27 - 11
17% 18% 19% 21% 10% 13% 20% 25% 21% 35% 11% 24% 23% - 8%

d d d a a ae ae

Neither well nor badly 230 109 49 23 49 122 11 47 36 6 38 107 29 6 38
23% 24% 18% 25% 25% 21% 22% 26% 28% 17% 15% 28% 25% 16% 28%

a a a

Quite badly 208 90 69 15 33 132 10 31 23 9 54 75 20 11 35
21% 20% 26% 17% 17% 22% 21% 17% 18% 26% 21% 20% 17% 29% 26%

d

Very badly 248 104 64 20 61 186 10 24 22 4 108 52 19 21 32
25% 23% 24% 21% 31% 32% 20% 13% 17% 13% 42% 14% 16% 55% 23%

a cd bce b

Don't know 52 14 15 6 18 25 4 6 10 1 4 13 6 - 16
5% 3% 5% 6% 9% 4% 8% 4% 7% 4% 2% 3% 5% - 12%

a ab

Sum: Well 263 131 69 28 35 122 14 73 39 14 50 135 44 - 15
26% 29% 26% 30% 18% 21% 28% 40% 30% 40% 20% 35% 38% - 11%

d d d a a e ae ae

Sum: Badly 456 194 133 35 94 317 20 55 45 13 161 126 38 33 67
46% 43% 50% 38% 48% 54% 41% 31% 35% 39% 64% 33% 32% 84% 49%

cd bce bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_3. Dealing with knife crime and gangs: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 92 16 35 5 5 - - 16 12 39 17 17 26 35
9% 8% 13% 9% 15% - - 8% 7% 11% 13% 8% 9% 8%

Quite well 170 16 80 14 3 - - 31 9 100 26 26 31 99
17% 8% 29% 25% 8% - - 16% 6% 27% 20% 12% 11% 23%

adg a a ad a a a

Neither well nor badly 230 22 85 13 4 - 1 48 18 95 27 55 37 116
23% 12% 30% 23% 12% - 19% 24% 11% 26% 21% 27% 13% 27%

ad a a a a a a

Quite badly 208 50 53 11 11 - 2 39 37 70 32 45 62 91
21% 26% 19% 20% 32% - 62% 20% 23% 19% 24% 22% 21% 21%

Very badly 248 87 20 9 11 - 1 50 80 52 24 50 124 78
25% 45% 7% 16% 31% - 19% 25% 51% 14% 18% 24% 43% 18%

bcg b b b bcd b b

Don't know 52 3 6 3 1 - - 15 2 13 6 17 11 16
5% 2% 2% 6% 2% - - 8% 1% 4% 4% 8% 4% 4%

ab ab

Sum: Well 263 32 115 19 8 - - 47 21 139 43 42 57 134
26% 16% 41% 34% 23% - - 23% 13% 38% 33% 20% 20% 31%

adg a ad ad a

Sum: Badly 456 137 73 20 23 - 3 89 117 122 56 95 186 169
46% 71% 26% 36% 63% - 81% 45% 74% 33% 42% 45% 64% 39%

bcg bc b bcd b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_4. Dealing with terrorism: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 93 60 33 22 29 26 12 3 2 51 38 5 24 31 4 18 16
9% 12% 7% 20% 13% 12% 7% 2% 1% 15% 10% 2% 13% 10% 4% 10% 8%

b defhi efi efi fi defhi efi c c

Quite well 237 144 93 23 65 52 51 17 29 88 103 47 49 82 22 32 52
24% 29% 18% 21% 28% 25% 30% 14% 19% 26% 27% 16% 26% 26% 20% 17% 25%

b efi ei efi ei efi d d

Neither well nor badly 340 153 187 40 68 71 50 57 54 108 122 111 67 99 41 64 69
34% 31% 37% 37% 29% 34% 30% 45% 34% 32% 32% 39% 36% 32% 37% 35% 33%

a bcdgh b

Quite badly 119 53 66 11 29 14 23 16 26 40 37 42 12 45 14 22 26
12% 11% 13% 10% 13% 7% 14% 12% 17% 12% 10% 15% 7% 14% 12% 12% 12%

c c ch c c a

Very badly 149 68 80 6 25 27 20 33 38 31 47 71 22 39 21 33 34
15% 14% 16% 6% 11% 13% 12% 26% 24% 9% 13% 25% 12% 12% 19% 18% 16%

a abcdgh abcdgh a abcdgh

Don't know 63 17 46 6 17 18 12 2 7 23 31 9 11 17 9 15 11
6% 4% 9% 6% 7% 9% 7% 1% 5% 7% 8% 3% 6% 6% 8% 8% 5%

a ei ei e ei ei

Sum: Well 330 205 126 44 94 78 62 20 31 139 141 51 73 113 26 50 69
33% 41% 25% 41% 40% 38% 37% 16% 20% 41% 37% 18% 39% 36% 23% 27% 33%

b efi efi efi efi efi efi cd cd

Sum: Badly 267 121 146 17 54 41 43 49 64 71 84 113 34 84 34 55 60
27% 24% 29% 16% 23% 20% 26% 38% 41% 21% 22% 40% 18% 27% 31% 30% 29%

abcdgh abcdgh abcdgh a a a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_4. Dealing with terrorism: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 93 49 28 8 8 49 6 18 16 5 13 49 20 2 3
9% 11% 11% 9% 4% 8% 11% 10% 12% 14% 5% 13% 17% 4% 2%

d d ae ae

Quite well 237 118 55 31 33 121 10 55 35 13 44 124 33 2 25
24% 26% 21% 34% 17% 21% 21% 30% 27% 37% 17% 32% 28% 4% 18%

d bd a ae a

Neither well nor badly 340 154 90 26 70 196 14 68 47 6 78 136 43 9 47
34% 34% 34% 28% 36% 33% 28% 38% 36% 17% 31% 36% 36% 24% 35%

Quite badly 119 54 36 4 25 80 9 11 12 6 40 30 12 8 22
12% 12% 14% 4% 13% 14% 19% 6% 9% 17% 16% 8% 10% 21% 16%

c c c c c b b

Very badly 149 55 38 16 40 112 5 15 14 3 69 27 8 17 22
15% 12% 14% 18% 21% 19% 10% 8% 10% 9% 27% 7% 7% 42% 16%

a cd bce bc

Don't know 63 19 20 6 19 29 5 14 7 1 9 15 3 2 18
6% 4% 7% 7% 10% 5% 10% 8% 6% 4% 4% 4% 2% 4% 13%

a abc

Sum: Well 330 167 83 39 41 169 16 73 51 18 57 173 53 3 28
33% 37% 31% 43% 21% 29% 32% 40% 39% 52% 22% 45% 45% 8% 21%

d d bd a a ae ae

Sum: Badly 267 109 74 20 65 192 14 26 26 9 109 58 20 25 43
27% 24% 28% 22% 33% 33% 30% 14% 20% 26% 43% 15% 17% 64% 32%

a cd c bce bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_4. Dealing with terrorism: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 93 11 41 9 1 - - 17 7 45 19 17 22 47
9% 6% 15% 16% 4% - - 8% 4% 12% 15% 8% 8% 11%

ag a a a

Quite well 237 24 111 7 4 - 1 39 17 138 24 35 43 143
24% 12% 40% 13% 12% - 19% 19% 11% 37% 18% 17% 15% 33%

acdg a acd a

Neither well nor badly 340 57 91 28 15 - 3 70 49 113 50 77 80 159
34% 30% 33% 51% 42% - 81% 35% 31% 31% 38% 37% 28% 37%

abg a

Quite badly 119 34 14 8 7 - - 31 25 32 17 34 44 39
12% 18% 5% 14% 21% - - 15% 16% 9% 13% 16% 15% 9%

b b b b b b b

Very badly 149 61 10 2 7 - - 27 53 27 17 27 85 33
15% 32% 4% 4% 20% - - 14% 33% 7% 13% 13% 29% 8%

bcg bc b bcd b b

Don't know 63 6 12 1 1 - - 16 7 14 5 19 17 13
6% 3% 4% 2% 2% - - 8% 4% 4% 4% 9% 6% 3%

a b

Sum: Well 330 35 152 16 6 - 1 56 24 183 43 52 65 189
33% 18% 54% 29% 16% - 19% 28% 15% 49% 33% 25% 22% 44%

acdg a acd a a a

Sum: Badly 267 95 24 10 15 - - 58 78 59 34 61 129 73
27% 49% 9% 18% 41% - - 29% 49% 16% 26% 29% 44% 17%

bcg bc b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_5. Managing the Coronavirus pandemic: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 119 72 47 22 36 26 21 5 8 58 47 14 21 40 7 23 27
12% 14% 9% 20% 15% 13% 13% 4% 5% 17% 13% 5% 11% 13% 7% 13% 13%

b efhi efi efi efi efi efi

Quite well 259 147 112 25 63 64 41 33 34 88 105 66 66 74 24 47 48
26% 30% 22% 24% 27% 31% 24% 26% 22% 26% 28% 23% 36% 23% 22% 26% 23%

b bcde

Neither well nor badly 300 126 174 31 69 58 49 46 47 100 107 93 48 99 37 47 69
30% 25% 35% 29% 30% 28% 29% 36% 30% 29% 29% 33% 26% 32% 33% 26% 33%

a

Quite badly 126 62 64 12 28 23 21 16 26 40 44 42 16 41 24 22 23
13% 12% 13% 11% 12% 11% 12% 12% 17% 12% 12% 15% 9% 13% 22% 12% 11%

abde

Very badly 136 68 68 13 22 22 26 25 29 35 48 54 26 41 12 28 29
14% 14% 13% 12% 9% 10% 16% 20% 18% 10% 13% 19% 14% 13% 11% 15% 14%

bcgh bcg bcgh

Don't know 61 21 39 5 15 16 10 3 12 20 25 16 9 19 6 15 12
6% 4% 8% 4% 6% 7% 6% 3% 8% 6% 7% 6% 5% 6% 5% 8% 6%

a

Sum: Well 378 219 159 47 98 90 62 38 42 146 152 80 87 114 32 71 75
38% 44% 32% 44% 42% 43% 37% 30% 27% 43% 40% 28% 47% 36% 29% 39% 36%

b efi efi efi efi efi bce

Sum: Badly 262 130 132 25 50 45 47 41 55 75 92 95 42 82 36 51 52
26% 26% 26% 23% 22% 21% 28% 32% 35% 22% 24% 34% 23% 26% 33% 28% 25%

bcg abcgh abcgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_5. Managing the Coronavirus pandemic: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 119 64 27 12 16 64 7 26 16 5 23 62 19 2 8
12% 14% 10% 13% 8% 11% 14% 14% 13% 13% 9% 16% 16% 4% 6%

d ae e

Quite well 259 126 59 29 45 137 12 54 33 19 52 119 39 3 31
26% 28% 22% 32% 23% 23% 24% 30% 25% 56% 21% 31% 33% 8% 23%

a a

Neither well nor badly 300 136 84 22 57 168 13 61 43 7 70 117 33 8 44
30% 30% 32% 24% 29% 29% 26% 33% 33% 22% 27% 31% 28% 21% 32%

Quite badly 126 48 43 8 27 83 10 16 15 - 42 39 6 8 21
13% 11% 16% 9% 14% 14% 20% 9% 12% - 16% 10% 5% 21% 16%

a c bc c

Very badly 136 53 38 14 31 104 5 12 14 1 59 29 11 17 13
14% 12% 14% 15% 16% 18% 10% 6% 11% 4% 23% 8% 10% 42% 10%

c bce

Don't know 61 20 15 7 20 31 3 13 8 1 7 14 8 2 19
6% 4% 5% 7% 10% 5% 6% 7% 6% 4% 3% 4% 7% 4% 14%

a ab

Sum: Well 378 191 86 41 60 201 18 80 50 24 76 182 59 5 39
38% 43% 32% 45% 31% 34% 38% 44% 38% 70% 30% 48% 50% 12% 28%

bd bd a ae ae

Sum: Badly 262 101 81 22 58 187 15 28 29 1 101 68 18 25 35
26% 23% 30% 24% 30% 32% 30% 15% 23% 4% 40% 18% 15% 63% 25%

a a cd c bce
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_5. Managing the Coronavirus pandemic: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 119 15 57 7 4 - - 21 11 62 20 21 25 61
12% 8% 20% 13% 10% - - 11% 7% 17% 15% 10% 9% 14%

ag ad a a

Quite well 259 34 117 19 10 - 2 38 26 134 30 39 58 146
26% 18% 42% 34% 29% - 61% 19% 17% 36% 23% 19% 20% 34%

ag ag acd a

Neither well nor badly 300 54 72 16 6 - 1 59 38 110 34 67 80 123
30% 28% 26% 28% 17% - 19% 30% 24% 30% 25% 32% 27% 28%

Quite badly 126 36 20 3 7 - - 36 32 27 16 37 48 42
13% 19% 7% 6% 20% - - 18% 20% 7% 12% 18% 17% 10%

bc b bc b b b

Very badly 136 49 6 8 7 - 1 25 42 21 28 23 68 41
14% 25% 2% 15% 18% - 20% 13% 27% 6% 21% 11% 23% 9%

bg b b b bd bd b b

Don't know 61 6 7 2 2 - - 19 7 16 4 21 11 21
6% 3% 2% 4% 6% - - 10% 5% 4% 3% 10% 4% 5%

ab abc

Sum: Well 378 49 174 26 14 - 2 60 38 196 50 60 84 207
38% 25% 62% 47% 39% - 61% 30% 24% 53% 38% 29% 29% 48%

acdg ag acd a a

Sum: Badly 262 84 27 12 14 - 1 62 75 48 44 60 116 83
26% 44% 10% 21% 38% - 20% 31% 47% 13% 33% 29% 40% 19%

bcg b b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_6. Making London appealing for global businesses: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 109 70 40 21 32 31 11 3 11 53 43 14 26 35 7 19 22
11% 14% 8% 20% 14% 15% 7% 2% 7% 16% 11% 5% 14% 11% 7% 10% 10%

b defhi defi defi defi ei

Quite well 253 138 115 31 66 64 42 25 25 97 106 50 55 78 27 37 56
25% 28% 23% 29% 28% 31% 25% 20% 16% 29% 28% 18% 30% 25% 25% 20% 27%

fi fi efi f efi fi d

Neither well nor badly 340 151 189 32 79 57 58 56 57 111 115 114 63 108 44 65 59
34% 30% 37% 30% 34% 27% 34% 44% 37% 33% 31% 40% 34% 34% 40% 36% 28%

a acgh ch e

Quite badly 130 74 56 16 23 26 26 16 25 38 51 41 17 44 13 25 31
13% 15% 11% 15% 10% 12% 15% 13% 16% 11% 14% 14% 9% 14% 12% 14% 15%

Very badly 107 50 57 5 15 19 17 23 28 20 36 51 16 31 11 20 28
11% 10% 11% 4% 7% 9% 10% 18% 18% 6% 9% 18% 9% 10% 10% 11% 13%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 61 13 48 3 18 12 14 4 10 21 26 15 7 18 7 17 13
6% 3% 9% 3% 8% 6% 8% 3% 7% 6% 7% 5% 4% 6% 6% 9% 6%

a

Sum: Well 362 208 154 53 98 95 54 28 36 150 149 64 81 114 34 56 78
36% 42% 31% 49% 42% 46% 32% 22% 23% 44% 39% 22% 44% 36% 31% 30% 37%

b defi defi defi i defi efi cd

Sum: Badly 238 124 113 20 38 44 43 40 53 58 87 92 34 75 24 46 59
24% 25% 22% 19% 16% 21% 25% 31% 34% 17% 23% 32% 18% 24% 22% 25% 28%

bg abcg abcgh bg abcgh a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_6. Making London appealing for global businesses: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 109 63 17 13 16 58 5 24 19 3 20 56 18 - 11
11% 14% 6% 14% 8% 10% 11% 13% 14% 9% 8% 15% 15% - 8%

bd b ae a

Quite well 253 128 65 29 32 122 10 63 40 15 51 131 36 2 23
25% 28% 24% 32% 16% 21% 21% 35% 31% 44% 20% 34% 30% 4% 17%

d d d a a ae ae

Neither well nor badly 340 154 97 22 67 198 22 55 44 9 84 117 48 11 49
34% 34% 37% 24% 34% 34% 45% 30% 34% 26% 33% 31% 40% 29% 36%

c c

Quite badly 130 51 43 9 27 91 4 18 13 6 39 46 7 13 18
13% 11% 16% 10% 14% 15% 8% 10% 10% 17% 15% 12% 6% 33% 13%

c

Very badly 107 39 28 12 29 84 4 10 8 - 54 17 6 12 13
11% 9% 11% 13% 15% 14% 9% 5% 6% - 21% 4% 5% 30% 10%

a cd bce b

Don't know 61 14 15 8 24 33 3 13 7 1 6 15 4 2 22
6% 3% 6% 8% 12% 6% 6% 7% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 16%

a ab abc

Sum: Well 362 191 82 41 48 181 15 87 59 18 71 187 54 2 34
36% 43% 31% 45% 25% 31% 31% 48% 45% 53% 28% 49% 46% 4% 25%

bd bd ab a ae ae

Sum: Badly 238 90 71 20 56 174 8 27 20 6 93 63 12 24 31
24% 20% 27% 22% 29% 30% 17% 15% 16% 17% 37% 16% 10% 63% 23%

a a bcd bce c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_6. Making London appealing for global businesses: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 109 14 45 10 3 - - 24 8 58 18 21 27 52
11% 7% 16% 18% 9% - - 12% 5% 16% 14% 10% 9% 12%

a a a a

Quite well 253 38 114 13 5 - 1 34 22 131 36 37 59 141
25% 20% 41% 23% 13% - 38% 17% 14% 35% 27% 18% 20% 32%

acdg ad ad a

Neither well nor badly 340 59 82 24 16 - 2 71 52 116 43 78 93 142
34% 31% 29% 43% 44% - 42% 36% 33% 31% 33% 37% 32% 33%

Quite badly 130 32 21 4 6 - 1 34 27 37 17 31 43 54
13% 17% 8% 7% 17% - 20% 17% 17% 10% 13% 15% 15% 12%

b b b

Very badly 107 47 6 4 4 - - 17 44 11 14 19 58 28
11% 24% 2% 7% 11% - - 9% 28% 3% 11% 9% 20% 6%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 61 4 11 1 2 - - 20 5 17 3 21 11 17
6% 2% 4% 2% 6% - - 10% 3% 5% 2% 10% 4% 4%

ab abc

Sum: Well 362 52 159 22 8 - 1 58 31 189 54 59 85 193
36% 27% 57% 41% 21% - 38% 29% 19% 51% 41% 28% 29% 44%

acdg ad ad a a

Sum: Badly 238 79 27 8 10 - 1 51 70 48 31 50 101 82
24% 41% 10% 14% 29% - 20% 26% 45% 13% 24% 24% 35% 19%

bcg b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_7. Making London a fairer place to live: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 107 62 46 23 30 35 11 5 4 52 45 9 30 30 7 12 28
11% 12% 9% 21% 13% 17% 6% 4% 3% 15% 12% 3% 16% 10% 6% 6% 14%

bdefhi defi defi defi defi bcd d

Quite well 234 133 101 26 60 60 42 20 25 86 102 45 46 74 25 38 52
23% 27% 20% 24% 26% 29% 25% 16% 16% 25% 27% 16% 25% 24% 23% 20% 25%

b i efi efi fi efi efi

Neither well nor badly 314 142 171 32 82 48 53 44 55 114 100 99 59 106 31 60 57
31% 29% 34% 30% 35% 23% 31% 34% 35% 34% 27% 35% 32% 34% 28% 33% 28%

ch c ch ch ch

Quite badly 144 67 77 14 25 28 31 20 26 39 59 46 17 45 22 31 28
14% 13% 15% 13% 11% 13% 19% 16% 16% 11% 16% 16% 9% 14% 20% 17% 13%

bg a a

Very badly 149 74 75 9 21 25 21 33 40 30 46 73 23 44 21 30 31
15% 15% 15% 8% 9% 12% 12% 26% 26% 9% 12% 26% 12% 14% 19% 16% 15%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 54 19 35 4 14 13 10 6 6 18 23 12 10 15 4 13 12
5% 4% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 7% 6%

a

Sum: Well 341 195 147 49 90 95 53 25 29 139 148 55 76 104 32 49 80
34% 39% 29% 46% 39% 46% 31% 20% 19% 41% 39% 19% 41% 33% 29% 27% 38%

b defi efi defi efi defi efi cd d

Sum: Badly 292 141 152 23 46 53 52 53 66 69 105 119 40 89 43 61 59
29% 28% 30% 21% 20% 25% 31% 41% 42% 20% 28% 42% 22% 28% 39% 33% 28%

bg abcgh abcdgh bg abcdgh ab a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_7. Making London a fairer place to live: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 107 59 24 12 13 49 6 30 14 9 22 60 14 - 7
11% 13% 9% 13% 6% 8% 11% 17% 11% 26% 9% 16% 12% - 5%

d a ae

Quite well 234 120 59 23 31 112 11 53 41 10 37 122 32 - 27
23% 27% 22% 25% 16% 19% 23% 29% 32% 31% 15% 32% 27% - 20%

d a a ae a

Neither well nor badly 314 140 89 26 59 191 10 55 45 6 83 114 37 11 41
31% 31% 33% 29% 30% 33% 21% 30% 35% 17% 33% 30% 31% 28% 30%

Quite badly 144 61 38 10 35 91 10 18 19 6 38 48 19 8 26
14% 14% 14% 11% 18% 15% 20% 10% 15% 17% 15% 13% 16% 20% 19%

c

Very badly 149 52 43 13 41 116 8 14 8 1 67 24 12 18 19
15% 12% 16% 14% 21% 20% 16% 7% 6% 4% 26% 6% 10% 47% 14%

a cd d bce b

Don't know 54 16 13 8 16 27 4 12 3 1 6 12 4 2 16
5% 4% 5% 8% 8% 5% 8% 6% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 12%

a a abc

Sum: Well 341 180 83 35 44 161 17 83 55 19 59 182 46 - 34
34% 40% 31% 38% 22% 27% 35% 46% 42% 57% 23% 48% 39% - 25%

bd d d a a ae ae

Sum: Badly 292 113 81 23 77 207 18 32 27 7 104 72 31 26 45
29% 25% 30% 25% 39% 35% 36% 17% 21% 22% 41% 19% 26% 67% 33%

abc cd cd bc b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_7. Making London a fairer place to live: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 107 16 44 5 5 - - 21 14 53 15 19 24 54
11% 8% 16% 9% 13% - - 11% 9% 14% 11% 9% 8% 12%

a

Quite well 234 24 117 12 6 - 1 33 15 127 38 32 40 129
23% 12% 42% 23% 16% - 19% 17% 10% 34% 29% 15% 14% 30%

acdg ad ad a

Neither well nor badly 314 54 81 21 11 - 2 64 47 104 37 77 91 138
31% 28% 29% 38% 30% - 42% 32% 30% 28% 28% 37% 31% 32%

b

Quite badly 144 33 22 11 3 - 1 43 28 50 14 37 45 60
14% 17% 8% 19% 9% - 19% 21% 18% 14% 11% 18% 16% 14%

b b b

Very badly 149 60 9 4 11 - 1 25 50 23 23 26 78 42
15% 31% 3% 6% 30% - 20% 12% 31% 6% 17% 13% 27% 10%

bcg bcg b bcd b b b

Don't know 54 6 6 3 1 - - 14 4 12 5 17 12 12
5% 3% 2% 5% 2% - - 7% 2% 3% 4% 8% 4% 3%

b ab

Sum: Well 341 40 161 17 10 - 1 54 30 180 53 51 64 183
34% 21% 58% 31% 29% - 19% 27% 19% 49% 40% 25% 22% 42%

acdg ad ad a

Sum: Badly 292 94 31 14 14 - 1 67 77 73 37 63 124 102
29% 48% 11% 26% 39% - 39% 34% 49% 20% 28% 30% 43% 23%

bcg b b b bcd b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_8. Improving the lives of ordinary Londoners: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 104 61 43 23 32 31 11 3 4 55 42 7 22 34 10 14 24
10% 12% 9% 21% 14% 15% 6% 2% 2% 16% 11% 2% 12% 11% 10% 8% 11%

defhi defi defi i defhi efi

Quite well 212 115 97 25 59 45 41 23 19 83 86 42 41 72 14 39 45
21% 23% 19% 23% 25% 22% 25% 18% 12% 25% 23% 15% 22% 23% 13% 21% 22%

f fi f fi fi fi c

Neither well nor badly 318 146 172 34 73 57 53 44 58 107 109 102 68 96 41 57 57
32% 30% 34% 31% 32% 27% 31% 34% 37% 31% 29% 36% 37% 30% 38% 31% 27%

c c

Quite badly 162 88 73 13 28 37 32 21 31 41 69 51 28 46 23 30 35
16% 18% 15% 12% 12% 18% 19% 16% 20% 12% 18% 18% 15% 15% 21% 16% 17%

g bg bg g

Very badly 150 70 80 8 26 26 22 32 37 34 47 69 20 49 16 29 36
15% 14% 16% 8% 11% 12% 13% 25% 24% 10% 13% 24% 11% 16% 15% 16% 17%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 55 16 39 5 14 13 9 5 8 19 22 13 7 17 5 14 12
5% 3% 8% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 8% 6%

a

Sum: Well 316 176 141 48 91 76 52 26 23 139 128 49 63 106 25 53 69
32% 35% 28% 44% 39% 37% 31% 20% 15% 41% 34% 17% 34% 34% 23% 29% 33%

b defhi efi efi efi defi efi c c

Sum: Badly 311 158 154 21 54 62 54 52 68 75 116 120 47 95 39 59 71
31% 32% 30% 20% 23% 30% 32% 41% 43% 22% 31% 42% 26% 30% 36% 32% 34%

g abg abcgh abcdgh abg abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_8. Improving the lives of ordinary Londoners: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 104 59 23 11 11 47 5 26 19 6 20 53 18 - 8
10% 13% 8% 12% 6% 8% 11% 15% 15% 18% 8% 14% 15% - 6%

d a a ae ae

Quite well 212 110 53 19 29 105 8 59 26 10 32 116 28 2 21
21% 25% 20% 21% 15% 18% 15% 33% 20% 30% 13% 30% 24% 4% 15%

d abd ae a

Neither well nor badly 318 150 83 23 63 181 13 56 48 13 83 126 36 8 41
32% 33% 31% 25% 32% 31% 27% 31% 36% 38% 33% 33% 31% 20% 30%

Quite badly 162 64 48 18 32 112 13 15 18 1 47 49 19 11 26
16% 14% 18% 20% 16% 19% 27% 8% 14% 4% 18% 13% 16% 29% 19%

c cd b

Very badly 150 52 43 14 40 117 6 12 12 1 64 25 11 17 24
15% 12% 16% 15% 21% 20% 13% 7% 9% 4% 25% 7% 9% 43% 18%

a cd bc b

Don't know 55 13 16 6 20 25 3 12 8 1 7 12 5 2 16
5% 3% 6% 6% 10% 4% 7% 6% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 12%

a a ab

Sum: Well 316 170 76 30 41 152 13 86 45 16 52 169 46 2 29
32% 38% 29% 33% 21% 26% 26% 47% 35% 49% 21% 44% 39% 4% 21%

bd d abd ae ae

Sum: Badly 311 116 91 32 72 229 19 28 30 3 111 73 30 28 50
31% 26% 34% 35% 37% 39% 40% 15% 23% 9% 44% 19% 26% 72% 37%

a a cd cd bc b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_8. Improving the lives of ordinary Londoners: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 104 13 43 10 4 - - 19 9 56 16 20 21 51
10% 7% 15% 17% 12% - - 10% 6% 15% 12% 10% 7% 12%

a a a

Quite well 212 23 115 9 5 - 1 25 16 127 21 26 41 129
21% 12% 41% 17% 14% - 19% 13% 10% 34% 16% 12% 14% 30%

acdg acd a

Neither well nor badly 318 57 87 19 10 - 2 55 42 111 42 78 74 147
32% 30% 31% 34% 27% - 62% 28% 27% 30% 32% 37% 25% 34%

a a

Quite badly 162 38 20 9 7 - 1 55 37 41 28 39 65 54
16% 19% 7% 16% 19% - 19% 28% 23% 11% 21% 19% 22% 12%

b b b b b b b b

Very badly 150 59 7 6 9 - - 28 48 22 21 30 77 41
15% 30% 3% 11% 26% - - 14% 30% 6% 16% 14% 26% 9%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 55 4 7 2 1 - - 17 6 12 4 17 12 13
5% 2% 2% 4% 2% - - 9% 4% 3% 3% 8% 4% 3%

ab b

Sum: Well 316 36 158 19 9 - 1 44 25 183 37 46 62 180
32% 18% 57% 35% 26% - 19% 22% 16% 50% 28% 22% 22% 41%

acdg a acd a a

Sum: Badly 311 96 27 15 16 - 1 83 85 63 49 69 142 95
31% 50% 10% 27% 45% - 19% 42% 53% 17% 37% 33% 49% 22%

bc b b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_9. Making London diverse, multicultural, and tolerant: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, 
how well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 146 85 61 22 41 40 25 7 11 63 64 18 36 45 12 28 24
15% 17% 12% 20% 18% 19% 15% 6% 7% 19% 17% 6% 19% 14% 11% 15% 12%

b efi efi efi efi efi efi e

Quite well 296 151 145 24 76 67 47 40 42 100 114 82 56 97 29 49 65
30% 30% 29% 22% 33% 32% 28% 31% 27% 29% 30% 29% 30% 31% 27% 27% 31%

a

Neither well nor badly 285 141 145 38 57 43 56 39 51 96 100 90 52 86 35 57 54
28% 28% 29% 35% 25% 21% 33% 30% 33% 28% 26% 32% 28% 27% 32% 31% 26%

bc c c c c

Quite badly 102 46 56 9 31 20 16 12 14 40 36 26 17 32 13 14 26
10% 9% 11% 8% 14% 10% 9% 9% 9% 12% 10% 9% 9% 10% 12% 8% 13%

Very badly 113 52 61 8 15 22 14 24 31 23 36 54 15 40 13 21 24
11% 10% 12% 7% 7% 11% 8% 19% 20% 7% 10% 19% 8% 13% 11% 12% 11%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 58 22 37 7 11 16 10 6 7 19 26 13 9 14 7 14 14
6% 4% 7% 7% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 7% 7%

a

Sum: Well 442 236 206 46 117 106 72 47 53 163 179 101 92 142 41 77 90
44% 48% 41% 43% 50% 51% 43% 37% 34% 48% 47% 35% 50% 45% 37% 42% 43%

b efi efi efi efi

Sum: Badly 215 98 118 16 47 42 30 36 45 63 72 80 32 71 26 35 50
22% 20% 23% 15% 20% 20% 18% 28% 29% 19% 19% 28% 17% 23% 24% 19% 24%

adgh adgh abcdgh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_9. Making London diverse, multicultural, and tolerant: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, 
how well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 146 80 33 11 22 71 7 35 26 3 24 74 23 2 16
15% 18% 12% 12% 11% 12% 15% 19% 20% 10% 10% 19% 19% 4% 12%

d a a a a

Quite well 296 161 66 30 39 166 10 56 47 16 59 146 40 3 36
30% 36% 25% 32% 20% 28% 21% 31% 36% 47% 23% 38% 34% 8% 26%

bd d b ae a

Neither well nor badly 285 103 94 23 65 172 16 49 32 7 80 93 36 13 36
28% 23% 35% 26% 33% 29% 34% 27% 24% 21% 32% 24% 30% 33% 26%

a a b

Quite badly 102 50 28 9 15 55 9 21 15 3 28 39 8 3 15
10% 11% 11% 10% 8% 9% 18% 11% 11% 8% 11% 10% 7% 8% 11%

a

Very badly 113 37 29 12 35 88 3 11 7 3 56 18 7 15 12
11% 8% 11% 13% 18% 15% 5% 6% 5% 9% 22% 5% 6% 38% 9%

ab bcd bce

Don't know 58 17 16 6 19 34 4 10 3 1 7 10 4 3 21
6% 4% 6% 7% 10% 6% 8% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 8% 15%

a abc

Sum: Well 442 241 99 40 62 237 17 91 74 19 83 220 63 5 52
44% 54% 37% 44% 32% 40% 35% 50% 56% 57% 33% 58% 53% 13% 38%

bd d a ab ae ae

Sum: Badly 215 87 58 21 49 144 11 31 21 6 84 57 15 18 27
22% 19% 22% 23% 25% 25% 23% 17% 16% 17% 33% 15% 13% 47% 20%

bce
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_9. Making London diverse, multicultural, and tolerant: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, 
how well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 146 12 78 7 3 - 1 30 10 85 16 27 31 82
15% 6% 28% 13% 7% - 23% 15% 6% 23% 12% 13% 11% 19%

acdg a acd a a

Quite well 296 45 118 21 10 - 1 45 32 147 41 52 68 159
30% 23% 42% 38% 27% - 38% 23% 20% 40% 31% 25% 24% 37%

ag ag ad a a

Neither well nor badly 285 52 53 16 15 - 1 70 50 78 41 68 76 115
28% 27% 19% 29% 43% - 39% 35% 32% 21% 31% 32% 26% 26%

b b b b b b

Quite badly 102 27 13 8 1 - - 22 20 30 15 24 37 39
10% 14% 5% 15% 2% - - 11% 12% 8% 11% 12% 13% 9%

b b b

Very badly 113 52 9 3 5 - - 14 41 19 15 16 64 28
11% 27% 3% 6% 15% - - 7% 26% 5% 12% 8% 22% 6%

bcg b b bcd b b

Don't know 58 6 8 - 2 - - 18 5 11 4 22 14 12
6% 3% 3% - 6% - - 9% 3% 3% 3% 11% 5% 3%

abc abc

Sum: Well 442 57 196 28 12 - 2 75 42 232 57 79 100 241
44% 30% 70% 50% 34% - 61% 38% 27% 63% 43% 38% 34% 55%

acdg a acd a a a

Sum: Badly 215 79 22 12 6 - - 37 61 49 30 40 101 67
22% 41% 8% 21% 17% - - 18% 39% 13% 23% 19% 35% 15%

bcdg b b bcd b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_10. Protecting London's green spaces: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 101 58 43 19 31 28 12 5 6 50 41 11 23 34 7 8 28
10% 12% 9% 18% 13% 14% 7% 4% 4% 15% 11% 4% 13% 11% 6% 4% 14%

defi efi defi defi efi d d d

Quite well 283 151 132 29 69 63 49 31 42 98 112 73 55 88 31 58 51
28% 30% 26% 27% 30% 30% 29% 24% 27% 29% 30% 26% 30% 28% 28% 31% 25%

Neither well nor badly 306 147 159 33 64 57 61 52 40 97 118 91 64 92 40 52 59
31% 30% 32% 31% 27% 28% 36% 40% 26% 28% 31% 32% 34% 29% 36% 28% 28%

f bcfg

Quite badly 133 62 71 11 36 29 20 12 25 47 49 37 23 51 15 23 21
13% 12% 14% 10% 15% 14% 12% 9% 16% 14% 13% 13% 12% 16% 13% 13% 10%

e

Very badly 118 55 62 8 18 17 20 23 32 26 37 55 13 34 13 27 31
12% 11% 12% 8% 8% 8% 12% 18% 21% 8% 10% 19% 7% 11% 11% 15% 15%

abcgh abcdgh abcdgh a a

Don't know 60 23 37 7 15 13 6 6 12 22 20 18 7 14 5 15 18
6% 5% 7% 7% 7% 6% 4% 5% 7% 7% 5% 6% 4% 5% 4% 8% 9%

b

Sum: Well 384 209 175 48 100 92 61 35 48 148 153 83 78 122 38 66 80
38% 42% 35% 45% 43% 44% 36% 28% 31% 44% 41% 29% 42% 39% 35% 36% 38%

b efi efi efi efi efi

Sum: Badly 250 117 133 19 54 46 40 35 57 73 86 92 36 86 27 50 51
25% 24% 26% 18% 23% 22% 24% 27% 36% 21% 23% 32% 20% 27% 25% 27% 25%

abcdgh abcgh

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_10. Protecting London's green spaces: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 101 54 23 9 15 53 5 26 9 8 21 54 15 - 9
10% 12% 9% 9% 8% 9% 11% 14% 7% 23% 8% 14% 13% - 7%

a ae

Quite well 283 147 67 25 45 151 12 64 43 9 54 133 50 2 31
28% 33% 25% 27% 23% 26% 24% 35% 33% 25% 21% 35% 42% 4% 23%

bd a ae ae

Neither well nor badly 306 130 82 26 67 177 12 54 40 12 75 111 35 16 40
31% 29% 31% 29% 34% 30% 24% 30% 31% 35% 30% 29% 29% 41% 30%

Quite badly 133 56 49 13 15 84 9 18 20 1 41 50 6 3 23
13% 12% 19% 14% 8% 14% 18% 10% 16% 4% 16% 13% 5% 9% 17%

ad c c c

Very badly 118 44 29 12 33 87 8 10 11 1 52 21 5 17 15
12% 10% 11% 13% 17% 15% 16% 6% 8% 4% 20% 5% 5% 42% 11%

ab c c bce b

Don't know 60 18 16 7 19 36 3 9 7 3 11 12 6 2 18
6% 4% 6% 8% 10% 6% 6% 5% 5% 8% 4% 3% 5% 4% 13%

a ab

Sum: Well 384 201 90 33 60 204 17 90 52 16 75 187 65 2 40
38% 45% 34% 37% 31% 35% 35% 50% 40% 48% 29% 49% 55% 4% 30%

bd a ae ae

Sum: Badly 250 99 78 25 48 170 17 29 32 3 92 71 12 20 38
25% 22% 29% 27% 25% 29% 34% 16% 24% 9% 36% 19% 10% 51% 28%

a c c bc bc
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_10. Protecting London's green spaces: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 101 16 43 6 4 - - 16 12 55 13 18 24 50
10% 8% 15% 10% 11% - - 8% 8% 15% 10% 9% 8% 11%

ag ad

Quite well 283 36 129 21 8 - 1 35 22 148 39 43 60 157
28% 19% 46% 39% 23% - 23% 17% 14% 40% 29% 21% 21% 36%

adg ag acd a a

Neither well nor badly 306 57 77 14 10 - 1 67 50 96 40 71 83 130
31% 29% 28% 25% 29% - 19% 34% 32% 26% 31% 34% 28% 30%

b

Quite badly 133 32 21 5 6 - 2 37 28 44 16 34 47 53
13% 16% 8% 9% 16% - 58% 19% 18% 12% 12% 16% 16% 12%

b b

Very badly 118 47 6 6 5 - - 24 38 17 18 21 66 27
12% 24% 2% 10% 15% - - 12% 24% 4% 14% 10% 23% 6%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 60 6 2 4 2 - - 20 7 11 6 21 12 17
6% 3% 1% 7% 6% - - 10% 4% 3% 4% 10% 4% 4%

b b ab ab

Sum: Well 384 52 172 27 12 - 1 51 35 202 52 61 84 207
38% 27% 62% 49% 34% - 23% 26% 22% 55% 39% 29% 29% 48%

adg ag acd a a

Sum: Badly 250 78 27 11 11 - 2 61 66 61 34 55 113 80
25% 40% 10% 19% 31% - 58% 31% 42% 16% 26% 26% 39% 18%

bcg b b bcd b b b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_11. Improving the availability of housing in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 97 61 35 22 28 28 16 3 1 49 44 4 19 39 3 12 23
10% 12% 7% 20% 12% 13% 9% 2% 1% 14% 12% 1% 10% 13% 3% 7% 11%

b bdefhi efi efi efi efi efi c cd c

Quite well 198 99 99 28 63 46 34 12 15 91 80 27 41 55 23 34 45
20% 20% 20% 26% 27% 22% 20% 10% 10% 27% 21% 10% 22% 18% 21% 19% 22%

efi efi efi efi efi efi

Neither well nor badly 267 128 139 27 65 54 42 42 38 91 96 80 50 91 24 52 50
27% 26% 28% 25% 28% 26% 25% 33% 24% 27% 26% 28% 27% 29% 22% 29% 24%

Quite badly 197 99 97 20 34 34 42 27 40 53 76 68 34 55 32 36 39
20% 20% 19% 18% 14% 16% 25% 21% 26% 16% 20% 24% 18% 18% 29% 20% 19%

bcg bcg bcg abe

Very badly 175 86 90 7 25 31 22 38 52 32 54 90 30 55 20 36 34
17% 17% 18% 6% 11% 15% 13% 30% 33% 9% 14% 32% 16% 17% 18% 20% 16%

ag abcdgh abcdgh ag abcdgh

Don't know 67 22 45 5 19 15 12 6 10 24 28 16 12 19 7 12 18
7% 5% 9% 4% 8% 7% 7% 4% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 7% 8%

a

Sum: Well 295 161 134 50 90 74 49 15 16 140 123 31 60 95 27 46 68
29% 32% 27% 46% 39% 35% 29% 12% 10% 41% 33% 11% 32% 30% 24% 25% 33%

b defhi efi efi efi defhi efi

Sum: Badly 372 185 187 26 59 65 64 65 92 85 129 157 64 110 53 73 73
37% 37% 37% 24% 25% 31% 38% 51% 59% 25% 34% 55% 34% 35% 48% 40% 35%

abg abcdgh abcdgh bg abcdgh abe

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_11. Improving the availability of housing in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 97 55 24 7 11 43 5 26 16 5 16 49 20 - 5
10% 12% 9% 8% 5% 7% 10% 14% 13% 14% 6% 13% 17% - 4%

d a ae ae

Quite well 198 96 44 25 34 96 10 49 29 10 34 107 24 2 18
20% 21% 17% 27% 17% 16% 20% 27% 22% 30% 14% 28% 20% 4% 13%

b a ae

Neither well nor badly 267 136 69 20 42 147 12 55 37 8 60 109 36 3 36
27% 30% 26% 22% 21% 25% 26% 30% 28% 25% 24% 29% 30% 8% 27%

d

Quite badly 197 81 59 15 42 128 11 24 26 6 66 60 22 13 27
20% 18% 22% 16% 21% 22% 22% 13% 20% 18% 26% 16% 19% 33% 20%

c b

Very badly 175 61 52 17 45 136 7 12 17 3 69 41 8 18 29
17% 14% 20% 19% 23% 23% 15% 7% 13% 9% 27% 11% 7% 46% 21%

a a cd bc bc

Don't know 67 19 17 8 22 35 3 15 6 1 7 15 9 3 21
7% 4% 6% 9% 11% 6% 6% 8% 4% 4% 3% 4% 7% 9% 15%

a ab

Sum: Well 295 151 68 32 44 140 15 75 45 15 51 156 44 2 23
29% 34% 26% 35% 23% 24% 31% 41% 35% 44% 20% 41% 37% 4% 17%

bd d a a ae ae

Sum: Badly 372 142 111 32 87 264 18 36 43 9 135 100 30 31 56
37% 32% 42% 35% 44% 45% 37% 20% 33% 27% 53% 26% 25% 79% 41%

a a cd c c bce bc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_11. Improving the availability of housing in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how 
well or badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 97 13 36 10 5 - - 16 9 45 17 19 24 46
10% 7% 13% 18% 14% - - 8% 6% 12% 13% 9% 8% 10%

a ag a a

Quite well 198 24 95 10 3 - - 34 18 112 20 33 38 103
20% 12% 34% 19% 8% - - 17% 12% 30% 15% 16% 13% 24%

acdg acd a

Neither well nor badly 267 39 91 14 4 - 1 45 27 107 31 57 54 134
27% 20% 33% 26% 10% - 19% 22% 17% 29% 23% 27% 18% 31%

adg a a a

Quite badly 197 51 34 13 11 - 2 44 46 55 29 41 69 82
20% 26% 12% 24% 31% - 58% 22% 29% 15% 22% 20% 24% 19%

b b b b bd

Very badly 175 58 11 5 11 - 1 44 52 31 30 37 89 51
17% 30% 4% 8% 31% - 23% 22% 33% 8% 22% 18% 31% 12%

bc bc bc bd b b b

Don't know 67 9 11 3 2 - - 17 5 20 7 22 17 19
7% 5% 4% 5% 6% - - 8% 3% 5% 5% 11% 6% 4%

ab

Sum: Well 295 37 131 20 8 - - 50 27 157 36 52 62 148
29% 19% 47% 37% 22% - - 25% 17% 42% 28% 25% 21% 34%

adg a acd a a

Sum: Badly 372 108 45 18 22 - 3 88 98 86 58 78 158 133
37% 56% 16% 33% 62% - 81% 44% 62% 23% 44% 37% 54% 31%

bcg b bc b bcd b b b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_12. Tackling homelessness in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 85 51 33 18 24 28 10 2 2 43 38 4 19 31 6 12 18
8% 10% 7% 17% 10% 13% 6% 1% 2% 13% 10% 1% 10% 10% 5% 6% 9%

b defhi efi defi efi defi efi

Quite well 181 97 84 24 56 30 34 14 23 81 64 36 31 59 19 31 40
18% 19% 17% 23% 24% 14% 20% 11% 15% 24% 17% 13% 17% 19% 17% 17% 19%

ei cefhi ei cefhi

Neither well nor badly 265 121 143 29 65 55 49 34 33 94 103 68 57 87 28 45 48
26% 24% 28% 27% 28% 26% 29% 27% 21% 28% 27% 24% 31% 28% 25% 25% 23%

Quite badly 225 115 110 22 41 50 33 36 43 63 83 79 37 68 30 43 48
22% 23% 22% 20% 18% 24% 20% 28% 27% 19% 22% 28% 20% 22% 27% 23% 23%

bg bg bg

Very badly 185 91 94 7 28 32 34 39 45 35 66 85 32 54 21 41 37
19% 18% 19% 6% 12% 15% 20% 31% 29% 10% 17% 30% 17% 17% 19% 22% 18%

a abg abcdgh abcgh ag abcdgh

Don't know 60 21 39 8 17 14 8 4 10 25 22 13 9 15 7 11 17
6% 4% 8% 7% 7% 7% 5% 3% 6% 7% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 8%

a

Sum: Well 266 148 118 43 81 58 44 15 25 124 102 40 50 90 25 43 58
27% 30% 23% 40% 35% 28% 26% 12% 16% 36% 27% 14% 27% 29% 22% 23% 28%

b cdefhi efhi efi efi cdefhi efi

Sum: Badly 410 206 204 28 70 82 67 75 88 98 149 163 69 122 51 84 85
41% 42% 40% 26% 30% 39% 40% 59% 57% 29% 40% 57% 37% 39% 46% 46% 41%

abg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_12. Tackling homelessness in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 85 50 19 7 9 36 4 29 14 1 21 44 14 - 4
8% 11% 7% 8% 5% 6% 8% 16% 11% 4% 8% 12% 11% - 3%

d a e e e

Quite well 181 88 42 22 29 93 8 39 23 15 29 94 31 - 18
18% 20% 16% 24% 15% 16% 16% 22% 18% 44% 11% 25% 26% - 13%

ae ae

Neither well nor badly 265 120 74 25 45 148 9 60 34 4 55 113 29 8 39
26% 27% 28% 28% 23% 25% 19% 33% 26% 13% 22% 30% 25% 20% 29%

b a

Quite badly 225 104 65 11 45 146 14 22 33 9 71 72 26 11 35
22% 23% 24% 12% 23% 25% 29% 12% 25% 25% 28% 19% 22% 29% 26%

c c c c c c b

Very badly 185 66 52 20 47 136 9 17 19 3 72 44 12 18 23
19% 15% 20% 22% 24% 23% 18% 9% 15% 9% 28% 12% 10% 47% 17%

a cd bce

Don't know 60 20 13 6 21 27 5 14 7 1 6 14 7 2 17
6% 5% 5% 6% 11% 5% 9% 8% 5% 4% 2% 4% 6% 4% 13%

ab ab

Sum: Well 266 138 61 29 38 130 12 69 37 16 50 138 44 - 22
27% 31% 23% 32% 19% 22% 24% 38% 28% 48% 20% 36% 37% - 16%

bd d a ae ae

Sum: Badly 410 170 117 31 92 281 23 39 52 12 143 116 38 30 58
41% 38% 44% 34% 47% 48% 47% 21% 40% 35% 57% 30% 32% 76% 43%

ac c c c bce b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_12. Tackling homelessness in London: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly 
would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 85 12 33 7 5 - - 14 8 42 16 15 28 34
8% 6% 12% 13% 15% - - 7% 5% 11% 12% 7% 9% 8%

a a a

Quite well 181 25 79 13 1 - - 30 16 97 23 32 31 107
18% 13% 28% 24% 4% - - 15% 10% 26% 17% 15% 11% 25%

adg d ad a

Neither well nor badly 265 34 95 12 5 - 1 49 29 98 31 62 61 116
26% 17% 34% 22% 14% - 38% 25% 18% 26% 24% 29% 21% 27%

adg a a

Quite badly 225 59 49 13 11 - 2 50 50 83 28 42 70 105
22% 31% 18% 23% 30% - 42% 25% 32% 22% 21% 20% 24% 24%

b b bcd

Very badly 185 59 10 7 11 - 1 41 51 33 28 39 91 56
19% 30% 4% 13% 31% - 20% 21% 33% 9% 21% 19% 31% 13%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 60 5 13 3 2 - - 14 4 18 6 18 10 17
6% 2% 5% 5% 6% - - 7% 3% 5% 5% 9% 4% 4%

a a

Sum: Well 266 37 112 20 7 - - 45 24 139 39 47 59 140
27% 19% 40% 36% 19% - - 23% 15% 37% 30% 23% 20% 32%

adg ag ad a a

Sum: Badly 410 118 59 20 22 - 2 91 101 116 56 82 161 161
41% 61% 21% 37% 62% - 62% 46% 64% 31% 42% 39% 55% 37%

bcg b bc b bcd b b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_13. Making London a leading global city: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 103 58 44 20 24 31 13 6 9 44 44 14 29 29 7 17 21
10% 12% 9% 18% 10% 15% 8% 4% 6% 13% 12% 5% 16% 9% 6% 9% 10%

bdefi ei defi efi efi bc

Quite well 273 151 121 35 80 55 49 28 25 116 104 53 60 83 31 39 60
27% 31% 24% 33% 34% 26% 29% 22% 16% 34% 28% 19% 32% 26% 28% 21% 29%

b fi efi fi fi efi fi d

Neither well nor badly 317 150 168 29 69 62 57 47 53 98 119 100 53 106 34 69 56
32% 30% 33% 27% 30% 30% 34% 37% 34% 29% 32% 35% 29% 34% 30% 38% 27%

e

Quite badly 123 57 66 8 25 25 23 13 28 33 48 42 16 43 16 19 29
12% 11% 13% 7% 11% 12% 14% 10% 18% 10% 13% 15% 8% 14% 14% 11% 14%

abg

Very badly 129 64 65 12 18 23 16 29 30 30 39 60 20 36 16 28 30
13% 13% 13% 11% 8% 11% 10% 23% 19% 9% 10% 21% 11% 11% 14% 15% 14%

abcdgh bcdgh abcdgh

Don't know 56 16 41 4 16 12 10 4 10 20 22 15 8 18 7 11 13
6% 3% 8% 4% 7% 6% 6% 3% 7% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 6% 6%

a

Sum: Well 375 210 166 55 104 86 62 34 34 160 148 68 89 112 38 56 81
37% 42% 33% 51% 45% 41% 37% 26% 22% 47% 39% 24% 48% 36% 34% 30% 39%

b defhi efi efi fi defhi efi bcd

Sum: Badly 252 121 131 20 43 48 39 43 59 63 88 101 35 79 31 48 59
25% 24% 26% 18% 19% 23% 23% 33% 38% 18% 23% 36% 19% 25% 28% 26% 28%

abcgh abcdgh abcdgh a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_13. Making London a leading global city: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 103 62 19 6 15 54 3 24 17 4 19 55 16 - 10
10% 14% 7% 7% 8% 9% 7% 13% 13% 13% 7% 14% 13% - 7%

bd ae

Quite well 273 132 75 29 37 144 11 57 42 15 51 141 40 3 25
27% 29% 28% 32% 19% 25% 22% 32% 32% 44% 20% 37% 34% 8% 18%

d d d ae ae

Neither well nor badly 317 140 90 27 60 187 18 55 39 10 81 114 35 10 48
32% 31% 34% 30% 31% 32% 36% 31% 30% 30% 32% 30% 29% 25% 35%

Quite badly 123 46 37 10 30 82 6 18 15 2 40 34 13 8 19
12% 10% 14% 11% 15% 14% 12% 10% 12% 5% 16% 9% 11% 20% 14%

b

Very badly 129 53 31 14 31 90 7 16 15 1 55 27 7 17 16
13% 12% 12% 15% 16% 15% 14% 9% 11% 4% 22% 7% 6% 42% 12%

c bce

Don't know 56 15 14 5 22 29 4 10 3 1 7 9 8 2 19
6% 3% 5% 6% 11% 5% 9% 6% 3% 4% 3% 2% 7% 4% 14%

ab b ab

Sum: Well 375 194 94 35 52 198 14 81 58 19 70 196 55 3 35
37% 43% 35% 38% 27% 34% 29% 45% 45% 57% 28% 51% 47% 8% 25%

bd d d ab ab ae ae

Sum: Badly 252 99 68 24 61 172 13 34 30 3 95 61 20 25 35
25% 22% 26% 26% 31% 29% 26% 19% 23% 9% 38% 16% 17% 63% 26%

a c bce b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_13. Making London a leading global city: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or 
badly would you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 103 12 52 5 5 - - 16 10 54 18 17 23 54
10% 6% 19% 9% 13% - - 8% 6% 15% 14% 8% 8% 12%

ag ad a

Quite well 273 33 125 13 7 - 2 45 20 149 35 42 66 144
27% 17% 45% 23% 20% - 61% 22% 13% 40% 26% 20% 23% 33%

acdg acd a a

Neither well nor badly 317 64 73 22 14 - 1 68 51 105 34 78 83 135
32% 33% 26% 39% 39% - 19% 34% 32% 29% 26% 37% 29% 31%

bc

Quite badly 123 32 17 12 4 - 1 28 32 27 21 29 45 50
12% 16% 6% 21% 11% - 20% 14% 21% 7% 16% 14% 15% 12%

b b b b b b

Very badly 129 50 6 2 5 - - 23 42 21 19 24 65 35
13% 26% 2% 4% 15% - - 11% 27% 6% 14% 11% 23% 8%

bcg b b bcd b b b

Don't know 56 3 6 2 1 - - 20 2 13 5 20 8 17
6% 2% 2% 4% 2% - - 10% 1% 4% 4% 9% 3% 4%

ab ab

Sum: Well 375 44 177 18 12 - 2 61 31 203 53 59 89 198
37% 23% 63% 32% 32% - 61% 30% 19% 55% 40% 28% 31% 46%

acdg acd ad a a

Sum: Badly 252 82 23 14 9 - 1 51 75 49 40 53 110 85
25% 42% 8% 25% 26% - 20% 25% 47% 13% 30% 25% 38% 20%

bcg b b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_14. Representing British values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 113 61 52 22 33 27 17 3 11 55 44 14 29 37 4 23 21
11% 12% 10% 20% 14% 13% 10% 3% 7% 16% 12% 5% 15% 12% 4% 12% 10%

defhi efi ei ei efi ei c c c

Quite well 262 145 117 35 77 58 39 26 26 112 97 52 51 87 24 43 57
26% 29% 23% 33% 33% 28% 23% 20% 17% 33% 26% 18% 28% 28% 22% 23% 28%

b efi defi fi defhi fi

Neither well nor badly 307 140 167 29 60 69 64 37 48 89 133 85 59 92 43 56 58
31% 28% 33% 27% 26% 33% 38% 29% 31% 26% 35% 30% 32% 29% 39% 31% 28%

abg bg e

Quite badly 128 67 61 9 32 20 23 18 26 41 43 44 16 43 18 24 26
13% 13% 12% 8% 14% 10% 14% 14% 16% 12% 11% 15% 9% 14% 16% 13% 12%

Very badly 133 66 67 5 16 21 18 32 41 21 38 73 19 41 17 26 29
13% 13% 13% 5% 7% 10% 11% 25% 26% 6% 10% 26% 10% 13% 16% 14% 14%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 58 17 40 8 14 13 7 11 5 22 20 16 11 14 3 12 17
6% 4% 8% 7% 6% 6% 4% 9% 3% 6% 5% 6% 6% 5% 3% 6% 8%

a f

Sum: Well 375 206 169 57 110 86 56 30 37 168 142 66 80 123 29 65 78
38% 42% 34% 53% 48% 41% 33% 23% 23% 49% 38% 23% 43% 39% 26% 36% 37%

b cdefhi defhi efi i defhi efi c c c

Sum: Badly 260 133 128 14 48 41 41 50 67 62 81 117 35 84 35 50 55
26% 27% 25% 13% 21% 20% 24% 39% 43% 18% 22% 41% 19% 27% 32% 27% 27%

a abcdgh abcdgh a abcdgh a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_14. Representing British values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 113 70 21 7 14 61 7 26 17 1 18 59 24 - 7
11% 16% 8% 8% 7% 10% 13% 14% 13% 4% 7% 15% 20% - 5%

bcd ae ae

Quite well 262 131 66 24 41 122 15 64 40 19 43 137 38 3 26
26% 29% 25% 26% 21% 21% 30% 35% 31% 55% 17% 36% 32% 8% 19%

d a a ae ae

Neither well nor badly 307 127 84 32 64 176 14 56 42 8 75 114 32 9 53
31% 28% 32% 35% 33% 30% 29% 31% 32% 23% 30% 30% 27% 24% 39%

b

Quite badly 128 55 37 10 25 90 5 15 13 4 47 39 13 10 14
13% 12% 14% 11% 13% 15% 10% 8% 10% 13% 19% 10% 11% 25% 10%

c be

Very badly 133 45 43 11 33 109 4 10 11 - 65 20 5 17 16
13% 10% 16% 12% 17% 19% 8% 5% 8% - 26% 5% 4% 43% 12%

a a bcd bce b

Don't know 58 20 14 7 17 28 5 11 8 1 4 13 7 - 19
6% 4% 5% 8% 9% 5% 9% 6% 6% 4% 2% 3% 6% - 14%

a a abc

Sum: Well 375 202 88 31 55 183 21 90 57 20 62 196 61 3 34
38% 45% 33% 34% 28% 31% 44% 50% 44% 59% 24% 51% 52% 8% 25%

bcd a a ae ae

Sum: Badly 260 99 80 22 59 199 9 25 24 4 112 59 18 26 30
26% 22% 30% 24% 30% 34% 18% 14% 18% 13% 44% 15% 15% 68% 22%

a a bcd bce
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_14. Representing British values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would 
you say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 113 8 52 8 4 - - 24 9 57 20 19 18 66
11% 4% 19% 15% 12% - - 12% 6% 16% 15% 9% 6% 15%

ag a a ad a a

Quite well 262 29 126 11 5 - 2 44 20 131 36 49 53 145
26% 15% 45% 20% 15% - 42% 22% 13% 35% 27% 23% 18% 33%

acdg ad a a a

Neither well nor badly 307 53 75 24 10 - 1 65 37 114 32 75 88 129
31% 28% 27% 43% 27% - 38% 33% 24% 31% 24% 36% 30% 30%

ab ac

Quite badly 128 43 12 3 9 - 1 26 36 37 18 22 47 49
13% 22% 4% 6% 24% - 20% 13% 23% 10% 14% 10% 16% 11%

bcg bc b bd

Very badly 133 56 5 5 7 - - 25 52 15 21 24 77 30
13% 29% 2% 9% 20% - - 13% 33% 4% 16% 12% 27% 7%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 58 4 9 4 1 - - 15 3 15 5 21 7 16
6% 2% 3% 7% 2% - - 8% 2% 4% 3% 10% 3% 4%

ab abc

Sum: Well 375 37 178 20 10 - 2 68 30 189 57 68 72 211
38% 19% 64% 35% 27% - 42% 34% 19% 51% 43% 32% 25% 48%

acdg a a ad a a a

Sum: Badly 260 99 17 8 16 - 1 51 88 52 39 46 124 79
26% 51% 6% 15% 44% - 20% 26% 55% 14% 29% 22% 43% 18%

bcg b bcg b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_15. Representing my values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 71 44 28 25 36 14 5 7 53 50 12 17 45 6 20 27
11% 14% 9% 26% 11% 17% 8% 4% 4% 16% 13% 4% 9% 14% 6% 11% 13%

b bdefghi efi bdefi defi efi c

Quite well 213 126 87 22 63 46 43 16 24 85 89 40 59 65 21 27 42
21% 25% 17% 20% 27% 22% 26% 12% 16% 25% 24% 14% 32% 21% 19% 15% 20%

b efi ei efi efi efi bcde

Neither well nor badly 316 130 186 31 84 68 52 42 39 114 121 81 60 89 39 63 65
32% 26% 37% 28% 36% 33% 31% 33% 25% 34% 32% 29% 32% 28% 36% 34% 31%

a f

Quite badly 147 77 71 13 26 25 28 27 28 39 53 55 21 48 18 33 28
15% 15% 14% 12% 11% 12% 17% 21% 18% 11% 14% 20% 11% 15% 16% 18% 13%

abcg g bcg

Very badly 158 76 82 9 23 23 21 34 49 32 44 82 23 49 22 29 35
16% 15% 16% 8% 10% 11% 12% 26% 31% 9% 12% 29% 12% 15% 20% 16% 17%

abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 52 16 35 6 11 11 10 4 10 18 21 14 6 18 3 13 12
5% 3% 7% 6% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 6% 3% 7% 6%

a

Sum: Well 328 197 131 50 88 82 57 21 31 138 139 52 76 111 27 46 69
33% 40% 26% 46% 38% 39% 34% 16% 20% 41% 37% 18% 41% 35% 25% 25% 33%

b defi efi efi efi efi efi cd cd

Sum: Badly 305 152 153 21 49 48 49 61 77 71 97 138 44 97 40 62 63
30% 31% 30% 20% 21% 23% 29% 48% 49% 21% 26% 48% 24% 31% 37% 34% 30%

g abcdgh abcdgh abcdgh a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_15. Representing my values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 64 29 8 14 49 8 33 19 6 17 63 21 - 10
11% 14% 11% 9% 7% 8% 16% 18% 15% 17% 7% 17% 17% - 7%

d a a ae ae

Quite well 213 112 54 21 26 98 10 54 34 13 40 120 28 3 15
21% 25% 20% 23% 13% 17% 20% 30% 26% 40% 16% 31% 24% 8% 11%

d d d a a ae e

Neither well nor badly 316 132 90 28 66 185 14 56 41 7 69 114 36 10 54
32% 29% 34% 31% 34% 32% 29% 31% 32% 21% 27% 30% 30% 26% 39%

ab

Quite badly 147 62 38 13 34 101 10 17 16 4 43 51 18 9 21
15% 14% 14% 14% 18% 17% 20% 9% 12% 13% 17% 13% 15% 24% 16%

c c

Very badly 158 60 43 17 38 126 5 11 13 1 75 24 12 17 20
16% 13% 16% 18% 19% 21% 10% 6% 10% 4% 30% 6% 10% 43% 14%

a bcd bce b

Don't know 52 19 12 4 17 27 2 11 7 1 9 9 3 - 17
5% 4% 4% 4% 9% 5% 5% 6% 5% 4% 4% 2% 2% - 12%

a abc

Sum: Well 328 176 83 29 40 148 17 87 54 19 57 183 49 3 25
33% 39% 31% 32% 20% 25% 36% 48% 41% 57% 23% 48% 42% 8% 18%

bd d d a a ae ae

Sum: Badly 305 122 81 30 72 226 15 27 29 6 118 75 30 26 41
30% 27% 30% 33% 37% 39% 30% 15% 22% 18% 47% 20% 26% 66% 30%

a cd c bce b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q8_15. Representing my values: Thinking specifically about the current Mayor of London, Sadiq Khan, and his record in office since 2016, how well or badly would you 
say he has done on each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very well 115 12 56 9 4 - 1 23 9 60 19 24 23 60
11% 6% 20% 16% 12% - 19% 12% 6% 16% 14% 11% 8% 14%

ag a a a a

Quite well 213 26 110 13 7 - 2 19 17 127 25 29 39 132
21% 13% 40% 23% 20% - 42% 10% 11% 34% 19% 14% 13% 30%

acdg g acd a

Neither well nor badly 316 44 80 20 12 - - 74 35 102 46 79 74 134
32% 23% 29% 36% 33% - - 37% 22% 28% 35% 38% 26% 31%

a a ab

Quite badly 147 38 22 7 4 - 1 39 30 49 18 34 53 57
15% 19% 8% 13% 10% - 20% 20% 19% 13% 14% 16% 18% 13%

b b

Very badly 158 66 5 7 9 - 1 30 59 21 24 26 86 41
16% 34% 2% 12% 24% - 19% 15% 37% 6% 18% 12% 30% 10%

bcg b b b bcd b b b

Don't know 52 8 5 - - - - 14 7 10 - 18 15 9
5% 4% 2% - - - - 7% 4% 3% - 8% 5% 2%

b c bc b

Sum: Well 328 38 167 21 12 - 2 42 27 187 44 53 62 192
33% 20% 60% 39% 32% - 61% 21% 17% 51% 33% 25% 21% 44%

acdg ag acd a a a

Sum: Badly 305 103 27 14 13 - 1 69 89 71 42 60 139 99
30% 53% 10% 25% 35% - 39% 35% 57% 19% 32% 29% 48% 23%

bcdg b b b bcd b b b
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16. Summary: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local authorities and City Hall has handled 
each of the following?
BASE: All respondents

Scale

Total
Strongly
approve

Somewhat
approve

Neither
approve nor
disapprove

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove Don't know Sum: Approve

Sum:
Disapprove Net: Approve

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i

Protecting the NHS 1001 151 310 276 118 93 53 461 211 250
100% 15% 31% 28% 12% 9% 5% 46% 21% 25%

Keeping the rate of infection (R) low 1001 113 297 315 148 73 55 410 221 189
100% 11% 30% 32% 15% 7% 5% 41% 22% 19%

Protecting the economy 1001 115 262 329 153 78 64 377 231 146
100% 12% 26% 33% 15% 8% 6% 38% 23% 15%

Protecting people's jobs 1001 126 259 298 163 95 60 385 258 127
100% 13% 26% 30% 16% 10% 6% 38% 26% 13%

Sourcing and distributing PPE 1001 120 241 298 161 107 74 361 268 93
100% 12% 24% 30% 16% 11% 7% 36% 27% 9%

Managing schooling and exams 1001 115 221 313 179 107 65 336 286 50
100% 11% 22% 31% 18% 11% 7% 34% 29% 5%

Protecting the hospitality sector 1001 114 235 292 186 115 60 349 301 48
100% 11% 23% 29% 19% 11% 6% 35% 30% 5%

Protecting care homes 1001 115 225 274 189 138 61 340 327 13
100% 12% 22% 27% 19% 14% 6% 34% 33% 1%

An effective track and trace system 1001 107 229 269 174 156 66 336 330 6
100% 11% 23% 27% 17% 16% 7% 34% 33% 1%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the economy. Protecting the economy: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 72 44 25 34 29 14 7 6 59 43 13 24 42 4 19 26
12% 14% 9% 23% 15% 14% 8% 6% 4% 17% 11% 5% 13% 13% 4% 10% 12%

b cdefhi efi efi defhi fi c c c

Somewhat approve 262 151 111 26 71 58 44 24 39 98 101 63 44 88 32 42 56
26% 30% 22% 24% 31% 28% 26% 18% 25% 29% 27% 22% 24% 28% 29% 23% 27%

b ei e

Neither approve nor disapprove 329 145 184 32 66 62 62 48 58 98 124 106 63 90 43 63 69
33% 29% 36% 29% 29% 30% 37% 37% 37% 29% 33% 37% 34% 29% 39% 34% 33%

a bg b

Somewhat disapprove 153 70 83 14 33 35 22 18 32 47 57 49 31 48 12 30 33
15% 14% 16% 13% 14% 17% 13% 14% 20% 14% 15% 17% 16% 15% 11% 16% 16%

Strongly disapprove 78 37 41 6 12 12 11 23 13 18 24 36 16 26 10 9 16
8% 7% 8% 6% 5% 6% 7% 18% 8% 5% 6% 13% 9% 8% 9% 5% 8%

abcdfgh abcdgh

Don't know 64 22 42 5 15 12 15 8 9 20 27 17 8 20 9 20 8
6% 4% 8% 4% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 7% 6% 4% 6% 8% 11% 4%

a ae

Sum: Approve 377 223 154 51 106 86 58 31 45 157 144 76 68 130 36 61 82
38% 45% 31% 48% 46% 41% 35% 24% 29% 46% 38% 27% 37% 41% 33% 33% 39%

b defi defi efi defhi efi

Sum: Disapprove 231 107 124 20 45 48 33 41 44 65 80 85 46 74 22 39 49
23% 22% 25% 19% 19% 23% 20% 32% 28% 19% 21% 30% 25% 24% 20% 21% 24%

abdgh bg abdgh

Net: Approve 146 116 30 31 61 39 25 -10 1 92 64 -9 22 56 14 22 33
15% 23% 6% 29% 26% 19% 15% -8% * 27% 17% -3% 12% 18% 12% 12% 16%

b cdfh dfh f f cdfh f
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the economy. Protecting the economy: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 68 20 9 19 58 7 26 17 6 27 53 25 - 6
12% 15% 8% 10% 10% 10% 14% 15% 13% 18% 11% 14% 21% - 4%

b e e ae

Somewhat approve 262 125 69 24 44 141 9 54 39 13 74 111 29 3 30
26% 28% 26% 26% 22% 24% 19% 30% 30% 39% 29% 29% 25% 8% 22%

Neither approve nor disapprove 329 134 93 31 72 201 16 56 36 10 81 124 39 14 45
33% 30% 35% 34% 37% 34% 34% 31% 27% 30% 32% 33% 33% 37% 33%

Somewhat disapprove 153 75 42 16 21 96 7 25 24 1 38 57 17 5 21
15% 17% 16% 17% 11% 16% 15% 14% 18% 4% 15% 15% 15% 13% 15%

d

Strongly disapprove 78 33 23 5 16 53 5 8 8 3 26 17 1 11 19
8% 7% 9% 6% 8% 9% 11% 5% 6% 9% 10% 4% 1% 29% 14%

bc bc

Don't know 64 14 19 7 25 37 4 12 7 - 7 19 7 5 15
6% 3% 7% 7% 13% 6% 8% 6% 6% - 3% 5% 6% 13% 11%

a a ab

Sum: Approve 377 193 89 33 62 199 16 81 55 19 101 164 54 3 36
38% 43% 34% 36% 32% 34% 33% 45% 42% 57% 40% 43% 46% 8% 26%

bd a e e e

Sum: Disapprove 231 108 65 21 37 149 12 33 32 4 64 74 19 16 40
23% 24% 24% 23% 19% 25% 26% 18% 25% 13% 25% 20% 16% 42% 29%

bc

Net: Approve 146 86 24 11 25 51 3 48 23 15 37 89 35 -13 -4
15% 19% 9% 12% 13% 9% 7% 26% 18% 44% 15% 23% 30% -34% -3%

b ab a a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the economy. Protecting the economy: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 21 36 11 2 - - 25 19 52 15 24 33 51
12% 11% 13% 19% 7% - - 12% 12% 14% 11% 11% 11% 12%

Somewhat approve 262 54 99 13 6 - 1 39 31 122 31 45 59 133
26% 28% 36% 23% 17% - 38% 19% 20% 33% 23% 21% 20% 31%

g dg acd a

Neither approve nor disapprove 329 64 79 19 14 - 2 66 60 107 46 69 95 145
33% 33% 28% 35% 40% - 42% 33% 38% 29% 35% 33% 33% 33%

b

Somewhat disapprove 153 27 45 10 5 - 1 29 28 53 20 32 50 66
15% 14% 16% 19% 13% - 20% 15% 18% 14% 15% 15% 17% 15%

Strongly disapprove 78 20 8 2 5 - - 21 14 13 17 22 38 19
8% 10% 3% 3% 15% - - 11% 9% 3% 13% 10% 13% 4%

b bc b b b b b

Don't know 64 7 12 1 3 - - 20 6 23 4 19 16 20
6% 3% 4% 2% 8% - - 10% 4% 6% 3% 9% 5% 5%

ab ac

Sum: Approve 377 75 135 23 9 - 1 64 50 174 46 68 92 184
38% 39% 48% 42% 24% - 38% 32% 32% 47% 35% 33% 32% 42%

adg acd a

Sum: Disapprove 231 47 54 12 10 - 1 50 42 66 37 54 88 85
23% 24% 19% 21% 28% - 20% 25% 26% 18% 28% 26% 30% 20%

b b b b

Net: Approve 146 28 82 11 -2 - 1 14 8 108 9 14 4 99
15% 14% 29% 20% -4% - 18% 7% 5% 29% 7% 7% 1% 23%

g ag g acd a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting people's jobs. Protecting people's jobs: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 126 74 52 18 43 41 13 4 8 60 54 12 31 44 11 18 22
13% 15% 10% 16% 18% 20% 8% 3% 5% 18% 14% 4% 17% 14% 10% 10% 10%

b defi defi defi defi defi

Somewhat approve 259 144 114 24 60 54 47 34 40 84 101 74 44 85 25 44 60
26% 29% 23% 22% 26% 26% 28% 26% 26% 25% 27% 26% 24% 27% 23% 24% 29%

b

Neither approve nor disapprove 298 135 163 34 69 42 62 33 58 104 104 90 54 85 36 55 69
30% 27% 32% 32% 30% 20% 37% 25% 37% 30% 28% 32% 29% 27% 32% 30% 33%

c c ceh ceh c c c

Somewhat disapprove 163 67 96 16 35 42 19 24 28 51 61 51 36 48 15 39 25
16% 13% 19% 14% 15% 20% 11% 19% 18% 15% 16% 18% 19% 15% 13% 21% 12%

a d e

Strongly disapprove 95 50 45 11 10 19 18 23 14 21 37 37 16 29 17 13 21
10% 10% 9% 10% 5% 9% 11% 18% 9% 6% 10% 13% 9% 9% 15% 7% 10%

b b bcfgh b bg d

Don't know 60 25 35 5 15 11 8 11 9 21 19 20 5 23 7 14 12
6% 5% 7% 5% 7% 5% 5% 8% 6% 6% 5% 7% 3% 7% 6% 8% 6%

a a

Sum: Approve 385 219 166 42 102 95 60 38 48 144 155 86 75 129 36 63 81
38% 44% 33% 39% 44% 45% 36% 29% 31% 42% 41% 30% 41% 41% 33% 34% 39%

b efi efi efi efi

Sum: Disapprove 258 117 141 26 45 60 37 47 41 72 98 88 52 77 31 51 46
26% 24% 28% 25% 20% 29% 22% 37% 26% 21% 26% 31% 28% 25% 29% 28% 22%

bg abdgh bdg

Net: Approve 127 101 26 15 57 34 23 -10 7 72 58 -3 24 52 5 12 35
13% 20% 5% 14% 24% 16% 14% -7% 4% 21% 15% -1% 13% 17% 5% 6% 17%

b f acdfh f f dfh f cd cd cd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting people's jobs. Protecting people's jobs: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 126 70 19 14 24 62 4 29 24 6 35 62 17 - 9
13% 16% 7% 15% 12% 11% 7% 16% 19% 19% 14% 16% 15% - 7%

b b ab e e

Somewhat approve 259 130 69 26 35 140 12 57 32 14 81 112 31 2 22
26% 29% 26% 28% 18% 24% 24% 32% 25% 43% 32% 29% 26% 4% 16%

d d d a e e

Neither approve nor disapprove 298 124 95 19 61 184 12 54 31 4 66 104 39 15 44
30% 28% 36% 21% 31% 31% 24% 30% 24% 13% 26% 27% 33% 38% 33%

ac

Somewhat disapprove 163 67 48 14 33 97 10 25 23 6 41 64 16 3 27
16% 15% 18% 16% 17% 17% 21% 14% 18% 17% 16% 17% 14% 8% 20%

Strongly disapprove 95 40 19 12 24 66 6 8 12 3 22 26 4 18 21
10% 9% 7% 13% 12% 11% 11% 5% 9% 9% 9% 7% 3% 46% 15%

c abc

Don't know 60 18 16 7 19 37 6 8 7 - 9 13 11 2 13
6% 4% 6% 8% 10% 6% 12% 4% 5% - 4% 3% 9% 4% 9%

a c ab ab

Sum: Approve 385 200 87 39 58 202 15 86 57 21 116 174 48 2 31
38% 45% 33% 43% 30% 34% 31% 48% 43% 61% 46% 46% 41% 4% 23%

bd d ab e e e

Sum: Disapprove 258 107 67 26 58 163 16 33 36 9 62 90 20 21 48
26% 24% 25% 29% 29% 28% 33% 18% 27% 26% 25% 24% 17% 54% 35%

c c abc

Net: Approve 127 93 20 13 1 39 -1 53 21 12 54 84 28 -19 -16
13% 21% 8% 14% * 7% -1% 29% 16% 36% 21% 22% 24% -50% -12%

bd d d ad a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting people's jobs. Protecting people's jobs: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how 
local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 126 25 41 10 2 - - 21 20 60 19 18 39 57
13% 13% 15% 18% 7% - - 11% 12% 16% 14% 9% 13% 13%

d

Somewhat approve 259 68 94 21 4 - 1 32 44 125 24 42 75 132
26% 35% 34% 37% 11% - 38% 16% 28% 34% 18% 20% 26% 30%

dg dg dg c cd

Neither approve nor disapprove 298 49 81 11 15 - 2 58 44 96 41 62 75 121
30% 25% 29% 20% 41% - 42% 29% 28% 26% 31% 29% 26% 28%

c

Somewhat disapprove 163 25 47 7 6 - 1 41 26 53 21 45 46 75
16% 13% 17% 12% 17% - 20% 21% 16% 14% 16% 21% 16% 17%

a b

Strongly disapprove 95 18 8 5 6 - - 27 15 16 22 27 41 28
10% 9% 3% 8% 17% - - 13% 10% 4% 16% 13% 14% 6%

b b b b b b b

Don't know 60 9 8 2 2 - - 20 9 19 6 15 15 21
6% 5% 3% 4% 6% - - 10% 6% 5% 4% 7% 5% 5%

ab

Sum: Approve 385 93 135 31 7 - 1 53 64 185 43 61 114 189
38% 48% 49% 56% 18% - 38% 27% 40% 50% 32% 29% 39% 44%

dg dg dg d acd

Sum: Disapprove 258 43 55 11 12 - 1 68 41 70 42 72 87 104
26% 22% 20% 20% 34% - 20% 34% 26% 19% 32% 34% 30% 24%

ab b b

Net: Approve 127 50 80 20 -6 - 1 -14 23 115 * -11 26 86
13% 26% 29% 35% -16% - 18% -7% 15% 31% * -5% 9% 20%

c ac a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting care homes. Protecting care homes: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 72 44 23 34 31 15 6 6 57 46 12 28 46 7 13 21
12% 14% 9% 21% 15% 15% 9% 5% 4% 17% 12% 4% 15% 15% 6% 7% 10%

b defhi efi efi defi efi cd cd

Somewhat approve 225 121 104 25 63 48 38 24 26 88 86 51 45 68 18 43 50
22% 24% 21% 23% 27% 23% 23% 19% 17% 26% 23% 18% 24% 22% 16% 23% 24%

fi fi

Neither approve nor disapprove 274 138 136 26 66 54 56 34 36 93 110 71 45 88 39 53 48
27% 28% 27% 24% 29% 26% 34% 27% 23% 27% 29% 25% 24% 28% 36% 29% 23%

fi ae

Somewhat disapprove 189 84 105 20 38 36 30 21 44 58 66 65 39 55 13 38 44
19% 17% 21% 18% 16% 17% 18% 16% 28% 17% 17% 23% 21% 18% 12% 21% 21%

bcdegh c

Strongly disapprove 138 54 84 11 14 27 18 32 35 25 46 68 21 40 26 19 32
14% 11% 17% 10% 6% 13% 11% 25% 22% 7% 12% 24% 11% 13% 23% 11% 15%

a bg abcdgh abcdgh bg abcdgh abd

Don't know 61 28 33 3 18 12 10 10 8 20 23 18 7 16 8 17 13
6% 6% 7% 2% 8% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 7% 9% 6%

a

Sum: Approve 340 192 148 48 97 79 53 30 33 145 132 63 73 114 25 56 72
34% 39% 29% 45% 42% 38% 32% 24% 21% 43% 35% 22% 40% 36% 23% 30% 34%

b defi defi efi fi defhi efi c c c

Sum: Disapprove 327 138 188 31 52 63 48 53 79 82 111 133 59 96 38 58 76
33% 28% 37% 28% 22% 30% 29% 42% 51% 24% 30% 47% 32% 31% 35% 31% 36%

a abcdgh abcdgh b abcdgh

Net: Approve 13 54 -41 17 45 16 5 -23 -47 62 21 -70 14 19 -14 -2 -4
1% 11% -8% 16% 19% 7% 3% -18% -30% 18% 6% -25% 8% 6% -12% -1% -2%

cdh cdh cdh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting care homes. Protecting care homes: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 61 25 13 16 48 7 27 26 7 31 57 13 - 10
12% 14% 9% 15% 8% 8% 14% 15% 20% 22% 12% 15% 11% - 7%

d a a e

Somewhat approve 225 115 58 15 36 121 13 49 26 13 56 109 26 - 17
22% 26% 22% 16% 19% 21% 26% 27% 20% 40% 22% 29% 22% - 13%

e e

Neither approve nor disapprove 274 108 80 26 61 166 8 48 31 9 67 95 36 15 37
27% 24% 30% 28% 31% 28% 16% 27% 24% 26% 27% 25% 31% 37% 27%

b

Somewhat disapprove 189 76 58 15 39 113 11 37 27 - 52 61 17 7 35
19% 17% 22% 17% 20% 19% 22% 20% 20% - 20% 16% 15% 17% 26%

bc

Strongly disapprove 138 70 34 16 18 99 6 10 18 4 38 46 16 13 21
14% 16% 13% 17% 9% 17% 13% 6% 14% 13% 15% 12% 14% 33% 16%

d c c

Don't know 61 18 12 7 24 39 4 9 4 - 9 13 9 5 15
6% 4% 5% 7% 12% 7% 8% 5% 3% - 4% 3% 8% 12% 11%

ab ab

Sum: Approve 340 177 83 28 52 169 19 77 52 21 87 166 39 - 27
34% 39% 31% 31% 27% 29% 40% 42% 39% 61% 35% 44% 33% - 20%

bd a a e ae e

Sum: Disapprove 327 146 92 31 58 212 17 47 45 4 89 107 33 20 57
33% 33% 35% 34% 30% 36% 35% 26% 34% 13% 35% 28% 28% 50% 41%

c b bc

Net: Approve 13 30 -9 -2 -5 -43 2 29 7 16 -2 60 6 -20 -29
1% 7% -3% -3% -3% -7% 5% 16% 5% 49% -1% 16% 5% -50% -21%

bd c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting care homes. Protecting care homes: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 24 36 7 4 - - 25 20 49 19 23 35 51
12% 12% 13% 13% 10% - - 12% 12% 13% 15% 11% 12% 12%

Somewhat approve 225 37 86 11 6 - - 36 29 106 24 36 54 111
22% 19% 31% 20% 16% - - 18% 18% 29% 18% 17% 19% 25%

ag acd a

Neither approve nor disapprove 274 57 71 15 7 - 2 47 43 92 35 62 68 124
27% 29% 25% 27% 20% - 61% 24% 27% 25% 27% 30% 23% 29%

Somewhat disapprove 189 41 48 9 8 - 1 41 37 58 24 46 63 75
19% 21% 17% 17% 22% - 20% 21% 23% 16% 18% 22% 22% 17%

b

Strongly disapprove 138 29 28 10 9 - 1 33 23 47 25 25 55 57
14% 15% 10% 19% 26% - 19% 16% 15% 13% 19% 12% 19% 13%

b b b

Don't know 61 6 11 2 2 - - 17 7 18 4 17 16 17
6% 3% 4% 4% 6% - - 9% 4% 5% 3% 8% 5% 4%

ab

Sum: Approve 340 61 122 18 9 - - 61 48 154 44 59 89 161
34% 32% 44% 33% 26% - - 31% 31% 42% 33% 28% 31% 37%

ag ad

Sum: Disapprove 327 70 76 20 17 - 1 74 60 105 49 71 117 132
33% 36% 27% 35% 48% - 39% 37% 38% 28% 37% 34% 40% 30%

b b b b b

Net: Approve 13 -9 46 -1 -8 - -1 -13 -12 49 -5 -12 -28 30
1% -4% 17% -2% -22% - -39% -7% -7% 13% -4% -6% -10% 7%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Keeping the rate of infection (R) low. Keeping the rate of infection (R) low: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 113 67 46 14 31 29 17 7 14 46 46 21 17 41 9 20 27
11% 13% 9% 13% 13% 14% 10% 6% 9% 13% 12% 8% 9% 13% 8% 11% 13%

b e ei ei ei e

Somewhat approve 297 158 140 24 67 66 53 34 54 90 119 88 49 98 34 54 62
30% 32% 28% 22% 29% 32% 32% 27% 34% 27% 32% 31% 27% 31% 31% 30% 30%

a a

Neither approve nor disapprove 315 145 170 46 74 55 55 41 44 120 111 85 68 92 38 56 61
32% 29% 34% 42% 32% 27% 33% 32% 28% 35% 29% 30% 37% 29% 35% 30% 29%

cfhi c

Somewhat disapprove 148 71 77 11 35 28 26 18 29 46 54 48 30 45 12 29 31
15% 14% 15% 10% 15% 13% 15% 14% 19% 14% 14% 17% 16% 14% 11% 16% 15%

Strongly disapprove 73 33 40 7 12 19 8 19 9 19 27 27 15 20 8 11 18
7% 7% 8% 6% 5% 9% 5% 15% 5% 6% 7% 10% 8% 6% 8% 6% 9%

abdfgh

Don't know 55 23 32 6 13 11 9 9 6 19 20 15 7 17 9 13 9
5% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 8% 7% 4%

Sum: Approve 410 225 186 38 98 95 70 41 68 136 165 109 66 139 42 74 89
41% 45% 37% 35% 42% 45% 42% 32% 43% 40% 44% 38% 36% 44% 38% 40% 43%

b e e

Sum: Disapprove 221 103 118 18 47 47 34 37 38 65 81 75 45 66 21 40 50
22% 21% 23% 17% 20% 23% 20% 29% 24% 19% 21% 26% 24% 21% 19% 22% 24%

ag ag

Net: Approve 189 121 68 20 51 48 37 4 30 71 84 34 21 73 22 34 40
19% 24% 13% 19% 22% 23% 22% 3% 19% 21% 22% 12% 12% 23% 20% 18% 19%

b e ei ei ei ei ei ei e a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Keeping the rate of infection (R) low. Keeping the rate of infection (R) low: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 113 61 24 12 16 57 5 29 15 4 30 48 17 2 10
11% 14% 9% 13% 8% 10% 10% 16% 12% 13% 12% 12% 14% 4% 7%

a

Somewhat approve 297 135 74 31 58 164 13 55 46 18 89 126 36 - 39
30% 30% 28% 34% 30% 28% 26% 30% 35% 52% 35% 33% 30% - 28%

Neither approve nor disapprove 315 141 89 24 61 189 13 56 37 9 67 114 41 13 47
32% 31% 34% 26% 31% 32% 27% 31% 29% 26% 26% 30% 35% 34% 35%

Somewhat disapprove 148 64 46 10 28 95 6 24 20 3 40 57 12 8 21
15% 14% 17% 11% 14% 16% 12% 13% 15% 9% 16% 15% 10% 20% 15%

Strongly disapprove 73 34 19 8 12 52 6 7 7 - 21 23 6 12 7
7% 8% 7% 9% 6% 9% 13% 4% 5% - 8% 6% 5% 30% 5%

c c

Don't know 55 14 14 7 21 30 6 11 5 - 7 14 6 5 13
5% 3% 5% 7% 11% 5% 11% 6% 4% - 3% 4% 5% 13% 9%

ab a ab

Sum: Approve 410 196 98 43 74 220 18 83 61 22 119 174 53 2 49
41% 44% 37% 47% 38% 38% 37% 46% 47% 65% 47% 46% 45% 4% 36%

e e

Sum: Disapprove 221 98 65 18 40 148 12 31 27 3 61 80 19 19 28
22% 22% 25% 20% 20% 25% 25% 17% 21% 9% 24% 21% 16% 49% 21%

c

Net: Approve 189 98 33 24 34 73 6 52 34 19 58 94 34 -18 21
19% 22% 12% 27% 18% 12% 11% 29% 26% 57% 23% 25% 29% -45% 15%

b b ab ab e e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Keeping the rate of infection (R) low. Keeping the rate of infection (R) low: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 113 23 39 10 3 - - 18 21 50 15 18 27 58
11% 12% 14% 19% 9% - - 9% 13% 13% 11% 8% 9% 13%

g

Somewhat approve 297 69 104 16 6 - 1 45 47 137 32 56 94 135
30% 36% 37% 29% 17% - 23% 22% 30% 37% 24% 27% 32% 31%

dg dg cd

Neither approve nor disapprove 315 52 81 13 14 - 2 67 45 105 44 69 78 136
32% 27% 29% 24% 38% - 57% 34% 28% 28% 33% 33% 27% 31%

Somewhat disapprove 148 27 36 10 5 - 1 33 23 46 25 35 46 66
15% 14% 13% 19% 14% - 20% 16% 14% 13% 19% 17% 16% 15%

Strongly disapprove 73 17 10 3 7 - - 20 18 14 13 16 33 22
7% 9% 4% 5% 18% - - 10% 11% 4% 10% 8% 11% 5%

b b b b b b b

Don't know 55 6 9 3 2 - - 17 5 18 4 15 12 17
5% 3% 3% 5% 4% - - 9% 3% 5% 3% 7% 4% 4%

ab

Sum: Approve 410 93 143 26 9 - 1 62 68 186 47 74 121 193
41% 48% 51% 48% 26% - 23% 31% 43% 50% 35% 35% 42% 44%

dg dg dg cd

Sum: Disapprove 221 43 46 13 12 - 1 52 40 61 38 51 79 88
22% 22% 16% 23% 32% - 20% 26% 26% 16% 28% 24% 27% 20%

b b b b b b

Net: Approve 189 49 97 14 -2 - * 10 28 126 9 23 42 105
19% 26% 35% 25% -6% - 3% 5% 18% 34% 7% 11% 15% 24%

g ag g c acd a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the NHS. Protecting the NHS: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 151 84 67 31 29 39 16 14 20 61 56 34 25 57 10 23 36
15% 17% 13% 29% 13% 19% 10% 11% 13% 18% 15% 12% 13% 18% 9% 13% 17%

bcdefghi di di c

Somewhat approve 310 164 147 22 84 55 58 37 54 106 113 92 63 91 34 54 69
31% 33% 29% 20% 36% 26% 35% 29% 35% 31% 30% 32% 34% 29% 31% 29% 33%

ac a a a a a

Neither approve nor disapprove 276 134 141 27 61 52 58 37 42 87 109 79 57 73 35 58 53
28% 27% 28% 25% 26% 25% 34% 29% 27% 26% 29% 28% 31% 23% 32% 32% 25%

cg b

Somewhat disapprove 118 53 65 11 29 29 16 14 19 40 44 33 19 43 11 22 22
12% 11% 13% 10% 12% 14% 9% 11% 12% 12% 12% 12% 10% 14% 10% 12% 11%

Strongly disapprove 93 38 56 9 19 22 13 18 14 27 34 32 16 31 13 15 18
9% 8% 11% 8% 8% 10% 7% 14% 9% 8% 9% 11% 9% 10% 12% 8% 9%

g

Don't know 53 23 30 8 11 12 8 8 6 19 20 14 6 19 7 11 9
5% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 3% 6% 7% 6% 4%

Sum: Approve 461 248 213 53 113 94 75 51 75 167 169 126 87 148 44 77 106
46% 50% 42% 49% 49% 45% 44% 40% 48% 49% 45% 44% 47% 47% 40% 42% 51%

b

Sum: Disapprove 211 90 121 20 47 51 28 32 33 67 79 65 35 74 24 37 41
21% 18% 24% 18% 20% 24% 17% 25% 21% 20% 21% 23% 19% 24% 22% 20% 19%

a

Net: Approve 250 158 92 33 66 43 47 19 41 99 90 61 52 73 20 40 65
25% 32% 18% 31% 28% 21% 28% 15% 27% 29% 24% 21% 28% 23% 18% 22% 31%

b cei e e e cei e bcd
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the NHS. Protecting the NHS: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 151 82 28 18 22 84 6 32 22 6 41 63 28 - 12
15% 18% 11% 20% 11% 14% 12% 18% 17% 17% 16% 16% 24% - 9%

bd b e e e

Somewhat approve 310 143 90 27 50 175 13 63 35 18 94 133 32 3 33
31% 32% 34% 29% 26% 30% 27% 35% 27% 53% 37% 35% 27% 8% 24%

e e

Neither approve nor disapprove 276 113 77 19 66 165 14 45 39 4 72 86 33 19 40
28% 25% 29% 21% 34% 28% 29% 25% 30% 13% 28% 23% 28% 50% 29%

ac

Somewhat disapprove 118 57 35 7 18 77 6 19 13 2 26 52 10 5 19
12% 13% 13% 8% 9% 13% 13% 11% 10% 5% 10% 14% 9% 12% 14%

Strongly disapprove 93 38 23 13 20 57 5 14 13 4 17 38 5 10 19
9% 9% 9% 14% 10% 10% 10% 8% 10% 13% 7% 10% 4% 26% 14%

ac

Don't know 53 13 13 8 19 29 4 8 9 - 4 10 9 2 13
5% 3% 5% 9% 10% 5% 9% 5% 7% - 2% 3% 8% 4% 9%

a ab ab ab

Sum: Approve 461 226 118 45 72 259 19 95 57 24 134 195 61 3 46
46% 50% 44% 49% 37% 44% 39% 52% 43% 70% 53% 51% 51% 8% 33%

d e e e

Sum: Disapprove 211 96 58 20 37 134 11 34 26 6 43 89 16 15 38
21% 21% 22% 22% 19% 23% 23% 19% 20% 18% 17% 23% 13% 38% 28%

ac ac

Net: Approve 250 130 60 25 35 125 8 61 30 18 91 106 45 -12 8
25% 29% 23% 28% 18% 21% 16% 33% 23% 52% 36% 28% 38% -30% 6%

d ab be e e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the NHS. Protecting the NHS: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove on how local 
authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 151 37 41 10 6 - 1 27 24 59 21 32 42 71
15% 19% 15% 18% 16% - 23% 14% 15% 16% 16% 16% 14% 16%

Somewhat approve 310 64 116 15 8 - 1 47 53 137 27 55 89 152
31% 33% 42% 26% 23% - 19% 23% 34% 37% 21% 26% 31% 35%

g cdg c cd

Neither approve nor disapprove 276 57 66 14 9 - 1 58 50 89 44 51 76 112
28% 29% 23% 25% 26% - 19% 29% 32% 24% 33% 24% 26% 26%

b

Somewhat disapprove 118 17 30 10 2 - 1 27 17 41 18 29 40 48
12% 9% 11% 17% 7% - 20% 14% 11% 11% 14% 14% 14% 11%

Strongly disapprove 93 13 20 4 7 - 1 24 9 30 16 25 32 33
9% 7% 7% 6% 19% - 19% 12% 6% 8% 12% 12% 11% 8%

ab a

Don't know 53 5 6 4 3 - - 16 4 14 6 16 11 19
5% 2% 2% 7% 9% - - 8% 3% 4% 4% 8% 4% 4%

ab ab ab

Sum: Approve 461 102 157 25 14 - 2 74 77 196 48 87 131 223
46% 52% 56% 44% 39% - 42% 37% 49% 53% 36% 42% 45% 51%

g g c cd

Sum: Disapprove 211 30 50 13 9 - 1 51 26 70 34 54 72 81
21% 16% 18% 24% 26% - 39% 26% 17% 19% 26% 26% 25% 19%

ab ab b

Net: Approve 250 71 108 11 5 - * 23 51 126 14 33 59 142
25% 37% 39% 21% 13% - 3% 11% 32% 34% 10% 16% 20% 33%

cdg cdg cd cd a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Managing schooling and exams. Managing schooling and exams: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 66 49 26 27 34 17 4 7 53 51 11 21 45 6 19 23
11% 13% 10% 24% 12% 16% 10% 3% 5% 16% 13% 4% 12% 14% 5% 10% 11%

bdefghi efi efi ei efi efi c

Somewhat approve 221 122 99 22 65 49 37 19 30 86 85 49 37 72 21 32 59
22% 25% 20% 20% 28% 23% 22% 15% 19% 25% 23% 17% 20% 23% 19% 18% 28%

ei ei ad

Neither approve nor disapprove 313 162 152 34 71 55 60 45 48 105 115 93 68 91 39 59 57
31% 33% 30% 32% 31% 27% 36% 35% 31% 31% 31% 33% 37% 29% 35% 32% 28%

Somewhat disapprove 179 65 114 10 35 33 30 26 44 46 63 70 27 52 22 43 36
18% 13% 23% 10% 15% 16% 18% 20% 28% 13% 17% 25% 14% 16% 20% 23% 17%

a a abcdgh abcgh a

Strongly disapprove 107 50 57 11 23 24 14 23 12 35 38 35 25 37 14 13 18
11% 10% 11% 11% 10% 11% 8% 18% 8% 10% 10% 12% 14% 12% 12% 7% 9%

bdfgh d

Don't know 65 32 33 5 11 13 11 11 14 16 24 26 8 18 8 17 14
7% 6% 7% 4% 5% 6% 7% 9% 9% 5% 6% 9% 4% 6% 7% 9% 7%

g g

Sum: Approve 336 188 148 48 92 83 53 23 38 139 136 61 58 117 27 51 83
34% 38% 29% 44% 39% 40% 32% 18% 24% 41% 36% 21% 31% 37% 25% 28% 40%

b defi efi efi ei defi efi cd cd

Sum: Disapprove 286 115 171 22 59 57 43 49 56 80 101 105 52 89 36 56 54
29% 23% 34% 20% 25% 28% 26% 38% 36% 24% 27% 37% 28% 28% 33% 30% 26%

a abcdgh abgh abcdgh

Net: Approve 50 73 -23 26 33 25 10 -26 -19 59 35 -44 6 28 -8 -5 29
5% 15% -5% 24% 14% 12% 6% -20% -12% 17% 9% -16% 3% 9% -8% -3% 14%

bcdh d d dh a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Managing schooling and exams. Managing schooling and exams: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 65 20 13 17 56 6 25 18 8 26 55 20 - 8
11% 15% 7% 14% 9% 10% 13% 14% 14% 23% 10% 14% 17% - 6%

bd e e

Somewhat approve 221 99 58 23 41 110 10 59 24 14 56 104 22 - 23
22% 22% 22% 25% 21% 19% 21% 33% 18% 42% 22% 27% 19% - 17%

ad e

Neither approve nor disapprove 313 141 89 23 61 200 17 42 37 7 83 111 39 15 43
31% 31% 33% 25% 31% 34% 34% 23% 29% 22% 33% 29% 33% 37% 32%

c

Somewhat disapprove 179 76 56 13 34 116 8 30 21 4 50 62 23 6 30
18% 17% 21% 15% 17% 20% 16% 17% 16% 13% 20% 16% 19% 16% 22%

Strongly disapprove 107 50 26 12 19 60 5 16 24 - 26 34 9 13 19
11% 11% 10% 13% 10% 10% 10% 9% 18% - 10% 9% 7% 34% 14%

ac

Don't know 65 17 17 8 23 44 3 8 6 - 13 15 5 5 14
7% 4% 7% 8% 12% 8% 6% 4% 5% - 5% 4% 4% 13% 11%

ab ab

Sum: Approve 336 165 78 36 58 166 17 85 42 22 82 159 42 - 30
34% 37% 29% 39% 30% 28% 34% 47% 32% 65% 32% 42% 36% - 22%

b ad e ae e

Sum: Disapprove 286 127 82 25 53 176 12 46 45 4 76 96 32 20 49
29% 28% 31% 27% 27% 30% 26% 26% 35% 13% 30% 25% 27% 50% 36%

b

Net: Approve 50 38 -4 11 5 -10 4 38 -3 18 6 63 11 -20 -18
5% 8% -1% 12% 3% -2% 8% 21% -2% 52% 2% 17% 9% -50% -13%

d d b a a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Managing schooling and exams. Managing schooling and exams: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 115 21 29 13 3 - - 28 13 50 20 23 34 44
11% 11% 10% 23% 9% - - 14% 8% 14% 15% 11% 12% 10%

ab a

Somewhat approve 221 45 87 10 7 - - 31 32 101 23 38 55 110
22% 23% 31% 17% 19% - - 15% 20% 27% 17% 18% 19% 25%

g cg cd a

Neither approve nor disapprove 313 60 84 12 11 - 3 57 52 113 44 65 84 140
31% 31% 30% 22% 30% - 81% 29% 33% 30% 33% 31% 29% 32%

Somewhat disapprove 179 38 50 12 3 - - 38 35 60 20 40 60 77
18% 20% 18% 21% 9% - - 19% 22% 16% 15% 19% 21% 18%

Strongly disapprove 107 19 18 7 8 - 1 25 15 30 20 26 39 45
11% 10% 7% 13% 23% - 19% 12% 9% 8% 15% 13% 13% 10%

ab b b

Don't know 65 10 11 1 4 - - 21 11 16 6 17 20 18
7% 5% 4% 2% 10% - - 11% 7% 4% 4% 8% 7% 4%

ab

Sum: Approve 336 66 116 23 10 - - 58 44 151 43 61 89 154
34% 34% 42% 41% 28% - - 29% 28% 41% 33% 29% 30% 35%

g ad

Sum: Disapprove 286 58 69 19 11 - 1 62 50 90 39 66 99 122
29% 30% 25% 35% 32% - 19% 31% 32% 24% 30% 32% 34% 28%

Net: Approve 50 8 47 3 -1 - -1 -4 -6 61 4 -5 -10 32
5% 4% 17% 6% -4% - -19% -2% -4% 17% 3% -2% -4% 7%

ac c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Sourcing and distributing PPE. Sourcing and distributing PPE: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove 
on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 120 68 52 20 33 33 16 10 9 52 49 19 25 44 7 17 26
12% 14% 10% 18% 14% 16% 9% 8% 6% 15% 13% 7% 14% 14% 6% 9% 12%

defi fi efi efi fi c

Somewhat approve 241 131 110 27 65 52 43 19 34 93 95 53 44 76 21 40 60
24% 26% 22% 25% 28% 25% 26% 14% 22% 27% 25% 19% 23% 24% 19% 22% 29%

e ei e e ei ei

Neither approve nor disapprove 298 142 156 37 64 59 56 33 48 101 115 81 56 91 39 57 55
30% 29% 31% 34% 28% 28% 33% 26% 31% 30% 31% 29% 30% 29% 35% 31% 26%

Somewhat disapprove 161 80 81 13 31 29 28 29 30 44 57 60 26 50 21 32 31
16% 16% 16% 12% 13% 14% 17% 23% 19% 13% 15% 21% 14% 16% 19% 17% 15%

abcg abcg

Strongly disapprove 107 45 62 4 25 20 13 22 23 29 33 45 25 32 13 16 21
11% 9% 12% 4% 11% 9% 8% 17% 15% 8% 9% 16% 14% 10% 12% 9% 10%

a acdgh adgh acdgh

Don't know 74 30 44 7 15 15 11 15 11 21 27 26 8 21 9 21 15
7% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 12% 7% 6% 7% 9% 4% 7% 8% 11% 7%

g a

Sum: Approve 361 199 162 47 98 85 59 28 43 145 144 72 69 120 28 58 86
36% 40% 32% 44% 42% 41% 35% 22% 28% 43% 38% 25% 37% 38% 26% 31% 41%

b efi efi efi ei efi efi c c cd

Sum: Disapprove 268 125 143 17 56 49 42 51 54 72 91 105 52 82 34 48 52
27% 25% 28% 16% 24% 23% 25% 40% 34% 21% 24% 37% 28% 26% 31% 26% 25%

abcdgh abcgh abcdgh

Net: Approve 93 74 19 30 42 36 17 -23 -10 73 54 -33 17 39 -6 10 33
9% 15% 4% 28% 18% 17% 10% -18% -7% 21% 14% -12% 9% 12% -5% 5% 16%

b bcdh d d dh d ad

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 29th Apr - 4th May 2021



London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Sourcing and distributing PPE. Sourcing and distributing PPE: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove 
on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 120 64 23 12 21 62 9 27 18 3 26 62 18 - 8
12% 14% 9% 13% 11% 11% 18% 15% 13% 9% 10% 16% 15% - 6%

b ae e

Somewhat approve 241 122 53 27 39 137 9 53 24 14 74 104 25 - 26
24% 27% 20% 30% 20% 23% 18% 29% 18% 42% 29% 27% 21% - 19%

bd d e

Neither approve nor disapprove 298 125 92 20 61 178 12 47 41 9 72 114 46 12 30
30% 28% 35% 22% 31% 30% 25% 26% 32% 28% 28% 30% 39% 30% 22%

c e

Somewhat disapprove 161 67 49 14 31 103 9 25 20 3 50 42 17 13 34
16% 15% 18% 15% 16% 18% 19% 14% 15% 8% 20% 11% 15% 32% 25%

b b

Strongly disapprove 107 54 25 10 19 63 5 15 22 3 22 43 4 10 19
11% 12% 9% 11% 10% 11% 11% 8% 17% 9% 9% 11% 3% 25% 14%

c c c

Don't know 74 17 24 8 25 43 5 15 6 1 10 15 8 5 20
7% 4% 9% 8% 13% 7% 10% 8% 5% 4% 4% 4% 7% 13% 14%

a a ab

Sum: Approve 361 186 76 40 59 199 18 80 42 17 99 167 43 - 34
36% 42% 29% 43% 30% 34% 36% 44% 32% 51% 39% 44% 36% - 25%

bd bd ad e e

Sum: Disapprove 268 120 73 24 50 166 15 40 42 6 72 85 22 22 53
27% 27% 28% 26% 26% 28% 30% 22% 32% 17% 28% 22% 18% 58% 39%

abc

Net: Approve 93 66 2 15 9 33 3 40 * 12 27 81 22 -22 -19
9% 15% 1% 17% 5% 6% 6% 22% * 34% 11% 21% 18% -58% -14%

bd bd b d d abd a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Sourcing and distributing PPE. Sourcing and distributing PPE: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or disapprove 
on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 120 25 38 10 2 - - 23 19 51 21 21 35 52
12% 13% 14% 18% 7% - - 12% 12% 14% 16% 10% 12% 12%

Somewhat approve 241 54 90 11 5 - - 34 39 107 28 42 62 117
24% 28% 32% 20% 15% - - 17% 25% 29% 21% 20% 21% 27%

g dg d

Neither approve nor disapprove 298 52 79 18 9 - 3 59 48 105 35 61 83 128
30% 27% 28% 33% 26% - 80% 30% 30% 28% 27% 29% 29% 30%

Somewhat disapprove 161 35 37 9 9 - 1 36 27 54 24 39 52 66
16% 18% 13% 17% 25% - 20% 18% 17% 14% 18% 19% 18% 15%

Strongly disapprove 107 19 23 4 6 - - 25 17 34 19 22 42 43
11% 10% 8% 8% 18% - - 13% 11% 9% 14% 10% 14% 10%

Don't know 74 7 13 3 4 - - 22 8 19 5 24 17 28
7% 4% 4% 5% 10% - - 11% 5% 5% 4% 11% 6% 6%

ab abc

Sum: Approve 361 79 128 21 8 - - 57 58 157 49 63 97 169
36% 41% 46% 38% 22% - - 29% 37% 43% 37% 30% 33% 39%

dg dg d

Sum: Disapprove 268 55 60 13 16 - 1 61 44 88 43 61 94 109
27% 28% 21% 24% 43% - 20% 31% 28% 24% 33% 29% 32% 25%

b b b

Net: Approve 93 24 68 8 -8 - -1 -4 14 69 6 2 3 60
9% 13% 24% 14% -21% - -20% -2% 9% 19% 4% 1% 1% 14%

a d acd d a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_An effective track and trace system. An effective track and trace system: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 107 55 52 17 35 27 13 6 9 52 40 16 25 36 5 18 23
11% 11% 10% 15% 15% 13% 8% 5% 6% 15% 11% 6% 13% 12% 4% 10% 11%

defi defi efi defi i c c c

Somewhat approve 229 129 100 30 60 52 39 17 31 90 91 48 39 79 20 42 48
23% 26% 20% 28% 26% 25% 23% 14% 20% 26% 24% 17% 21% 25% 19% 23% 23%

b ei ei ei e ei ei

Neither approve nor disapprove 269 135 134 33 69 53 55 29 30 103 108 59 53 84 34 46 52
27% 27% 27% 31% 30% 25% 33% 23% 19% 30% 29% 21% 29% 27% 31% 25% 25%

fi fi fi fi fi

Somewhat disapprove 174 78 96 15 27 28 23 36 44 43 51 80 27 51 16 39 40
17% 16% 19% 14% 12% 14% 14% 28% 28% 13% 14% 28% 15% 16% 15% 21% 19%

abcdgh abcdgh abcdgh

Strongly disapprove 156 73 83 8 25 38 23 31 30 34 61 62 31 47 22 24 31
16% 15% 16% 8% 11% 18% 14% 24% 19% 10% 16% 22% 17% 15% 20% 13% 15%

abg abdgh abg ag abdg

Don't know 66 26 40 4 16 10 15 8 12 20 26 20 9 16 12 14 14
7% 5% 8% 4% 7% 5% 9% 6% 8% 6% 7% 7% 5% 5% 11% 8% 7%

b

Sum: Approve 336 184 152 47 95 79 51 24 40 142 131 64 64 115 25 60 71
34% 37% 30% 43% 41% 38% 31% 19% 26% 42% 35% 22% 35% 37% 23% 33% 34%

b defi defi efi e defi efi c c c

Sum: Disapprove 330 152 178 24 52 66 46 67 75 76 112 142 59 99 38 63 71
33% 31% 35% 22% 23% 32% 28% 52% 48% 22% 30% 50% 32% 31% 35% 35% 34%

bg abcdgh abcdgh g abcdgh

Net: Approve 6 32 -26 23 43 13 5 -43 -35 66 18 -78 6 16 -13 -3 1
1% 7% -5% 21% 18% 6% 3% -34% -22% 19% 5% -27% 3% 5% -12% -2% *

cdh cdh cdh e e
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_An effective track and trace system. An effective track and trace system: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 107 59 19 8 21 51 4 25 20 4 25 59 10 - 8
11% 13% 7% 8% 11% 9% 9% 14% 16% 13% 10% 16% 9% - 6%

b a ae

Somewhat approve 229 109 61 25 34 127 11 50 28 12 61 99 33 2 22
23% 24% 23% 27% 18% 22% 22% 28% 21% 35% 24% 26% 28% 4% 16%

e e

Neither approve nor disapprove 269 120 74 23 53 149 12 52 38 12 64 109 26 10 34
27% 27% 28% 25% 27% 25% 25% 29% 29% 34% 25% 29% 22% 25% 25%

Somewhat disapprove 174 76 49 12 37 115 9 28 19 - 58 49 26 10 23
17% 17% 18% 14% 19% 20% 18% 16% 14% - 23% 13% 22% 25% 17%

b b

Strongly disapprove 156 69 41 15 32 107 9 15 17 5 35 47 16 15 36
16% 15% 15% 16% 16% 18% 19% 8% 13% 13% 14% 12% 14% 37% 26%

c c abc

Don't know 66 16 22 9 19 38 3 11 9 1 11 18 7 3 13
7% 4% 8% 10% 10% 6% 6% 6% 7% 4% 4% 5% 6% 9% 9%

a a a ab

Sum: Approve 336 169 80 32 56 178 15 75 48 16 86 158 43 2 30
34% 38% 30% 35% 28% 30% 31% 41% 37% 48% 34% 42% 37% 4% 22%

bd a e ae e

Sum: Disapprove 330 144 90 27 68 222 18 44 35 5 93 96 42 24 59
33% 32% 34% 30% 35% 38% 37% 24% 27% 13% 37% 25% 36% 62% 43%

cd b b b

Net: Approve 6 24 -10 5 -13 -44 -3 31 13 12 -7 62 1 -23 -29
1% 5% -4% 5% -7% -8% -6% 17% 10% 35% -3% 16% 1% -58% -21%

c
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_An effective track and trace system. An effective track and trace system: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 107 19 39 3 5 - - 18 12 52 14 21 28 52
11% 10% 14% 5% 13% - - 9% 8% 14% 11% 10% 10% 12%

a

Somewhat approve 229 44 80 20 2 - 1 41 33 95 29 46 65 104
23% 23% 29% 36% 7% - 23% 20% 21% 26% 22% 22% 22% 24%

d dg dg

Neither approve nor disapprove 269 55 74 9 8 - 1 52 43 100 33 61 70 117
27% 28% 27% 16% 23% - 19% 26% 27% 27% 25% 29% 24% 27%

Somewhat disapprove 174 42 44 14 8 - 1 31 40 60 27 29 64 75
17% 22% 16% 25% 23% - 19% 15% 25% 16% 20% 14% 22% 17%

bd

Strongly disapprove 156 24 29 9 10 - 1 41 21 45 25 38 50 63
16% 13% 11% 17% 28% - 39% 21% 13% 12% 19% 18% 17% 15%

ab ab b

Don't know 66 9 12 1 2 - - 17 9 18 5 15 14 23
7% 5% 4% 2% 6% - - 8% 6% 5% 4% 7% 5% 5%

Sum: Approve 336 63 119 23 7 - 1 59 45 148 43 66 93 156
34% 33% 43% 41% 19% - 23% 30% 28% 40% 33% 32% 32% 36%

adg d ad

Sum: Disapprove 330 67 73 23 19 - 2 72 61 104 51 67 114 138
33% 34% 26% 41% 51% - 58% 36% 39% 28% 39% 32% 39% 32%

b b b b b b

Net: Approve 6 -3 46 * -12 - -1 -13 -16 44 -8 * -20 18
1% -2% 17% * -32% - -35% -6% -10% 12% -6% * -7% 4%
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the hospitality sector. Protecting the hospitality sector: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age Region
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  18-34  35-54  55+  Central  East  North  South  West

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1001 499 499 110 229 211 170 130 151 339 381 281 176 323 104 188 210

Total 1001 496 505 108 232 208 168 128 156 340 376 284 185 314 110 183 208
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 114 67 47 20 37 30 15 6 6 56 45 13 19 46 7 19 23
11% 14% 9% 18% 16% 14% 9% 5% 4% 17% 12% 5% 10% 15% 6% 10% 11%

b defi defi efi defi efi c

Somewhat approve 235 138 97 23 67 56 41 19 29 90 97 47 39 81 24 37 55
23% 28% 19% 22% 29% 27% 25% 15% 18% 27% 26% 17% 21% 26% 21% 20% 26%

b efi ei ei efi ei

Neither approve nor disapprove 292 144 148 36 63 44 59 36 54 100 103 89 59 82 39 45 67
29% 29% 29% 33% 27% 21% 35% 28% 34% 29% 27% 31% 32% 26% 35% 25% 32%

c c c c c

Somewhat disapprove 186 78 108 17 33 43 26 27 39 51 69 66 40 56 19 40 31
19% 16% 21% 16% 14% 21% 15% 21% 25% 15% 18% 23% 22% 18% 18% 22% 15%

a bdg bdg

Strongly disapprove 115 48 67 8 19 22 16 29 20 27 38 49 20 31 17 23 23
11% 10% 13% 7% 8% 11% 9% 23% 13% 8% 10% 17% 11% 10% 16% 13% 11%

abcdfgh abcdgh

Don't know 60 21 39 3 13 13 12 11 8 16 24 19 9 18 4 20 9
6% 4% 8% 3% 6% 6% 7% 9% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 11% 4%

a abce

Sum: Approve 349 205 144 43 103 86 56 25 35 147 142 60 58 127 30 56 78
35% 41% 29% 40% 44% 41% 33% 20% 22% 43% 38% 21% 31% 40% 28% 30% 37%

b efi defi efi efi defi efi acd

Sum: Disapprove 301 127 174 25 53 65 42 56 59 78 107 115 60 87 37 63 55
30% 26% 34% 23% 23% 31% 25% 44% 38% 23% 28% 41% 32% 28% 33% 34% 26%

a bg abcdgh abdgh abcdgh

Net: Approve 48 78 -30 18 51 21 14 -31 -24 69 34 -55 -2 40 -6 -7 23
5% 16% -6% 17% 22% 10% 8% -24% -16% 20% 9% -19% -1% 13% -6% -4% 11%

dh cdh cdh
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the hospitality sector. Protecting the hospitality sector: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

SEG Ethnicity 2019 Past Vote

Total  AB  C1  C2  DE  White  Mixed  Asian  Black  Other  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat  Other  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c  d  a  b  c  d *e  a  b  c *d  e

Unweighted Total 1001 453 265 94 189 633 59 154 116 23 287 390 90 24 141

Total 1001 448 266 91 195 587 49 181 131 34 253 381 118 39 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 114 63 21 10 19 57 6 25 21 3 26 58 17 - 6
11% 14% 8% 11% 10% 10% 13% 14% 16% 9% 10% 15% 14% - 4%

b a e e e

Somewhat approve 235 120 58 23 34 112 9 60 38 13 60 111 23 2 27
23% 27% 22% 26% 17% 19% 18% 33% 29% 38% 24% 29% 20% 4% 20%

d ab a e

Neither approve nor disapprove 292 123 86 23 60 182 13 48 28 11 76 105 40 12 36
29% 27% 32% 25% 31% 31% 26% 27% 21% 31% 30% 28% 34% 30% 27%

d

Somewhat disapprove 186 77 55 15 39 121 10 28 24 - 56 60 24 6 32
19% 17% 21% 17% 20% 21% 21% 16% 19% - 22% 16% 20% 16% 23%

b b

Strongly disapprove 115 53 29 13 20 73 7 13 16 6 24 32 7 16 22
11% 12% 11% 14% 10% 13% 14% 7% 12% 17% 9% 8% 6% 42% 16%

abc

Don't know 60 13 17 7 23 42 4 6 4 1 10 15 8 3 14
6% 3% 6% 7% 12% 7% 8% 3% 3% 4% 4% 4% 7% 8% 10%

a a ab ab

Sum: Approve 349 183 79 34 53 168 15 85 59 16 87 169 40 2 33
35% 41% 30% 37% 27% 29% 31% 47% 45% 47% 34% 44% 34% 4% 24%

bd ab a e ae

Sum: Disapprove 301 130 84 28 59 194 17 41 41 6 80 92 31 23 54
30% 29% 32% 31% 30% 33% 35% 23% 31% 17% 32% 24% 26% 58% 39%

c b bc

Net: Approve 48 53 -5 6 -6 -26 -2 44 18 10 7 77 9 -21 -21
5% 12% -2% 6% -3% -4% -4% 24% 14% 30% 3% 20% 8% -53% -15%

d ac a
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London Mayoral Voting Intention Poll
Q16_Protecting the hospitality sector. Protecting the hospitality sector: Thinking about the Coronavirus pandemic in London, to what extent do you approve or 
disapprove on how local authorities and City Hall has handled each of the following?
BASE: All respondents

Mayoral Voting Intention 2016 London Mayoral Past Vote 2016 EU Ref Vote

Total
 SB -

Conservative  SK - Labour
 LP - Liberal
Democrat  SB - Green  Other  Undecided

 Would not
vote

 ZG -
Conservative  SK - Labour  Other  Did not vote  Leave  Remain

Significance Level: 95%  a  b  c  d *e *f  g  a  b  c  d  a  b

Unweighted Total 1001 206 280 49 33 - 5 203 174 368 117 214 277 448

Total 1001 194 279 55 36 - 4 199 158 370 132 209 291 435
100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly approve 114 19 36 9 3 - - 20 15 50 17 21 31 54
11% 10% 13% 17% 9% - - 10% 9% 13% 13% 10% 11% 13%

Somewhat approve 235 46 82 17 3 - 1 44 34 109 28 41 56 113
23% 24% 30% 31% 10% - 23% 22% 21% 29% 21% 19% 19% 26%

d d ad a

Neither approve nor disapprove 292 62 77 12 14 - 1 50 51 102 36 62 83 120
29% 32% 27% 21% 39% - 19% 25% 32% 28% 27% 30% 29% 28%

Somewhat disapprove 186 35 52 11 8 - 2 41 33 61 18 47 55 85
19% 18% 19% 19% 21% - 58% 20% 21% 17% 14% 23% 19% 20%

c

Strongly disapprove 115 22 20 4 6 - - 30 17 28 29 22 48 42
11% 11% 7% 7% 15% - - 15% 11% 8% 22% 11% 16% 10%

b abd b

Don't know 60 10 11 3 2 - - 15 9 20 4 16 18 20
6% 5% 4% 5% 6% - - 8% 6% 5% 3% 8% 6% 5%

Sum: Approve 349 65 118 26 7 - 1 64 48 159 44 62 87 167
35% 34% 42% 48% 18% - 23% 32% 31% 43% 34% 30% 30% 38%

dg dg ad a

Sum: Disapprove 301 57 73 15 13 - 2 70 50 89 47 69 103 128
30% 29% 26% 26% 36% - 58% 35% 32% 24% 36% 33% 35% 29%

b b b

Net: Approve 48 9 45 12 -6 - -1 -6 -2 70 -3 -7 -16 40
5% 5% 16% 21% -18% - -35% -3% -1% 19% -2% -4% -5% 9%

a a
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